B mARBFEDE, EFEHREF

T AR A MCTEC B PE 5375 ) L5 3 22 I 4, A 58 R A2, D5 RE b 7, T AR
VLA BB E RAH L A S RN A BN HRA TH S5 B 5A B L
WX BAR S EATLUG R 5 WA LG, B8 0 S F 2 1T BE ) A9 5 5% L B AT Xk REAE A9 i IR

RIVHs HE A5 BE A ) 10 5 LE AT R R — € A RER Ko o4 2] S8 & UUIRTE 15 4~ 30 B
B AR B 2 B o I AT T T 94 2 — 37 e L ARy T AU B A 4 S
TR AT A X i A b 25 M50 LB AR BURS 0 i B AR VR R 2 I K B A S R
o KRR B R Ak A S AR P AR SR R B R

TEAYE R FRATE 25 WH A vh 0 — 28 80 AR 5 ik I8 AR B i 72 4 IR 9 2 )
RE R RO AT R B RS AN L O 4R e BT Y K R TR AR B BT P U 4 A
Gt KA WAL

—~ HH5—-BYBHA

R B — i, B — R BRRIR L 2 AN IA U 3 T i thE A G — A 5 B A, o 2 AT
TR | T RACE B D VA ARRE T — RO R IR 1Y S A AR A R L EOULR B, i B —
NS AR R R, ) LA N HCRR IR 1 &, K T A RS AS TR0, o5 — T T | — M LU e ok B B e
FEYI R A T A G5 A ) ) 5 B ik 257 A A S ) R TSCAE B O — MR 1 BT 25
IE. T S RCF R IR LR ZHE A 2 6] B ALK B R iR S — M BEIE 5 & L H A E 8]
55 R, e an (B B R B R L RA% B E O B P e B 2 e i e R S R X
KB HE e B R IRIE 2L, 5 R i i — R

T E AT M TC T AN G R A N Z E B R R TR IR R R S — i B B
JEAT % W .

TER FRAGTH5E LT AR 4548 - S0 TE o5 /N 4 HORE TR 3R B 125, 1 AN BE 15 11 Jon ik
Peo TR T T AR R R R

lim £ — §inx xr—x

; = lim — =0
>0 o >0 X

I BN TR A 5 B % .

DO +— 0B}, x — sinx F» sine W AATEEH = 0482

@Y x— 0/, x— sinx FREM 5147

BEAL e —>0,

sinr ~ x @9)

1 JTZHH
31 (2n+ D1

XA E n =0, WA sine = x+o0(x) AT AR sine ~ 2 R 55/
HE S, A, Z 0 =18,2)RKA PLIAE N sine = x*?)fl‘xa +o(2*) , SBR[ 15 + — sinx =

2 et =l e (= 1 + ozt 2)

sinx = x —

— 1 —



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

%1‘3 +o(2®) JATIAT ISR x — sinx ~ %13 .

X B R 0 2 2 0 — S SR TE 55 /N FE RN 25 3R 2012 4E 5 0F v U 81 T . #F

z&ﬂlﬂ}f:mﬁmﬁt{ﬂ SRR
A AT AT LAARE] AN TETF /N B8 R R 2, 28 B SO S B g5 /i —
ﬁ&%ﬁ.

MR VERIR S — AR B A EAR AR AR SE R A A P AE— S O O B U A
BRI O R P B R ATTIE X Al e R OE R A A B A Ak . 45 Al P OfERR IR SR
A e — S5 P BB FRATIEX FOC R MBOCR B. R A FISCR B XN 4 76 ik
PR 5 0 A0 BB T ER AT T LA D AR 04 25 A /R B FH e 181 0 2 (81 ER Sk b i S D 2

L f(o) 5 gla) fE (—oo, +00) BRI, H f(2) < g(x) , Wb ( )

(A) f(—2) > g(— ) (B) £ (2) > g’ ()
(©) lim f(2) < limg(z) (D) Jz’f<z>dz<J"'g<t>dt
ez, o 0
2. B f o) A 2 — 0 BRI R £(0) = 0 4 lim L0 — 2 e o — 0
b fa) ( )
(AR & (BT H £/(0) # 0
(O A5 /IME (D) BUAS ) KAH

BRI D = {((x,y) |2+ <4,2 =0,y =0}, f(x) N D b5 IF A8 % 22 ok 5

R " () +b /f(y) _
ab Hyiem [ 4t do=C
D[ JI + /T

(A) abr (B) %n © “*” (D) (a+ b
4.%A.B,A+B,A"'+B"'"#hn I@ITI..%EM;vaJ (A'+B 1! =( )
(A)A' + B! (B)A+B

(C) ACA+B)'B (D) (A+B)"!

5. AB.CH n WM ;% B=E+AB,C=A+AC ,ll B—C H( )
(A E (B) — E (O A (D) —

6- & f(l) E (O, +OO) Lﬁ‘ﬁ:[@/l\ﬁiﬁyﬂ f”(l') >O ’é’\ u, — f(?’l) ,(7’1 - 172’3a"') ’
IR 51) 45 3 T W 7Y 72 )

(A wy > wp U {u, } S B uy = uy W {u,} KL
(O wr <y W {u,} BUEL (D) wy << ws SN {u,} hEHL

PLE 6 BRI (C), (), (C),(C), (A, (D). BEEHCH ﬁzbn‘mﬁ‘?

fEZIT 1.8 f(2) = 1.g(x) = 2,52 BIAT LAHEBR CA) . (B) . (D). (D) #4132 1Y Ji
HAE x A—ERKT 0.

2.% f(x2) = 2(1 — cosz) , WHE S = = 0 AL BAS % /MA.

3.&]‘(1)21»@]}[‘1 S +b f(y Haerd = b inxél— +b7t.
VAL E I RVTED) 2
4.§\A:1,B:2,mU(AH+B*])71:(1+ j S MAYAT+B =1 +%:

— 2 —



BT KRR, EHEHEE

1

%,BEF'A+B= 3,Cth ACA+B)'B — 1><i><2=%,1) hA+B) " =

3
504A=0,|C=0,B=E,IB—C=E.
6/7"\][(1) :l'zvljllj u, = lauz =4,u <ugs§n_’ooaun =’ —>+OO,EJ‘1%{MH} Eﬁ&’

HERR (O.

%fu>:%ﬂmh:LM:>Lm>WN§n»wm~:%»mmﬁunwﬁﬁt

2
B (B).
A ) = %—x,mu W = 0u :—%,ul >y, M > 00y, = (%—n)»—oo,m%
{u, ) RHLHEBR (AD.
= EHhBLGRA

BT T 4% 9 56 Ao B A 1 [ AU X 25 A A R FATT I S8 R BG) 3 — Ao TR 5L i %
PR vh s LR 2R Ky AR

A AL — LR B I AN AR AR S IS O T AR AR AT R A A4 T B B TR
FTR. TR TR A B — A R R - AR AN R A KB A 7 i o B S U G 2R G R
I FRAL T IARAT I AT Qo] I i o i O A BRSO AT 2% A b

T TR SR T B A TR A R R A R KB ATy X AR S TR AR RS
FL i TR AR S BN B R K FAE KON e TR AR 5 ) A A
W B MRS SR TR AL X A TR A 2 3 B B Y 1) AL 1

A AR KIS B AE T R R AR AR R R AR

A s

AL PELAT L 0225 50 1 800 O A T 1 A o S 3. 35 th A 42 300 2 8 1 T 0 1
S A I ST T 7 i, By i B AN T
A FE T 3 28 P AT 28 1 ARSI T 9 0 i ) e [ e 5 TR . 91
1.5k I = lim 1 — cosx +/ 002521 «3/ cos3x )
a—>0 X

LM A 5 AR O % 7R AE B (EL AP TR 3 U 2 e B AR BEAR R IR % T8 A
Ab PSR AR FRWE 7 IXAH — 1 A2RSR R SRR

3
I, = lim Locost g L Veos2e o1 Veos3a
x>0 x” >0 x° >0 x°
1 1 — cos2x % - 4ot
REF¥aM, I, = - . I, = lim e — =1,
U2 (0 4 Jeosza) 22°
1 — cos3r % o 92t 3
I, = lim — = CUSIT = lim = o CYHRR L MR ] L %
0 22(1 4+ +/cos3x + /cos’3x) 0 3x 2

J— 3 J—



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

fEHISF O IE 55 /N B A B AL L o L o I, 557807

TG RE ) Ab B
I — lim 1 — cosx + cosx — cosx +/cos2x + cosx +/cos2x — cosx +/cos2x m
0 xt
— lim 1— (;osx 4 lim cosx (1 — 7«/ cos2x) 4 fim SO8% A/ cos2x (?1 — /cos3z)
>0 X x>0 x” >0 o
_ 1 3 _
=5 + 1+ 5 3.
2R Y oy = e “cosx KMy () =0 Wl y = X1 — B2

PEAE S IR o 7 B R A A Tl . 25 B AR 3K T35 i A UK AB A 78 5 R 22 A P 3 [m) 3fe
et RIS

y'et + ye' = cosx=>(ye*) = cosx

SEHIAT S yet =— sine + ¢ L8 y(0) = 0fCABR c=0.

B. AR e i 2 R BEAE AR R 4, BV R P R oC k. TE S SRR IR 2 A R

N R R e N LI e

= lim SR ERO L TE0 g BRI B 2 BB A B O BT B

% B E SEN A TR A X AR A

C. A UL A4 TE A AR T8 vh , 3 R U i DT 38 ) o 2 B Bl AT BT 46 i, 8 2 T TG BT U )k
FA 8 SRR AW Je. AT LA — A BRBOER § 5 AR M BUR S RO e ok & i HLRR A
S 15 X R GUBOR FKOR pRBUR T R (AN LA 12.4.5)

= HEaR 4%

T 1) SRV L 8 04 Rk S 1) X ST TR A 1) R R, DA ] A ) A TR AER R B R L T
127, AL B B B o DR A 113 2080 251 B i S48 — R LS. it 2
FEA GBI L, 5 02 SO AR A, 390 1) SRR B ) B bR . R ORI A R L AT
TR BRI LA AR S RO B K R s e LA, KBS N IR R 1831 AR
T A4 0 R RN E A B T HLRE S R AR RGO IR & NI A T R S B T A L B AR R
AR SR R EYD « BORD Al R B RS AN K NS T I P XU L & T
VON L W A AE RUE. X i — BOEr AR B T 1, 2 0a L2 St B 40 (0 UG 204 4b O
AR NEH B AR 2 % AR, 3 e e h W ) 2 N . stiE S L oK
ERAER e — R B L 8 — e on U AU R B A sRECR A .

%ﬁumw:mm+cﬂu

ﬁﬁiﬁ* | rawdu = Fao +c
R T 25 45 10 230 75 A S Mo W 5 AR s B 3 1 0025 o 0 5 )7 B AR
— MR T HCHNE R A HRE G = 07 (a,b) WA LR FRE f(2) =0 1E
(asb) FERZHA o DRI 5 a 74 0 ik e = ax” + bx + ¢ FIRAET =4
% f(x)=¢e" —ax?—bxr—c T f(x) = e # 0,57 B[ 154515,

5 H

Jf(go(x))go/(x)dx = Jf(go(x))dgo(x) Flp(x) +C

J— 4 J—



%19 :%Uiiif%‘—%ﬁ,ii&%ﬁﬁii?ﬁg

AR A5 A X3 B v 2 0 D i B0 o ) D B4 980 2% G S 26 S
308 ) S 4 1O

@ #ZHBA

AR KR ELR Y H RN 1 2 — R 5532 T4 SR A P S B 1) B4 8 7. X 48 1
S A XoF I P BB Sy R 1 8 TR SR Ak B s B O X X A ) B AT S AR TR L B
JE A 2Bl B FE R L 28 F 0 — e R AR B oAb 2R RS A TR S A B, 2 A
RIS 1s B & T2 JE M8 B8 T H 2% (BRGS0, H A il Bl il ft, 40 50 a8 7 i H
Xif 1 ) BRABE A, 2 o5 N —FR MRS AL I 22 I8k, IR 2 M i AR i ir 2R E B (A N B
=AUB.AUB=ANB). £ P B0 A B AT o 8605 % IR, 1L AT 9
B B S G . 2 T ok FRATT AN B ) 451 F

(6 1. 103 f(a) ZbAbaT S, b oA A 3 R ) 36 20

(A) lim (o) = oo A lim f7(2) =+ oo

(B) llﬂiﬁr}?f"(x) =+ oo W fF lim f () =0

TN FH 2l BEe 25 0 L 5 B0 R A% B rp (B e 3. iR 1_g+mmf’<x> =+co, IX >0,
Mo > X0, () >MOM MEBERES E [X.o] EEHAPASYE P EEHAE £ (o)
— (X)) = f(OG—X)  Hhee (X,

flx) — f(X) = f(&)(x—X)>Max—X) >+co it f(x)— f(X)—>+0o0 ] f(X)
KA EAE . NI f(20) =+ oo,

XA A BEAE 2 3 1 4 A6 3% I (] 18 o (EL G0 5% g 7 A 07 A AR Y L R T 3 3k XA B A 4 B R S
B LRI R (o 5 ) BMUE 56 R CHIR T B AL E i
JENN R B S A O R T 2 o > oo B B (f () WIET5F K, KW is 8 — 1 4k
e, NIAE R (o)) 28R R To5 K. FIEE, 24— W IR ol 5 10 B A7 F% R J6 95 K B AR IE 7
JEARN 0 AT LT . (A AR Y.

(61 1. 23 ¥ F(o) 78 [0. + o) b BT, H f(x) = 0. /() = 0 .iF Lf) 1

o

(09 +OO) £$ﬁ%£ﬂaﬂ V.Z‘l s Lo 6 (07 +OO) aﬁ f(lvl +12) > _f(l'l) +f(12) .
AR UE ] S R AR

A olx) = AE: yax >0

X
W o oy — 2D = ) xf ) = (fla) = (o))
N - 2 - 2
X X
_af o —af' 6D _ fo) — [

X X

f@%?ﬂ&)>o,ﬁ¢'0<&<&<f’

e (o — LS i

M > 0.

L F(o) = fle+ax) — f(@)— f(x)sx > 0,2, >0
T () >0, T& () HiHshg



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

F(x)= fAx+z)— f(x) >0
FrLA F () Biigig, ;0 = 0,0 F(0) = o.
Mo, > 0B, F(xy) > F(0) = 0,
W f (e +x0) > o) + f(a).
{HL 1 AT % S — A R R A P BB RL £ () > 0L B RN R I LB 4 B AL L T

A A 4 725 e £ 7 4 ik % SR B ETh R AR I 2 SE BB
() + f(x) MENTIE (2 +20) ERERE (2 +2)
[ 1.3X3% F(0),0<ox<<1EZHHPRM TN Vo<<a<l iIEaJ:f'(x)dx<JZf(x)dr.

LR MR F o = [ Fode—z || pCorde SRICT s I S0 P

(HZ).
BUAE T AT e — o £ 2 2% B A v Ik B ) O A 5 SRR o SRR I, f () RN L IR

/A"J;f(x)dllf,f%J:f(-l)dx /\DU%FTBTIETJ 0.1 %(O,a) Vqﬂg;y,j ,__ EH:J:EE%—F
B 1) T 19 508 T .
HHEMBRE F@ = L [ f@dro<a<1,
of @ — | f)de \
W F (o) = {o D f@—fe

a” a

(W 0<e<a, f(a) BT REE £(&) = f(a)). il Fla) B3PI 0<<a<<1.f
Fla) = F(1) ;H} ;J f(x)dx >J f(x)dx .

(0 1. 438 /(o) 2B T AR SR8 OR lim ;j f(ode.

I O AR 22 s 1 K e B 5 A A2 2 U, A M JEE L 2002 4F 1) 7% T AT O

P S() = J | cost | de

(D% K E AL, oo < o < (o D UEW] 20 << S < 2(i+1) 5

@k lim 54

oG )2 BT AL TR Ol AT (L) ) A el 3 il 45 B A e T o, IR A B AR 1) e ofE U
Gk lim SS0 R A I 2 3520 R )

R lim ;Jf(t)dz B B b R - R, () R E, T 4
%Jf(t)dti%/TO~xﬁTlﬁJE;<|j\]E’J¥i’«J O BB o oo KT8

L 1 T B e j Fodr |



> s =
XA
BRFITU % B
> xRmR

RENE

© o0 N O U1l s W N =

I>>> o TR R

% 2

oA B R PR 5 &

B2 BB MREESR

1o SR ) LAl A 2 AR R R Y (AR R B A B

CRHEMBA, BRI E TR, S
5 H0 A R R R B e AR A

VA AR RSB RHNA RS AR TS S A A
AR MERHAEREAERE ,EF DA
RS, B AMBE AR A LR IR MREAEES £ AMRZ G £ Z.
L BB TR B9 M R Bovg W) 35 S0k N
CARTR A A0 A A S
AEREOBES LT DN EHLERT &,.4
5k LA A (B £

PR BR IR S

P BR

AR E AR R K R

S R EAT KA, A B A AR R AR k.

TR Y SWNIE I S e
I
1 HE
@ﬁfig@
JR 35
%ﬁ{ﬁﬁﬁé\ﬁ&%ﬁﬁ@ﬁ
4 R - 2 5 R B
APk e 2Ry e
FH 48 885 205K 1 B
R IRE T e | BRI R 50
TRV g5 N B
— BB AR R T 21 12 B
B Sy B B PR
e 3 o ]
B0 B A 55 4 5 B R X
PAE A S )
PHOR L — =)

G A 5 M T
{ e
e R Y 1

— 3% 2 5 F ) B A2 =)

2323

20 i A



C%Eﬁiif-‘ﬁ—%%ﬁ%ﬁ 18

2.1 B XA

2.1.1  FRBOIEE SYER

1. 483K

(D) —4E 5 IE

BRI LA 2o O B IF DX EIBR A A 0 B9 AR 8L, 124 UCao).

&R SR —IEE, MIFRIFIX 8] (xy —8s 20 +8) N 2 (ISR, iC4E Uz, 8, Bl
Ulxys ={a | 2= x <z, +8={ax | | a—ax, | <6} Hrh sl 2o A BB P, SFR
R RB B AR

SEEBE N FELBIU 2.0 : Uy ={x 10<| 2—a0 | <5},

EASBE (x| 0<<ax—a, <o} RN 24 6 B ICMEUT (20,0 5 {2 | 0T ay
— << &) FRME o ZE 6 ABIRLICE U (2.0 .

(2) 4y 15

SERIH K Py (2o s 30042 2Oy 1 ERY—A a5, SRR 5 P (xo.y) B /NTS
s P () AR FRN A P S4B, ich U (P, .8) . B

U(P,.8) = {P || PP, | <6} B U(P,.8) = {(x.y) | /(x— x>+ (y— y,)? < 8}.

SEMSE M P F LS. C/E UP,. 6) » BIUP,, & = (P | 0<| PP |<
o). TEASH WA B AR B AY RS, W U (P)) Fm A P HEANEB I, A5 Py 2

LABBRIEE UCP,)

SERWHIILMAEN U (P ,6) KR 20y VI ELIE Po (o s yo) HHH L8>0 HEREH
A P A P (s y) P2 AR

S E X E (R8) ARG SR8 T X a] (X 5D (1 38 w6 , {8 25 52 b, 4B B 3 2R —
JRFERALE” L AN T e BYSEBI” B0 AT ABR R A oo BYBRHIE . T eRER /() TEA 20 E@%o‘
RIRNA E SRR PR AL £ () TE R 2 E’Jﬁﬁﬁﬁmx,L/l\“ﬁﬁﬁ”ﬂﬁﬁﬁzi&z@? FUF X
PAE WA A L BE BT A BRI - 2007 AR — B B WF A BB, IR B vy = y(o) TR
yiny —x+y =0 &, AWML y = y(OTEL, D TR ML P,

g 156 T 4050 19— U008 2 1 0 T 5 L B AT B — Ao W A
4 Hu AT 5 )

2. & #H
W5y BWANLE, DRE—NAENEIE AN TEML e € DB y #HR—EK

— 8 —



e # 2 &’&ﬁ&ﬁﬁ’—ﬁﬁ%ﬁg

%‘NIHET AT ERE y 52X WFR v MEE.ICE y = f(o) R WEEE, y I

B. PRBUR D O I eR B R SO RE S — B i S B A St e AR R 0 S P T S R RORT
T“/iﬂ']ﬁ@%iﬂzﬁﬁmz PRARDL Y AR A R = (v | vy = f(@) 2 € D} N B E . K f
o 3 B 3 AT A T eR BOE SOy AR — A T A ALA TR AR TR T I

CGEY DO RERBSSEEE  7F R0 E b, x4 € D, X ﬁﬁy

BLIEPE— 1, SRR S R EURR O BB BB . W4 — X R vE ] #L|&W Xif
BA2€D, BEBEN yEEZXR, HXA y NIEME—, T, R M X 2k
ARG RECE LT BRATRX Mk WA T — S EEE. KR E R Lo h
2 3 (1 oR B0 15 B PR, R U 2 AR R o B — AN (E B 3N X R A T f BRI
ARy A7 ME— B SEBUE 5 2 X R L 75 RS 4 B A B PR B

HOBREEERRENT .

xs x>0,

O y=lzl= . PR hy &8 32 6 8 HLEE s 2.1 .

A — T E B R S AT A X (B ) BRI AR O J B R BOR AE B N, 1 f ()
5 g (o) # /2% 2 R4,
g(x), f(x) = g(x)
f(x), f(x) < g(x)
(), f(x) = g(ax)
g(x), f(x) < g(x)

mmfuxgu»;Uu»+gx%—fu»—gu>]{

nmﬂf&%ghﬂ};[fu0+ghﬂ+ﬂx%—ﬂx)]{

H AL R i 2 R AL
la JC > 0$

@ y=sgnx=140, 2=0, FRA TS RE X TAATEE = A« = x| sgnr.
—1, x<<0

y
=sgnx
y=lx e

HEHNE 2.2 .




C%Eﬁiif-}ﬁ%%iﬁ(@ﬁ 18

| ® = La] . BOVEREEE S . o S R o« IRAER
HH « BN A (] 0 [0.99] = 0, [x] = 3, [~ 1] =—1, [~ 1.99] =—2.
L B PRy = ] 0 OO0 R (B R = 2, RIB IR 2. 3 R 45 o o
AL P 52 B,

y=I[x]

1
2
—o F-3
4

& 2.3
BRIy =[] AER: (2]<z<[z]l+1;[z+n]=[x]+n;nla]<nx;
[I]Jr[y] < [z +y] H n HIEEE.
@ SDEEHEH AR EGAEA b b, xR R [ 2 ok 2R R I ek A
PR oy B R, W B ii —4, B R B A LA N F R BRI — 4 (EEAZILD
PREL. o BER B AN T O 1 S PRI

901(1‘), I>l‘()
, o o(2) s x # 20
f(x) = Ja, x = x o f(x) =
a, r = Xy
gDz(I)a I<x0

© W f(2) EEXTE (— 1,0 FERAEMEREL N F (o) = f(2) — f(—2) L REFHR
B F.(x) = f(2) + f(—2) BRNBEREL M e —e “HEAT PR

© KMEEEH D) — {;;ziii R I B e ELAE o B
KO E B R T A N Y R .

@ EEINEEEE u(x)" N Z A REL e SR Ab .

® REH BRI y=f() BWEXER D AAHH R RN THE—~1yER,
WA 2 € Dty = £ Bor, M IE LT —DHRE 2 = o) . XA R
FRVE R R B vy = f(0) IR BRE, —ictEx = ' () vERNE SN R, {HEC8 D . M
Xif T 2 BRI EOR U iR A bR B0t R b L R VR A A A

55— B RO B M O VA DR UE L R R B A . I R R v = 2 IR

PREUE Z M PRAL o =y 5 (E 20 5% T 4% R 55002 200 2R oR KR il f A 3IF 52 PR %50 PR (1
PET.HbWRELy = 2% .« € [0, + o) RHAMPHRE. B EAEREE 2 = Vy .




e #% 2 it &ﬁjﬂm5ﬁﬁi>

BB = () 5y — () MEREER R e TS, O
By = f() WREH 2= "W ERy= (G, BEMNHNEEA LT y= 2 Xt
BB ER B o 5y SR e R A

1— 2%, xr<—1
Hean s, i PR AL f (x) = —1<o<2,HREH f(x) WX EE
122 — 16, x> 2
. l;x’ r<—1
g(x) MREAX. BR: g(x)= e — 1< <S8,

3. & @M

()ERME & F(OME XY D, B8 ICD. I BAFEEAN TR M, it — €1,
AHlfF @ [=M, WK FGOTET EAR: WRXHER M AERE, WFR FoOFE T LTS WL
I EE L. R y=F (O WMEIEFE HZ y=—M Hl y=M Z[f].

 GENCOARERRR R E I R AR G R R B
i BRI RHR A R R IE A, Il y — 1/2 e (20 4 o0) AR
{HTE (0,2) NICH.

Ot KRB H5 L B K] [ 1777 25 o (61 BB S (o) B0
S5 A FERTTI A T2 y— — Ml y —M TR T E B f G 53 )
TV R T T B R R AT 5 SR I B 5 0 0 B MO 5 e LB 7 BB B

c BT AT . W S R e A £ — eI sin(e =D gy

= 1) (&= 2)*
A X ] N A 5 C )
(A) (—1.,0) (B) (0, D (©) (1.2 (D) (2, 3)
(SR EBEYA W T WA EELS .
O # f OFEWIXEa » 6] E3ES N f (ORI a o 6] LA S
@ % f (OTETFXE] (a - b) NEESE, HRBR lim{f(x) 5 lim f(x) fE7E, W pR %L

f (OEFX[E @ ., b)NFE R
sin2

FELL, 2 2740 , 1, 2 8}, f ()% ?iﬁ'ﬁhmf(x) 511%3 lim f(x) =— 7’

>0

lim f(z) = sinZ

>0

s limf(x) = oo, limf(x) = o=,
a—>1 ==

Fir LA, eRER £ (OFEC(—1 , OOWNA F ik (A).




C%Eﬁiif-‘ﬁ—%%ﬁ%ﬁ 18

()M &y = fOE XN D, KE ICD. W FXE T RS &
xrs Mo <<ao B A ()<< f(a), WFR FCOFEXE T s m. W3, 4028 x5 F X
BT FAEERA 2, K a, Mo, <<aoif, BA [(2)> f(a), MFRRE fF(OFEXE T F&
BRI YL R PR BRI R Y S TE A R ER B B AR 2 i R v, R RR H S Rk
T8 PR BCPE B2 A DX TR B e (HR o SR AT DL E.

(3)E B & f(OME I D X TR AR EIE €D, W—a€ D). R TAE

—2€D, H f(—2) = f(x), WK [ REEE. R MEXSTFTHE—2€D, A f(—2)

=—f(x), WFR () RareRE. AT B 8 R B0 B T v BT FR, A R A K]
5T i R

(1) B & (OMEXEN D MWREAE—-DIER T, fiH{NTHE—2€Df
(xtDED, H fat+T) = fCo) JUFR fCo B RE TN £y, ML
B EE AR R B0 € N, BN T X R, R8O BB KA — A — 7.

N N N N N NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN AN NN NN NN NN ANANANNN, |

CEINEIE R,

(DEFTRE y = f() WETE LT BRI S TFR, Y (o) 7« = 0 4bF & X, b
H 0 =0;

OHRE y = f() METERT Oy JxtFR, B4 £/ 0) fEFERE A £(0) =0 ;

By = f() Hy=—f) WEIEXT Ox BIXF Ry = f() 5y =
f(—a2) WETEXT Oy FixtFr;

(DFEE y= () WEEXLTHZL x =T XN DELME () = FQT—2)
W fa+T) = f(T—2).

4. 5o &HK

Wy=f(u) WEXHND,, K u=g(x)ED EAEXLHg(DYCTD,, Mk
WA vy = flg(x)] » GEDIFRNH BRI u = g(x) FRE Yy = f(u) WK E AR
B, BWE XN D, AR o FOPEA R, TEARL EENEAGEREMMSES
B AR 33X 2 B I — AN SR . TR A 4 BT 3 DS T A 491 R

2.1.2  EREORR R Pk R S e PR

1. & #0412 L
BEREL f (OFERL 2 3 — RO A 2 L. SHFEFHANNT Ve0 (RgEZL
LN BAFAEIERS A5 0| 2 — 2, | <<SIF, X I A0 BRBME /(o) B0 R A 25 =X
|f () —Al<<e, W A B EPREL £ ()Y 2 o B RFR . 128
limf(2) = AB S ()—>A o —a).

HHiESE: imf(2) = A oVe>0,36>0,24 0|z —x, | <8}, | f (o) —Al<eg.

T



e # 2 &ﬁjﬂm5ﬁﬁi>

%

GEYDOXEAF SV 7 EHC Arbitrary T2 ), 5B 8 &8 78 BT J7 18] 8 &
HHEW A5 3 7R Exist(FTE) I E F R A4 5 B 5 k.
(DXH & a7 N E ISR E 2B L T x oao . BREH B « N 2, 197
BT 2 TBRIZIE 200 x . sWEIHE 2 Mo A M ENR T 20 TR, ¢ 2
o XTTF 2 oo BEAHE 2 > —co , ATE x> too. XE AR ——FIH, AN
A%tﬂ@&tmﬁéﬁfﬁ@%mx BR—TF X T o >colf BB, HiEF >
kgﬂxw=A©w>@ax>méLﬂ>waﬁu(ﬁ—Ak@

2. & # G £ 4% &
FHY 2 ox, B, () TR TR A E L A MR E F (Y x> N ZE
RBR,ic N hmf(J) =A f(x, )=A;

Y x —>xo o fCo) TeBR 3 TR 3 5 AL 5 A SR AL £ (0 & > BT E
RBR,iC N 11m+f(x) =Am f(x, H=A

3. & H A AR E AN
hmf(l) = A& l1m flx) = A, H l1m L f(2) =

R} T =)

4, & # AR R WG
M — 1% m%mmgpﬂ@Zﬁa%Zﬁmmm~.

BEERE  WR 11mf<1> = A JDUFAEIER B M MS, 7324 0|2 —x, | <<5Hf . A

[ f(x)[< M.
BEESME  WHE () >A(x —>x) 0 H A>008 A<<0) B ALELEH ES >0, i 24
0<|x—a, | <SB}, A f(2)>0a] f(2)<<0).

5. 085S A
THFMNEX WHEY 2 >x, (B x>0 B, pREL £ (o) BB I AR EEL £ (o)
MYz oz, (B 2 >0 BRI TES /M. il N
hmf(r)*O (ﬁl&g&f(x):O).
5515 DL BRI o, VB oo B TE5 M.
TBREX ﬁﬂ?’ﬁé{x—)xo(EZI%m)ﬁﬂtylglﬁ\f(f)\ﬂﬁﬁﬁiﬁ,ﬁﬁﬁ%@’ﬁ&f'(zt)ﬂq
M ox o, (B x )BTRS K. icH
lim f(x) = co (8 1imf(1) = 00),

Ly

EFNEXFAHKXE FEALENFE B REFR £ AHT5 K0 e )jv

TI5 /N =z R F) RIEgE /. B f(a)F#0, J”Jf KTCGF K.



C%Eﬁiif-}ﬁ%“%i)‘(%ﬁ 18

ZHE MR wAER—AZENZALET, lima(x) =0, limpa) =0, H fx) #0,
alx)

RO lim §15 = 0 AFR aCo) S B BBTIITET D I2H ala) = o(BCa)
@ﬁﬂmggi=c¢oﬂmwu»%5ﬁu>ﬁmwﬁ%m;
(@%hmﬁg=ﬂJW%a&)%53Q)%mm%ﬁwuﬁﬁaW)NMIM

alx)

(DO lim - =CF# 0, FK a(x) & BCx) B k B IG5 /).
[BCx) ]

L2256 A S0 A 655 /I 00k 0 T 396 4 Ho 80 00 358 S — 1 40 40 0 i 5 K 5 2
B, Y - — 0 xsm% 5 2 BRI TCIT /N (E B HIR T L LA, k2 1 B
Jrsini

AR YT TR W lim — = lim %n% RAFHE.

2
Z x>0

By, WY 2 —>0 8, (o) >0 . BHE—EMA sin ()]~ flx) 7 BERE
BRI, AT, Y« — 0 B, R B G sinCesin %> o ein % 7 RMFEH. 7

=0 MIE— /N FE AN, B = i 0 ( k| HFA KM EBED, i

sin[xsin ij sin(rsin —)
———f;ﬁﬁﬁﬁﬁﬁlﬂﬁm———f?ﬁﬁﬁ
xsin - T rsin —

6. 4% 1 & K 40

# lim f(x)=A.lim g (x)=B,IB4

(D lim [kf(x)Eig(x)] = klimf(x) tilimg(x) = R ALXIB Kk, [ HEE;
(2) lim[ f(x) » g(a)] = limf(x) * limg(x) =A * B;

FERIHL 27 Um f (GO FAAE s n HIEREEG I lim [ £ " =[limf(2) .

. f(o) _ limf(x) _ A
(3) lim (o) limg (o) B (B7#0).

R, AT R T AY 7.

7. % A& A

(DA BRA T /N FI I TC 5 /.

() F RS To 95 /N FUE TC 55 /).

(AR TI DNRYFBUE TG /. QEERARAD AR
ﬁ, x>1,n=1

B, f,(x) =491, x<<n.,([x]<n).n = 2,3,

ﬁv 1'2777([17]2 n)an = 2933"'
X|—n




e # 2 mmwﬁ_'aﬁﬁg

TR —NEER lim f (x) =0,H f,(x)# 0,

[
ﬁBQ\,Q\F(l‘)thHf(J)—Hf(1)11m H filx) = ]Hf(x)
1.2 3 .....[1]*2.[111 .
[x] [«]—1 [x]—2 3 2 (=] >

RITE 55 24T o5 /MW TRFAAS — € FOZTE o5 /N T B ABMRTE? XA 250 — D2 ik
FRERIS , T DL FE U 20 E AR 2 554, IR R AR 2 ﬁz%&MJEuﬂ%ﬁ—Exm XARBEA
Vi — P B

(OB m,n AIEEEEL N

D o(a™) ola") = o(a") o I = min{m,n}  CIIIEIEBHKH 0 5 & B

@ o(2™) « o(x") = o(x™™) , 2"« o(2") = o(a™™)  CGRERIER B Ehn)

@ oCkz™) =k s o0(x") = o(x") s k70 HHEE  CGAEEHEORE WO

. ZFRAMEMTS A
Mo 0 B E SN 55 NA

siny ~ x,tanx ~ x,arcsinx ~ x,arctanx ~ x,In(l1+x) ~ x,e* —1 ~ x,
1
a*— 1~ xlna,1 — cosx ~ ?x“)y(l—O—x)”*l ~ qr.

O Y i — AR A8 A = w  TH RG]

:

9. & # A& A KN
WA REL () g () B h () 2T 5 &A%

(Dg () < f () < h(x); (2 limga)=A ,lim h(x)=A
M lim f() 7, H lim f(x)=A

% & & 0

GEYD#E EARWRA R x>z, WZR REHE 20 93— 2.0 WA A E L4
WA PR RS 2 oo, MIBR MREY |2 | > X (X AT KR IESO B A 52 L.
() ZAEMAEE DT, KB/NERE IR XA TR KK ER T RY
i F AL
3) F — /\WJ% BEEW 2, 8BF o)< f(o)< g(x), A
lim[g(x)=¢(x)] = 0, W }_Lrgf(x)m r— B R RS E M

lim[g ()= ¢(2)] ) A7 7€ I AN BE Ui BH limg (2) . limg(x) FBAFEAE » DT A A BB DR E
lim f () FEAE. BN, 24 2>0 if, B

@(I):I+ 9f(l')_1‘+ _’_1’g(‘r)_‘x+?

W g (2)< f(x)< g(x) B lim [g(x)—e(x)]= 0.4 lim f(x) FFELE.




C%Eﬁiif-}ﬁ%“%%‘(i 18

10. & & i ¢k 0]

FEWM— % (D) Y r—>a(B a0 VB BB f () R F () ETE;

) f (o) e FI(o) M a WREROABN (BE Y | o | > X (X R 7843 K IEED B 77
1. H F'(2)#0;

(3) lim 1’;((3‘:)) 1 1E (R TETF )

Nl . f() . ()
J‘J lim = =~ I 7o

EMT B (1) M a8 oo I BREL £ (o) B F (o) BB T Jo55 K5

) f (OB F () TE/S a MFEEOABE N (BF Y || >X (X JFE0 K IESO B 77
1, B F' (2)#0;

<3>£g§§,§§§ e (R TFFH

i i LGy 1 ()

M Fe N FE (o

CEECD) 23 0 M R B 07 e 2 Ao i ok 0 A BB RSS2 0
RIS T L BRI A 3K T

@ mRbR im LD R O e, B F G S

UL P 25 A4 DT DA 20k 252 {0l P 9 0 35 95 0], D
f(x) 1 f (JC) 1 17 ()

Inro ~2Fo - R
@M lim LD e Ay oo A et lim L R A oo i
SUUE A T
lim £860 — lin L850 <[ 7 e I ZeAe e I A e SF A R i — S A 4" e
2%+ sin — 1
U BB Tim % = limz « sin — = 0 {7 £E, M Q150 6 1 9% 0 K Bk U, 2 A
s .1
X * Sln — 1 1
lim ——— = lim| 22 + sin L — cos ;j AR B R A AE. R — AR AT
TR 0 T RS 58T B
S, A

2.1.3  BHIBIR O REE Ve S e B

1. # 548 & 2 3L
XFVe>0 (RBEZ AN, BAEEEUN MHE Y n >N 8. | 2, —a |<<e HMT,
WFREC a S H B e, ) BOBCBR s 8 AR B e, PECT @ 52 R



e #% 2 it mmwa_'aﬁﬁg

limf =a B x,>a (n >00).

MR ANFEAE X FE L @ ,Tjﬁlﬁﬁﬁﬂmﬁﬁﬁﬂﬁ
HHPIES . lirgx,, =aoVe>0, AINENT Y n >N WL HEHA |2, —al <e.

2. H I B G EEN
limz, = a= T {(z,} WE—TFTHI («, } A limz, = a.
R H A —

limz, = a© limxy, = a » H limxy = a.
h—>co p>oo

n—>oo

3. KT GHR

ME— S (o, ) A PR 20—

BRME WSS (2, AR

REM RS (o BT ar Ha > 0 a <0) P AHIEFEE N, n >N
B z,>008% x,<<0).

4. # 5| A TE & Ao 0
BABIN 2, Fy, | 4 lime, = A, limy, = B ,JB4
(D) lim(e, £3,) =A+B: ) lim(r, +3) =A+Bs (D% y, #0G=1,2,-)

H B#0 K}, hm—:é.
77777 Y B

5. % 7| 4% & A 4k 0
AWM T WRBIN (2, ) (v, ) M=, ) iR T F A
Dy, <2, <z,(n=1,2,3,-) 5 (2) lil?zy,, =a , lLrEz,, =a UEH{x, ) BB BRAELE

n—>co

REMTL AT RO AT B,

6. 2w 32 (1ask BN)

B £ 8 Uy 20) WA 5E X I lim (o) = A AFAE  RAEFTEL 0 Oy R 0 5051
{x,} Cx, 7 20 ) WIR lim f(x,) = A FF7E.

n—>co

o

L 10 97 0 1 590 B R 5 B 08 R 43 0 5 S (L 0 R B 26 0
e BR 55 o b BR 2 [8] B 15 2. B 4 Y L FE AR BR AT 7R 19 2% 5 o ek A0 R A B3] A FR AT LA
HE AL, B IR T BER FARAS B Wr i X A B EUR AT AE A A 58 6 &
e,

HHRIE lim jsmf AREAE. FR e, = 0 JUH f(x)= 05 =




C%Eﬁii;%%‘%i)‘(%ﬁ 18

T

0 W ()= (2 ) o R BB (. 9
(ZnJrE)Tc
I, %sin % B — 0 W TE B i R 2 o5 A
2.1.4  PRECRYES: SR
1. % gtz L
T 1 5 AT P X e

(DB [ FERL o WHEAREA E L4
limAy = lim[f(xo +Ax) — f(x)] =0,
U"Jﬁ( ﬁﬂ"ﬁ&m giv'JjTo */quf(f) E/Jl.
lim f(x) = f(x,),

R

W PR R AL f (o) AERL 2o AbTESE XA E LR RZR]TZ.

2. 1 # 5 42 X
(1) AT 25 [i] Wy 55
#ilim f(a) = A7 f(a) s Cf Gy BEFATRLICRE SO 033k 38 0] Wr 5085 Ay v 25 i B

GEYR BB M EATE f(x) fHE limf(x) = A = flxy) LS5 RETE 20

Tz,

25 PELE , T o XA a5 M 50T 25 (] DB A6, 1 0 A8 mT e ) B

(2) Bk BK 8] 1B

Elmfu>%hmﬂwzwﬁzm1mfu>¢hmﬂw,w X 25 [a] Wi 5 7R A Bk R
(] W A5

AT 2 (8] W s, Bk K 18] W S SR AR Sk 88 — 2K B B

(3)TC 55 [a] W 4

# lim ) = oo MKW T35 BT 5 0 — L ie =0 W %K
55 6] 17 4.

() ¥ 35 [ 1B 55

# lim o) 83507 1 WU TR 355 4 IRy = sim L g =0
VEAT 5 X B e O B BRACHEE — 1 5 1 336 P A R[] A0 02 1] 5 0 o5 A1 L W IR 77



e # 2 mmwa_'aﬁﬁg

zaﬁﬁxzow@ﬁyzgm§M%:%%%m%ﬁ.

T 55 1) Wr 15 MR 57 18] 1 s #0158 = 2K 18] i /.

2.1.5 WRAEL TP H (IS 2)

HAl 5k 4 4 A

HREAR [A, — A A+

Horlt A R TR AR G r FR B IR L m FR R B IIE . A, F5 m
R 4.

O WRAEFH R - R 1 KIS A TERE ., ¢ SRR AR HA,
oy

A=A A+
@ WRAEFI R r BFE —4F A n IR 2 B WTIRAE SO A JTlE, AR R ARBLA, TN

A=A+
n

© HF@ .2 n—cofif. limA, = limA 1+ )" — A KHAEREH.

O GEIE N E RO = R F 25 . §

k5

2.2 HEIFIBMDF

2.2.1 PRE#EA

e, <1 x+2, 20
(2.1 &% f(x)= { s g(x)= o R flg(o)].
=1, =1 2X—1,2>=0
(S EHBEY AR A 0B RN E A 7k, &5 E . X T IR R 42 10 X B ig
[m) 1, iR L. i F BAR S BE .

x+2, <0

(D@mgmﬁZ{ BT AN 2. 4 T 5

=1, =0
e, x <1 e, u<l1

Qﬂﬁﬂﬂz{ PR f () = JHHRL w — 18
=1, z>=1 =1, u>=1



C%B%ﬁfﬁ%%%ﬁ(%ﬁ 18

g(x) WIEIERI P AME: O.Q.O. @, i 2.4

7R s Ak

MFOH@, MM o <—18#H <2 <2
i, g () THFL u =1 T, g(a)<< 1, Bl e e :
Flu)=e";

MTOEH@ .Y —1<x<0HH =42 -l

W g(x) e TFHRL u=1 LJ7, g(x)=1; Ml **2
fuw)y=u" —1.

N

& 2.4

e, r<<—1--QD

(x+2) =1, —1<a< 0@
e 0< 2 <20
(=1 =1, xa=/2:@

22 —1,2<0 2t — 1,0 <

0
(6l 2.2Yi% f(2) = s gla) = SR fleg(a ]
X i {1nx,x>0 g 2—1,2>0 flelz

OTFR.—HTR, flg(x)] =

547 S AR5 ) A% B[R % 8 4 BE ok B A 4 07 k. TP o 1
. oo (e — Ll <0
B X, flg)] = {1ng<x>,g<x> =

i og(a) FRIKH,

(DY gla) <O LB {2e" —1<<0) NH{x<<O) B (2" —1<<0} N {x>0},
M2 —1<0} N{x<0) ={x<—In2}) N {z<<0} = {x<—1In2},

(P =1<0 N{z>0={-1<a<1} N{x>0 ={0<x<1}.
(DY gla) >0, {2¢" =1 >0} N{x<<O} B {2 —1>0} N {x >0},
Mmi{2e°—1>0} N{x<0}={xr>>—n2} N{z<0} ={—1n2<<x<0},
{2 —=1>0} N{z>0)={xz>18x<—1} N{x>0} ={x>1}.
(2e" — 1! — 1,2 <—1In2

In(2¢* — 1), —In2 << 2 << 0

(=1 —1,0<r<1

In(2*> — 1),z >1

ZGib.s fle(o] =

I 35 B 7 5 61 2. 1 PR UL 0T o oK i L 5 % A 1 . ;%

6 2.3YCTOHREE f(2) = lim 1+ Q)" + 27 EEL, 2 =0.

n—=oo

(IO Ve RE F(2) BT Sk,



e # 2 &iiﬁ&fiﬁ'—ﬁﬁﬁéi/\)

(53 47 5 #RE Y A UG T 17 75 B 1) 4502 5 8 AL, A 3T S8 47 25 i v 2 k0 K, 2 FH e 3 1f
T R e PR L 760 2 R vaz%‘zlwﬁﬂﬁﬁifﬁ%
W IEhEN.O y, <z, <z, :Qy, >A.z, >A=>x, > A (n—>oco),
XF ur +us + o+ u, Cuy =0, n HAREBO  HBAEE N .
1oty <<ty F s+ 000+, << U

4
HID

,(I)%0<I<%,Mﬁ< T Qo) f 27 <113,

—

?<1<2 9)“\'] 21< ”1+(21j)”+1‘2” <21%’
2<a<too < J1+ Qo)+ <2* 3,
i lim 43 =1 .1

#
#

22,2 < <<+ oo
(IDOEK fCo) 1F [o,%>,[%,2>,[2,+oo> L. X

lim /) = 1. lim f(x) = Lf(i) — 1.

X 9 x 7

llmf(x) =14, hmf(x) =4,f(2) =4,

2"

F)ﬂ«,{f(z)f[() +o0) kS

2.2.2 bR E ek

: ”Z‘L;Ta/ifh

Wk . OB EN; O Z L
(ELATHA A7 L8 75 (00 98 A 38 05 W) 22 I o e 2060 i SR BR A A 25 A2 08 36 T+ BEA -
4 PRI B R ek B AT B AR R A AR

cosT

(6 2. 4R AR lim 5 ——=

o 1+ —1°
cosx l—cosx ___ — <
(5 5EY FHR = lim e<el—1> — e lim L= 608 _ ge.
>0 9 >0 1,

37

(61 2. SR BR lim %Mz +§051j B 1] |

[547 5 R (%) e g2+ cosx



1,
2 + cosx cosx — 1 cosx — 1 2" 1,
— In[1 R
([0 3 1 ( + 3 ) 3 3 x
7%13 1
BRI~ lim O =— 1.

ln(sinl rt+e)—x
L6 2. 63 SRAIR lim —— R

(447 SRE VSR — lim RCIn2 1 ) Ine
>0 ln(x‘ + ¥ )— lne?

h{wj (1+s1n Ij
= lim ¢ — lim e

T2 2N — a~
=0 ln(I —I;e j >0 ln(1+%)
€ e

12 22
__ 4. SIn"x e
- hm .

e 5 = lime” = 1.
x>0 e x 20
— 2
(81 2. 7IR B Tim
(547 52 Y B R — lim 20— a1l —eC )

w1 1 —x+ lnx 1 1—ax+Inx

— i — (= Dlnx
11—z +Inz

(22— 1)lnx+ (x—1)

=— lim

=1 —1+1/x
—— lim (21‘2 —a)lnx+ax(xz—1)
a1 1—2x

iy (227 — ) Inz
i e ——

—1—lim (41*1)1n1‘?—(21*1) i1 —2.
1 _

. 1+ tanx — /1 + sinx
[0 2. 87 SRR lim T ——

[ SM@EY EMRR= lim tanx —sinz 1 |
xln (1+I)*I 1+tanx+ 1+Slnx
_ 1 'rn tana (1 — cosx)
2 ()1[ln(1+1)—1]
1
-2 .m#:ilim#:fi
—0 1n(1+1)71 2 o 1 _ 2 .
1+

. |
2sinx + x%sin —
T

(51 2.9 KA R lim o) (=1

— 22 —



M 5 2 3 &iﬁﬁ&fﬁﬁ'—ﬁﬁﬁ/\)

(ﬁﬁﬁﬁ%]%@%“%ﬂﬁﬁb L T 9 0 2 T

2cosx + 2xsin S cos i

JE e fR = 115[01 5 = LW x> 0 B, cos—*&ﬁﬁfﬁf AT N e B g 5K
SRS IVE ot AT R =
J?*&BE——I (2*;“I+xsin%j=%(2+0)=1,

[51 2. 101K % B2 hf(} 1— COSIT.Z /cos2x ‘

[ #5227 lim 1 — cosax -+ cosa — cosx +/cos2x

2
X

— lim 1— czosx + im COSI(l — 2«/ cos2x )
x>0 X x>0 X

i lim cosx (1 — +/cos2x ) _ lim cosx (1 — +/cos2x ) (1 + +/cos2x )

2

a0 x =0 ¥ (14 /cos2x )
1 2
1 l—cos2e 1, 2
= — lim ———=* = — lim - =1
2 a0 x° 2 0 x°
3
= 1]1=2
A SR B 2 5

AR

18 F) ”*”I% sl LD R S =

W7 O o B[R] R LA B e YR 2 3. 7 A BR A s azs 580 o, A B TG 95 R B g
B o 55 KBTI .

Q& Wik,
(80 2. LIDRBEBR lim e

vt + sinz
[HHEREY FES +—>—co,

ﬁJﬂﬁﬁiTzJﬁ@+%—%j=—x4+i—%

X

J2 Fsinz = f@+i§j AﬁIEE
v s R S
HBR B lim L e ]

~ -1
o 1+51r§1
X




C%Eﬁii;%%%%@ﬁ 18

L6 2. LR lim D)
—ot In(1l 4+ ex)

(5 SREEY O 1 A6 %k o W i i 5R S B A5 ] B0 S U Qe . & 0 = —

1

- .

_ ﬂi)_- 2¢"_ 1de _
Mﬁzﬁ@—t hm (1+€) /1#121'14_62/ ez 2.

eil

(61 2. BLRBLIE lim &
P i <

(ST E@E]Y WEhy -~ ”EEET A A 3K 2 0,

e’

— ef" Ho et e e’ —e "
lim lim

11m
P

Tt etee @ — € " ateo €7 € "

iﬁééiéﬁim%ﬂﬁuuimﬂ o SCTETF) TR A T U R s TE A A AT R Sk 2 A AR

2x

BTFNBRAT e, lim & = fim 2= —

r>too @

3.4 00— oo "R AR

+ e e
X

ié,:[%,;l%‘“ oo — O ”ﬂ%’f’tj‘j“ % ”ﬁ“ ; ”ﬂ.
W

AR TT % -
@il 5 CRE P A D 5

OF B CREP AR
A8 o B p BE T 73 B TEAR 50

(8 2. 14BRBEBR lim (]

V2 32 +4 —x) -

L5 47 SRREY 50k R — nmx( [/ RN 1] = lim %(3+%]: 2
r=too X X x>0 X X 5

[0 2. 155K b R @(ix -

[ Sm@ET FEMRR= lim

(%) 2. 16K AR Lim (

cos’x
1.
x

2x — LSiI’l‘LI

2

— lim 1 —cosdx
4x 20 x >0 62"

x+r — 1'—ﬁ)-

(5 5REY EHR= lim 24/x ~ lim 1

[61 2. 17K B FR Jlim [

(S 5@EY FRR

x>t 1+ﬁ+ I*«/; 1»&/\/1+1+N/1_

x — 1‘21n(1 + ij ] .
oo x

s op= L _
~

- 1
ST, f—ln(1+z‘)_1 e 1 1

lme ———— = —

o 2 21+ 2



e 5 2 3 @’&ﬁ&ﬁﬁ'—ﬁﬁﬁ/\)

4,0+ 00" A

T BEAE U I AL Ik U T AR 0 - oo VRO % el g PR R SRR AR 2
B2 e BT R AECh TSR, — B R ST R R O

(6] 2. 18LR IR limInxln(l — ) .

[T 5@BE]Y SCHEN TGN Ine AL 24 2 — 10,
Inx =In(l1+(Gx—1D)~ (x—1 (x—>1),
WO R limInzln(1l —2)= lim (z —1)In(1 — )

1
l—x=1 . . Int . t .
— lim¢lnt =— lim — =—lim —— = limz = 0.
0" 0" L >0 __ = >0
t 2

SIS
\_/H}_‘

(1 2 19LRBEAL lim In (143 )In( 1+

(S EREY ENR= lim In (1 +37)-

SRIN

a—>—+oo x 1—>—+oo

— Jim 2RO gy le% — 2In3 .

5. “ OOO ”ﬁa“ O() ”ij.*i;tj
30T 4 20 o X — M PO A 0« o A,
[ 2. 20 LR B O lima” ' 5 @ lim (a4 e

[5HE5BEY OFEMR= lime« M = lime ¢ e — Jip et — 0 = 1.
+

+

>0 0" =0

QEMIE = limenC
r——+oo

. In(x+e€") . 1+e . e’ i
- s UIN — €.
. »I‘lﬂlr‘l"l&/ x Illl?,} x + e’ ZLIIHX 1 + e’ 1 T& IZE ¢

6.1 " &

IR SR B0 K oo Y R bR R S (0)f < S
PL e AR AR ROk BOE 30, B f (2)c @2 = e# OO NN 0« oo B RN GE, X
S R lim (1 + ) = e FAbEAL AL,

P b IR lim (14 ()5 = lim (14 [ ()7} e =
el o =t P A = limf(x)s g () + f(x) - g(x) SHH 2 > LIRSS/
SR

(61 2. 21K oI FR

@ lim (1+32)% =



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

JR
@ lim cosxmnt?) =
x>0

Ol (=T -
® lim (1ng1x+x)ja’l

(S E@EY UL 4 F1E0 “1 7 BRENH Bk 17 = o "imoh i i,
DW= elmar = ¢

QL R = lim (1+ cosx — l)ﬁ

12
sr—1 !

2
lim —%; 1

lim 2
*e*OI(IA‘)feaO.I‘ :eZ.

DR tim (14 S OTED Y

DR~ lm[1+1ﬂ%j _
1

ot i BUEESE i B — ——

[ 2. 22 R B R 1‘33 (a‘f + a3 ;i— —Q—a}’,y‘

(417 5HE]

sa; >0 Ha #1,i=1,2,>yn.n

\%

n

Jm&fﬁazum(w —1ta — ”"’“5_1j7
>0

lim & —1l4+a;—1+-+4+a —1

a0 nx

o1 (a‘f —1  aj—1 a, — 1)
= lim —| —
0 N x x x

= lim %(lnal + lna; + +++ +1na,)

1

= —lna, * a,***a, .
n

1
R = en™eo = Jaia,a, .

GELX AR BR 25 ] A Bl LB %458 8, MR 2 “1“”&5’]1‘&I3ETJE—IU

FLHES R AR BB limn (%jf — Yararas Car s ar v ay >0,

@ lirg (1 +«/§+«/§2(;r13 + «/2013) — 50131
A AR AAAAAAA A A A A A A A A A A AN A A A A ANl



_________________________________________________________________________ # 2 &l’&ﬁ&ﬁﬁ'—ﬁﬁﬁg

2.2.3 BB UFNL A

1. As a2 KB

U 2. 30k i - ]

[T EREY EXBERENHEIREZFEEPLEIHRZI0 4.
sm;::*ln(l—ﬁ—l ) _ .m51nx*ln(l—0—1)

E*&Bﬁ—l 0 In(1+ 27 ) sin’x 0 !
1 3 ’ 4

[1‘2 3‘1 "fo(at )]— [1 _71 "to(a! )]

= lim .
a—>0 X

ifﬁt +o(x")
L
>0 I‘l 6

#WWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWW;

CEIABH 2] 7288 A4 XA S8 T H A SR8 T3 5 3K 32 D0 SR A B L v A 2% %
AT Bl 10 R K A D RN g /Nl A AR I A 3K 3 DU R A )
— Y53 3 BB TE G5 /N B B HRR D — R IR 4 Z o SR 2 2 Te Y
B R R, (RS R ZEE A, S 2 i 4, B REED. 2%
AT DA W R D We 7 5 b, @8l 8 00T ASE & RS B A eR 8L £ () (R LAY
A e, sinx, cosx, In(l1+x), (1+2)) &5 — ikl FAHNE—458E K.
(x—xo) HYRERRECZ AN AEA [F] oK R 2 1) N7 e 8 — i R 3k =0, AT IR & B ATk 3R
TET.

TEICAE T MR I U5 B A e e AT o B &5 25 th A BE )

(D 2R HO2 0 7 (B3 B b — A ek EU S ) e JT BRI 3 = iy LIk 2 J5 )

0T 5 53 Bk (B05r FOF 40 b (B0 ) /& o Wk Brgoss /I, WA sR B I 3 2 1 &

YR ATRR O LT R 7 83 o 2B A Ah 7 B, R lim = ;finx MR AE sine JEIT

T RS sine 928 XS =R A
@ sinx = x +o(x)

@ sinx = x — l:c'3 +o(a?)

@smx—x—f.r + J: 4o (")
ﬁ/\*&lﬁ—t*Aﬁf)u@—tﬁﬁm“f%” ORI« , QW W %4F.




C%Eﬁiif-}ﬁ%“%i)‘(%ﬁ 18

(2 T BB 7 DAL 66 0 0 0 L B JE IR 5 o L 7 B A B
%ﬁ?ﬁ%%ﬁ%xﬁ%xﬁﬁ%%ﬁ%iﬁwmrwmﬁm—@*gﬁ+dﬁ0=

%xs +o(zx®) Bia],

TR EAR M TS NIBEE RN B m,n Ny IEEEL, N

D ola™) £ o0(a") = o(x") , I = min{m,n} s 72 B ARG i = IR AC ™ 55 )

@ o(a™) « o) = o(a™™) a2 «o(a") = o(ax™™)  (TEBRIEATEYEL Zm”)
@ olkx™) =k« o(x") = o(x") s k 7 0 HHE  CEZH BN O

T T AR A B 4R ORFAT £ AL B R DA A A 5, BRI . PG T |
—H

sint=x— %13 +o(z®) @

arcsinx:IJr%JC3 +o(z*) @
_ 1, 3
tanx—J‘Jﬁ?x +o(z®) @
— 1 3 3
arctanx—ffgx Fol(z®) @

In(1+2x) :x*%xz +o(z?) ®

GEYCO XA EARKFEIN, 7] LS 32— 21 22 pR B A0 5 T8 55 /).
1

S P . 1 . 1 1
IR B 15 : x—sinz~—x° ,arcsine—x~—2° s tanx —x~—x2° , 2 — arctan]c’\lgx3 )

6 6 3
x—ln(ler)N%xz.
(2) B2 XTI 21 22 BB A5 o 55 /NS 20 Ak, Bl 24 =—>0 B, & J —0, I
i x*sianExs , Al 5, M — sin Zﬁlwgﬁ'ﬁls sEE HE £ — =

1. sinz[ sinz —sin(sinz) ]
() 2. 24K lim p .

(ﬁ*ﬁ'—ﬁﬁgg] .T"O,Siﬂ.T"O,
FMmeW~%@@Wﬁ»m

. . . 1 . ‘
5 sinx—sin(sinx) N€(51n1')3 ,

1 (sina)*
) F SINx 1



M 5 2 3 &iﬁﬁ&fﬁﬁ'—ﬁﬁﬁ/\)

[ 2. 25’kllm%

0 In(1-+2x
[5H5REY H >0 aq,arctanx—w—%xs,
1,
37 1

L5 2. 26]121 arcsinx — sinx

~oarctanx — tanx’

[5F5#EZY N =0 B, arcsine— Sil’lI’\’%IS ,arctanz — tanx~ *113 ,

3
1
m@mmfm3f2 —%.
3 I

MEFH LA

[61]2.270% & >0 W}, f(x)=x— (ax + bsinx)cosx 5 BFHEM TG /N R a . 0.

[ 5EE)Y FA sinx 717371'1 +o(x’) s cosx = lfzi‘xvao(xz),

W f(x)=ax— [ar+b(1*f1 )JFU(I )](1* b Fo(xf ))
:I—[(a+b)x——bx3+o(x3)](1—7x2+o(12))
- (1— (a+b))x+(2h jx +o(x'),

B 1— (atb)y=0 24

<b =1,
3

a
2
TRa=2,0=23.

2. Biha B 1B B K A
Aab B0 g1 24 ) B P B 7 1 S 4

a. % lim L) — ez ) limg ()= 0= lim f () = 0.
X T z—

Alim f o) = oS limg (o) = oo, ML= LT3 K.
e. % lim f (x)g ()= ¢ FAE limf () = = limg () = 0.
d. #Flm (f () — g () FHFTE, U"Jhmf(r)—%@hmg(f)i W TG
it

Eagul

e.w%ﬂ%_cﬁf P o DI — 86 35 4375 — 6 U ) 2 1R
BT 0 {Elimf'!xﬁ‘g(l') f(f)_’_P(I)*P(I)_’_é(I)_lmf( )+ p(x)
U k() lim h(x) =0 h(x)



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

.o p(x)—g(x)
m =y

Pr oy I o RE T a] F 2 i 8 A HEAR A5 L. WL 2. 30 MMk .
(@IJ 2. 28)%(&{1}(( 4/1‘2 +T+1 +a_r +b): 0 a}‘ asb.
(S ERET H (O R T B 58 7 T2 7 28 3 $2 B oo X I,

S Y LR )
: 1, 1 b)_
s i [+ T T )

=>]l—a=0=>a=1

b=—lim (/o7 +z+1+z)="lim /% _ %
lim, e

(41 2.29)%1133 (2" + 72+ 1)y —x=b,(n>4,67#0)KRm,n,b.

(R EREY WARR N oo — oo B, HWMBRALE B AL 7 >4 WEMT,
(2" + 72" +1)" B x BERETREN x™ v mn = 1, H MR —ERSFE. T2

M= lim (o7 T —x) = b

" - ¥
= limx[ /1+Ll +1_1} 1imx°i(7%+i”j:b
amfoo x" x" rrtoo n\ x x

ﬁﬁn—1=4,n=5,b=%,m=%.
L6 2. 30)i% lim DA T0)— (ax £b2') oy b=
a0 x~
(S EHBE]Y ik — A
xr — %1‘2 +0(1'2 )—ax — bx’
BB = lim =
(1—a)1'—(%+1))1'2+0(1’2)
= lim 5 =2,
a—>0 X
Himl—a=0,— (%erj: 2=a = 1,0 :*%.

fifp s = IR (o MRIEFR A XA B ZERE: v —In(1+2)~ %12 (%Al

=0 U IR R i iR A
lim In(1 +1')—Z(a1t + bx*) _ 5

x>0 X

:_hmx*ln(1+1)*zx+ (ax +bx*) _ 9

x>0 X

. . _ 2
i E I ) (e Dy b
X x>0 X x>0

x>0



% 2 ¥ &iﬁﬁ&fiﬁ'—ﬁi—%ﬁ/\)

Ma—1=0=>a=1.

ﬁﬁ—%—b:Z:b:—%.

.G L H 2
LTS - CO R SCs () HEM TG T /I () I Z A . 18 E F o 45e, ik A
1.

EH f(x) s g(x) e —a B m B n Bricss /N,
CidYm=nhl, f(a)tg(x) WXT 2 —a IAET m BRWTES /D

—

iy f(r) 8 —>a . | £()yde R —alll (m+ 1) BraEgs /. Bessis ol Ll

"5
a

PR G A BN EHUR A R TR g (o) e = a i | (e
H(x—a) Bin(m+1) IG5/,

CiDY f(x)sg(x) TS, fl(2) . g (x) B Hr—all (m—1) 5 (n—1) Bk
N () g (o) B E L f(2) g (o) IR LI HE.

[612.31% = — 0" B, N5 Vo M a9 I35 /a2 ( )

(M 1—¢"  (B)In 112 O ST +Jx =1 (D 1—cosi/z

11—z
In 1+x
[S#T5@EY L lim 1fﬁ kG 1n(1+t2);1n(1ﬂ)
>0 X >0
. 2t 1 .
7,}5011(1—5—t2+1*z‘j71'

(A (O (D IET M T /N5 11— ~—Jx o /1+Jx —1 ~%ﬁ . 1—cos/x ~

= V.
tandrde 5y — j sint® dr HE%1

0

(6] 2. 3214« — 07 BWFAY TGS /it a = Jl cost’dt , B = J
LR o A HEAE 5 THT A8 2 BT — > A9 1 B JC 55 /0N D LE A A HE B O 2 )
V4

(Ada B 7 B)a v p ©Op a ML 7 «a
[HHE@EY H&R DR, 9 = o5 ~ 20 ¥ = e 20~ 2020 =
dx dx dx
sine? o b L Lo raeae g (B)
S 2 ﬁ 2 . = .
[ 2.33) %4 = — 0 BF, FAIRS /NSO @ IR C
D) T+ —/T=27 (B e™ —e™



C%B%ﬁfﬁ%%%ﬁ(%ﬁ 18

(C) e — cosx (D Jsm Iln(l + 2 )de
0
[SHE5BE] (A /1o — /-2 = - g
14+ 2%+ V/1—2°
(B) esim’ _ e!an,r — e!an,r (esinz’ tanr ___ l)N SinI — tany ~— %st

(C) e — cosx = [1+ 2" Fo(2")]— (1 —%12 4o (2’ ))N %12
(DAL IO f(x)=In(14+2")~ 2" .
g(x)=sin’x ~ 2’ ,i¥ J:nhlln(lthz)dt N% x° (%TE/A%E"J L] 2.61)
HOE i 4 (D).
4, — s B K GRE
(1) —2& B 28 w3 BUE B Im) PE ™ 13 48 AR AR B )

gt X TR e pR B, A AR BR AR W WA LU 6 Fh ek %L
O BRI e 1E 2 — oo BWTIIR. 35 llme =4 oo, lim e = 0.

e

@ arctanx BY arccotx 1E x — oo By B FR . ‘lir‘n arctanx = % , ‘lirin arctanxy =— %
x, x>0 . ‘

O F K IR B, oA V/2F = | x| = 0 SR 2> o0 (B 2 —> 20 )
— XWX

R PR s N5 2 >+ o0 (x— ol VMl o —>—co (o — x5 Y HFPIF .
DO HUHE pRHL, hm[z] SR hm[x]—O ﬁ’ﬁhm[a]—f

O 2t %of {E bR %L« ﬁnlm*‘“‘l‘ JEEFH lim “;I — 1, lim S0 —
x>0

0 L
© 5 B R B 47 BE S (X RGBT RE AL AW R AR , (B BAE M ik B B A AR
AEPTEIE).
EEMAS MNFr—oco BREz—>F+0 ,Haa>—co s F 2=, " BERE 22— a7

HI"I() .

+e sinx
(51 2. 341K B hn{ e lj

[(SHEMEY Y2 > 0. TP EH e e o |2
BB 2 —> 0", 2 —> 0 BIRIE AR .

hm(zﬂ +smr] _ hm[ze‘]*e“ + S‘f“j =0+1=1,
+e X 0" (S +1 x

lim —1=1.

x>0

2+677sinx 240
l+er ) 1+0



e # 2 !%’&ﬁ&ﬁﬁ'—ﬁﬁﬁﬁi)

GEIN BB AT LUF H

x»ow,%?%mmmﬁﬁ,%fmmmxﬁﬂa@m@w@ﬁmmmm@ﬁﬁ,
e

1.
X

' AT LAAE S 10 D) 328 B0 3k D) g — A s 4.

(61 2,351 K lima [ 2]

(51 SRRET A T O R B LLUF AN E5E GiEAID)
Dr—1<[zr]<z. OQlim[z]=0 lim[z]=—1,

x>0 x>0

A

.r>032*1<1°[ 2

]
]

TR 1< [2]< s
: x

SHLSEEEIN

WV

x<032—x>1~[ 2

m%E@M%JE%%T:J
(81 2. 36K limx (/27 +2 —x) .

(ﬁﬁﬁﬁ%lﬂgﬂJ?i?*xfikﬂzﬁ%%jz:1’

. . 2x . 2
lln’»lrl'( 1-2+2—1-): hmrziz hm_—
T eI T 1 2
X

=00,

A PR AN A TE.

(2) KT Hh % R B PR

XS I R 100 - 2 R — BB X 5 it G o B SR ) — A i eR B R R A PR R A
0 (L) QSR b AN 0 T il 52 0R B2 A5 TS T T FH 3 0 3 3 U) D)k K G A o 5 2% 4
JrTF AR R A R 8GR 2 0 X J I A 3 0 IR SR AR S — A AL (2O F T pR B A BR
oG5 /N F e L 4 5 eR AR (R k.

%1 2.37) E%ﬂlgwﬂ —0 ilgwﬁ

X

[ 5/EE]Y Hik—. 40 sinbx HEEAXEHF,
sinbxr = 61*% (6x)° +o(2*), T2
1 ) )
6x — — (6x)° +o(a’ )t af (x) . s 5
B B = hl:n 6 i — lim 6x + xf (x)*a?)Gx +o(x’)

X x>0 X

— lim 8 TLE) 3640 = 0,
3 X

>0

M lim w = 36.
x>0 X



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

R B L L E T M €0 I =5
a0 x
S L) — 0 fa () S a(e) Ko — 0 BEHGEST I U
f(x)= M

x
FABCRIEBR .
6+ 2a(x)— sinbx
lim6—0—f!x[ — Iim x — lim 6x — sinbax + 2’a(x)
>0 .l‘z x>0 .l‘z >0 IS
— lim Sz —8inbx _ 56

>0 X"
(61 2. 381 £ lim [lerJr%]T = jzhgol[1+%ﬂ] .
[HHHEREY RRR= .lli»r{}e%l“[l“‘%] = ¢’
ln(l —5—1—0—4“(? )
= lim L

x>0 X

A h limx =0,k limln(lerjL%j: 0,

M 1%(1+—L2)* 0,
iE)
HORT M lim L =3 > lim T L) hm(HJJj
(3) T 5 BB (E 2 2 1O e R
Eﬂ*}gg[f(b)*f(a)] B, K 28 = > O i £(b) 5 F (a) BOBR IR &R AE B

SE AN BEBRAA N o0 — oo VB SR g B, SR Ak g R B PR A 5 R 1) 07 1% el e A A B o fE
FE B XA N AT AR T AR B e B A RS A RE B

(81 2.3901K lim (sin Vo +1 —sin/x) .

UM SREY Ry — sine 15 [Jo. /o F1] BE%. (o, /o tT) WS i
AR BT H PR SE B A AR, B sin Va2 + 1 —sin Vo = cosf(Jr+1 —J/x) (Ve <§<
Va+ 1.

PRSI = lim cost (Va1 — )

— 1 cos§

m
T / + /
[ 2. 401K limn® (arctan 4 arctan —% )
n—>co n n + 1

=3 @)

U5 SRETFBBE G TR lim o (arctan & —aretan 4



____________________________________________________________________ 5 2 3 @iﬁﬁ&fiﬁ'—ﬁi&@i/\)

4 f(t)= arctant , t € [Iil,ﬁ]
Fh L o 5 0 T4
arctan%—arctan (%—x+1)(§€ [Ij—l,%])
2. L [a
R = lim o’ H{( I+J
= 11m 1 ax’ .
147 1(1+1)

(4)6%1]*&7%,%%%&&)4*&5&
XAWA T EER T ROE ARG A E B 1.

rkhmgf;ﬁ““ww%wam%@¢ﬂnﬁ% A FUPR I AT AR B A 7 05

(£J”IJ s SN HE@?HTE’F’&/EX

T

(902 41XE A (o) fE 0 — 0B TT S B f(0)— 0 I lim DL 200) o

)
(A)—2f7(0) (B) — f7(0) © £(0) (D)0

(57 SRET SRR = lim © ()= (0= (/)= 2/(0))

X

fhmw ghmﬂituf@

= f1(0)=2f(0)==—/"(0).
(5) 578 LRI i R
AN B T AR LSRR T2 205 A e B 2.
10 A ST A BRAR 3 Al 7 1) B T DA A R G5 P 9 0 8 1 D AR 2y b [

PR

(=) f (1)de
(Bl 2.42) i f(x) & ?i,ﬂf(O)?iO,jzhmj( )
Jf(x—t)dt

x>0

R SREY W | /(a5 [ (- doy = [ (o

xJ;f(t)dt—J:tf(t)dt (2 ﬂ)
0

BB = lim i i
! x Jof(u)du
S .If(t)dt+1‘f(1')—17f(17)
i limJO -~ @D
o Lf(u)dujof(x)
_ (O B
h»of(é’) Tl (@) (EAT 052N



C%Eﬁii;%%%%@ﬁ 18

_F0) 1
FO)+f(0) 2
g L5 XD % R 6 860 T 95 06 i 2 UL 67 DR S8 BB e L 20 4 P LR £ () 88 ;

2.2.4  BHIR 5

BT NS — B 5 W A L H A, SR 2 A R R AR Y 8 H Ay BT

(1) 255051 308 50 kg LA 8 0 ) 388 % 1 i vk

i) e iE ]

Cli ) E B E S5

Cil ) A 25 F TR AE e 0 A 52 B A8 0 o, 7 ) P 0 R 0 35 T ik

CIV) R FEGBOR A LB — L =358

VO R G B0l S0 06 B 46 1 (AL — L = R,

O BHHETHBIHERXRRX o, = f(a,) GHE B AT L.

C ORI FH B AT B0 A W PR

PS5 B UE B BRAEAE SR S5 TR B B R R R A A 38 30 96 ity () B JOAR B L 75 31
— KT A B Ty RN AT H SR A R R A AT DL S R 22 B AR SR R R, e
B BRI H 33X 28 350 B I 5 471 ) B 5 A R R T AR G i A B

Ciiy g s i X &, vk e il 0 ) 2L R 32 38 20, SR 5 PSR BR.

(6l 2. 431515 F FIARBR .

©) }Lm Jat +ai + e +al s

@ lim Ja b (0<a<b);

@lim— +—L gL

e a4 1 n® +2 n’ +n

(D S5BEY Oz FJe i i 0], 6 52 305 5L A BRI . i

lim Jai +ab 44 al, = max{a;} (i =1,2,.m),

XG5BT,

@ O R, D 1A RO 55 1 l

1 1 1 n S 1 n
@ KN < < LA <> < Moo,
712+n\ nZ—Q—i\«/nz «/7’12—0—71\1':1 «/nZ—O—i\ nt

lim — " — 1, lim " = 1, e i o 0 AT SR = 1.
n—oo nz +7’l n—>co W

(6 2. 441155 T IR -
®lim(L+L+m+ 1 j;

n+1 n+2 n-+n

oo

0O



e #% 2 it &ﬁjﬂm5ﬁﬁi>

(ﬁﬁﬁﬁ%)@mjyuyhzgggfp+(“”}yb;%m%

1
7_'_ _|_...+ - 1 1 o
B~ lim L+1 12 1+:J_Ll+ﬁl_mz

@ FEI = | /T T cosmrde = 222
® FERE = ll)m %[2(11’1(1 Jr%JJrln(l +%)+ +ln(1 Jr%))]
= ZJ‘:)ln(l +x)dxr = 4In2 — 2.

[ 2. 451k lim (ntan %j” (n A ERED.
[HPITEBEY X2 “1 7 Bk E.

‘[anf—l " ‘[ani—l
BB = lim |1+ " | = exp lim — """,
n n'
300K 15 B Ay B RORR R
wh@9%§£=hgﬁ%§i=%wﬁﬁmmzé.

(%24@<aﬁ%—faiumf%+%+§rw~+hgl)
[ SREY A 2. 47 J2 QO8R5 52 ~] 58 HE QMRS 2.
R = lim 25 2t = 3 2

funyZ” Lo HSe R S 7 i

mf“°*(2jf%'lzﬁj (iﬁ(ili/@xf) tEra
BORBR = £(1)= 3.
(qunaﬁiegakmmnml.

(S EHREYIC w, = =5 PORIER hm = T%Jdﬂﬁé?ﬁl Eu F% — B IO 4 R R 2R
RGCROEL D"JEE@X@M&C”&E’ M\E FF?JETREWKE



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

271+l
C Ut . (n+1)! Y 2 _
R, T Ty O
n!
Eﬁﬁlz W/ﬁl Eﬁlirl}—:O.
(6 2. 48U H 24— & &, = lnnflféféf“ — = ,ﬁEEﬁ limx, 1E4E.

L5347 S5 AEBEY A5 M R R — | = R (. %%z&%m 4505 15 W B 77 AP
s AR () P L, TERERES O F A+ D) (2 — 1) HOBHCHE 3
ALk

B =y b b b o IR ) w, o 45T UK th H R 4 P $91
{S,}, }}z:lz,xﬁza%agwu (S,} s % u, =S, ,u = é?—sl vy u, =S, —S, 1 T
Wb 2 L GORCHY 1 T 8 91 B R .

E& x, = x1 + (1'2 - )+ s 4 (l‘n ! ): x + 2 (Ik — X1 )
k=2

B RO () 155 (s — ) HOSCHCHE S — Sy,

ton ==t -1 — bl L
1t7,=1nn—1—%—%—"'—%,
I,,M*x,,:ln(n+1)*lnn*ﬁ:ln(lJr%j*nj_ly

HRY x>0, < In(1+4+2)<<a HSETHWUER i§% 4 A It F 01z 4
>ﬁﬁu¢<1n(1+ ) L

sy o <ta(14 L)oo Lo 2o w3 Ly
e o O3 [in( 1 | e AT 2, — 1= =L L

st B lima, 1F1E.

,,,,,,

(6 2. 491K lim /2 + J2 47

[SEBEYME— 2 2, = V2+ 2+ +42 5 2,1 = Ja, £ 2 wooeee ©)
HBCEAT PN IERAE {2, ) HJAH A




s, X, = 2 % COS TR

% 2 ¥ &iﬁﬁ&fiﬁ'—ﬁi—%ﬁ/\)

(Day =2 < J2+2 =, ooy =42 <2,
DB x, <<apm La, <2 WMa, = V242, << /242,00 =2, »

By = /242, < V2H+2=2,
() SRR RG AT B lima, A7 AE.

i lime, =AM ORPLHBIR A = JAF2=>A =2,

ﬁ%:ﬁﬁmfaﬁzzwm%,nzwﬁ+@: M+MB%=2Xw%;4,

Us

. 4§ lir?x,, =2.

&

B

CEYFE o TIERE T N 25 il i EEE“:%”,&E@E?EE’JFTE,E}E
W AT s S RS W R, 5 A AT DS — S T (HR R B BRHE SR T

PR AF.

(@U 2. 50) &(1] =2 s Apt1 — %(“n +l) a( n=1 929 """ ),‘HE% lirr}a,, ﬁﬁﬁj‘zﬁ;*&
(S SHET M0 — (et D)= 002 fo o D=1 gl TR

FEFEE (@, ) BRI
i@%+i

e 2\ a) a”):;(l+;)<é(l+l)=1 Ma,., <a,,

ay Ay

ET[/J\ 11ma,, ﬁﬁ 9/?\ liman =A 91%/\

%4:i@+i%%A:l@+i}M:LA:—M%£X
2 a, 2 A

2.2.5 FABOYESL S N

1. #] & i &1 &,

06 2. 5108 f(a)— ——— mC .

e—1 — 1]
(A x=0,x=1%#=2 f(x) K520 WL
(B)x=0,x=1#2 f(x) B JE M B
(O ax =042 f(x) M —KREIW L, x =12 f(x) B ZM B
(D) x =02 f(x) MEBKEWIAR, =12 f(x) H—KEHR
[(FHEBEY B f(x) WRBLTH 2 =0, 2 = 1 N IHLMET AL

r>1",x—1>0 ,ﬁ—>+00,f(1')—>0,




C%Eﬁii;%%%%@ﬁ 18

- - 1‘ " A} —»—
Rt e s f(x)>—1,

e

-0 ,e 1 —1—>0 ,f(l)»—oo’

~>()+,
* x—1

xX

—> 0" e T —1—>0", f(z)>+ =,

-0 ,
* x—1

W =1 2% —LRW A, 2 = 0 &% MWL & D).

(Bl 2.52Yi% f(x)= ‘lln‘_fl‘ | sinz U f(x) A ( ).

(A1 Aw] LRI 8, 1 Bk R A] BB o5

(B)1 A~ B EK 1] B 257, 1 A4S TG 55 [ BB a5

(C)2 A~7] K [a] Wy 1

(D)2 A~ JC 55 [a] W £

[(SHEBREYr =0 M2 =10 f(x) BMHH A H A S S

1
limf (x)= lim In|| sinz = limln| x|+ 2 = lim Injz| _ lim —*— =0,
x>0 x>0 ‘ X — 1 ‘ x>0 x>0 4 x>0 L
x x’
W = 0 Sy n] 2 [a] 5
. . nlx| . =1 . sinl,x — 1"
Wlimf (x)= lim — "~ sinx = lim +~———sinx = ,
A et M e 1] il 1

Ine =In(l+x—1)~x—1,
W e = 1 BR8] W7 . 25 SR (A,

2 EE g Sl amAhESHER
(61 2. 53X3% f(x) Flo () 15 (—oos +00) WHE X, f(x) WELERE. A f(x)#0,
o () A7 TA] W7 A, 0 C )

(D) @[ f ()] LA T B (B) [o(x)]? WA 18
(©) flo(x)] A i A ) Sf% WA 6] 7 A

[(SHFEBRETAN ¢(x)= f(x)ﬁ% A % s W (o) BHELE XS o(x) A
] 7 5 % (D).
— 1,2

(A B O ZERM] . f(x)=1,¢(x)=

0
9E N — 1) 2
=0 Helf(x)]=1, [¢(x)]

=1, fle(x)]=1,=A BRI TCIH W A5
(6] 2.54)i% f(x)=

- fe,,,,. fE (— oo, +o0) WIS H lim f(2)=0 JUH L a . b

S ( )



______________________________________________________________________ % 2 &ﬁjﬂm5ﬁﬁi>

(A)a<0.b<<0 (B)a=0,6>0
(ODa<0,b>0 (D)a=0,b<<0
[(SHEBREY HEEATH: a+ e #07E (— oo, +o0) WIEML.
A e >0, ,flha=0

lim f(x)=0 N ,.liirhem = oo, AT 6 << 0 L EE (D).

.tk R Gk 4

(D43 BL R 2L
.r”sini,x >0

[ 2. 55T R g () = x TEE = 0 ARy EZEE.
e"’+,8’ f<0

[ EHBEY g —0= 1irr}(e"+,8>:1—0—{3:g(0f0),

g(0+0) = limz* sm— AT

>0

Ba>0HB=—1H.1g(0—0) =g(0+0) = g(0) =0, W g(a) £ x = 0 L iESLEL;
Ma>0HBA—1H.H g(0—0) # g(0+0), Hb =07 g(x) WS —EBEERH] Wr

Mol OMEH 2= 05 g(a) B 2500 W &
x(m+2x)

9T<O
2cosx
(6 2. 561K A% F(x) = X F4Y (] 0BT A, I ) W AT g 2R
sin sax >0
x—1
[P EMBEY SN TERNF() WS >=0.H
limF(x) = lim aln+2x) _ hmF(l) = limsin 1 =—sinl,

2cosx =1

>0 >0

B = 0 BRI F (o) (15— K B R 1] 9F 5.
A = 1AM 5 S FBR limsin — L
1R BB F (o) 1565 — 250 3% 1A 7

z%() >0

%’lx>OHﬂ‘,F(x):sinl917 lxﬁ/—ﬁﬁﬁ(

X
W< 0, Fx) = % HESH) 0, —— ko — ok = 0,12, SRR 5E XL
X
B S B F Co BT IR o —— & At — ot T
t(2t—m) 0w
hmF(I) B lz»o 2sint B 2 ’

T

2

W =— S R F (o) 95— 2807 LW T 2 =— ke —

Toh =12, B
2 Z/e 1,2 A

JE PR F () 1955 2R J055 (] 1 s

(2) IR BR E SCAY e KR



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

Pha BSR40, LLHZ & n I TCER A& S R BRI E LAY R AL £ (x) LB ()=
limg (x,n).

RIS — 2P JeoR M R T AR BRaE Re b o ANl HR AT S v A R (B 2 B
o B IR Y AR ) T B S WO X o A 263

o D N — 2D I A SR ] B

nt2 n
U8 2. 57X SRBREL /() = lim = BRI £ F 3 H1 AL,

(S EREY BR F(0) TEX.
—1, 0<|z|<1

2
%’.I;éow,f(l-):liﬂ%: 2, |z|>1
0, ‘x‘ZI
M limf(x)=—1 S 2 = 0 ya] 2 (AW .

x>0

f(1—=0)= limf(x)= 1@(—1):—1,
f(1+0)= lin}f(x): lirrixz =1,

M) e — 1 BRI G
BT () R EREL I o —— 1t BB 7

2n—1 2
(%1 2. 81T /() = lim * ;ﬁ¥+m%ﬁﬁﬁﬁﬂmm%ﬁ.

[SHFEREY Y « = 1 8. f(o) = lim & L@ Thr _1datb

oo 1»271+1 2
2n—1 2 X 2
Yoz <1mF, fa) = lim* +2a1 Thr _ ax” bx = ax’ +bx,
n—>co .1‘”—’—1 1
1 1 1
2n— 2 —+ ﬁ‘k! o1
B> f) = lim Tt Ebr G T 1
' nosoo 41 - 1 x
1+F
N . o 4 axt b —14a—0b
M= 1HJI,f(1)—}1ﬂrirY1: T = 3 ,
ar’ +br, x| <1
Loa=1
x
TR =31 faty R RIS
s =
2
%H,I — 1

= 1Ab. i lim f(2) = lim £ =1,

1" -1 L

lim f(x) = lim (ax® +bx) =a+b . f(1) = %ﬂ’
a1 a1



% 2 ¥ &iﬁﬁ&fiﬁ'—ﬁi—%ﬁ/\)

Pl () fE =10 M a+b=1.

e =14 lim fG) = lim L =—1.,
P -

a—>—1

lim £ = lim (ax® +0a) —a—b o f—1) = “=2=1,
o1 I —
Tl (o) fEx=—1FL N a—b=—1.
2n—1 2 .
MAT a = 0.6 = 11, f(2) = lim j“jﬁ bel VB L

2.2.6 PRy GESSTHINE, (N EEE =)

(50 2. SOYBCHE ) A —HUBBR A &0, W R BLAE (g =00t 5t Bl A R, (TTD &
SRR SR L ok HARBRT S B L ¢ SRR R R = Roe ™. (BB RAT IR IR R r, 3
PLEZE AR R 8 2 A 4R ] (S AR BRI R, 13K - = 0,06 IFAY 2 {A.

[ SRRE Y MR G ES 2 A 230, XA 7 28 ¢ AR R B BA R BBEA A () =

Ref" ]
MR =R A = Ryedn, 48 _p sia[ L))o g, = L
0 ’ ' 0 ’ de 0 54t ’ o 257%°
A _ o i 1—rj2 U] s PA | g g5
1 dtz — Roe‘ |:(5ﬁ 10«/[7 ’ )\Jﬁ d[z ‘[:10 - Roe“‘ ( 12. 5r ) < O.
%%m:ﬁ%%WﬁﬁﬁW%ﬁﬁ%&%ﬁrzgﬁ@ﬂ%&ﬂ%A%ﬂﬁ%k

%’ur:O.O6HﬂL,L:13—ON11(£ﬁ).

2.2.7 EEevEinefl
(glj 2 601&]‘?‘[@ f(l‘) Z‘j_:‘ [avb] Liii;,éiv IRV I I N R 97~El;_‘ I:(lvb:l L—ﬁ\,ﬁﬁu’;‘k

" -
LE ol
no,

(S EHBEY AEEIEIEMREN. b1 () 18 La.0] BZESE A T8 [a,b] FAEfRE
ZioHo<m<e <M, H Mon 535008 ' 1 [a,b] ERRKRMEME/NE, T2

O<m<i26/(‘w <M vﬂﬁzv
n o,

E

" 2

" o "

Jm < —5 el <L
no—

H lim Jm = lim /M = 1 AR 48 JEHE N, 45 lim



C%Eﬁii;%%%%@ﬁ 18

[60 2. 61C T OIEM 2 2~ 0 B, £(2) ~ax” + g(a) ~ba" s H £(2) () vasb ¥R N
0,0 flg(a) ]~ ab”z"™ .

—sinr

IOk f(x) #L, (O =1,H2Y 22— 00, J f()dx Haln(l+2") NEM TS

NS a b AR A C )

(A)a = = 1 L e 3 (D) ——

1
6

g,b:*?) (B)aZF,b:Z’)(C)a:*K b =3
[ 5@EY (1)HUEMN.
limﬂM1 = lim flgto] | [gC]" ab” = ab",

>0 a™ >0 a [g(x) ]m (bl‘“ )m
ﬁ&7 f[g(I)]N abmxnm X

(TOHTY x> 0B 2 — sine ~ %Is ,rf(z)dz ~ 2. J o de ~ %13_
0 0

maln(l+2") ~ax’ . Fita= %,623.

B (B).

GEYRL A % [ S~ a0 b B £

T . 2 —In(1+42) . 2
B, r—In(d+z) ~ %:c J S”t“f dt ~ %l ,EIIJJ S”t”f dt ~ %:c LT
0

0

%

[ 2. 62135 R f(a) 50 << 2 <1 W f(&) = 2™ ,HAhW 2 R R EZR (o) +
2fCe—+1) iR E E £ AL FR liggfm fETE.

[ SRET HR 0" 7B 2 UM BR A4 5 117 15 R P % R BRI v (o™ A

lim sinrlnz
B BR B e e llmx ne limcsim»lm — er0 — " =1,
14'0 4’0
Horb Gl A AF O T2 55 /N AR I A 35 1 SR A
—1
hmslnzlnl = 11m11n1 = hm Inx _ li — = 0.
=0 0" 1/x a0t T

AR KR f(a) = 2f(1~+1) — k15,
L0 < x <1
2 (x4 1D —p, —1 <2< 0
B ERER F() o= 0 AR £C0+0) = 1 ;mH AW R
f(O*O)*hm[Z(rJﬁl)'““ﬂ) k]l =2—F,

Elaﬁmﬁhmﬂx) AR, ’ﬁ&Z—k—f(O—O) = fO+0) =1, ,M#%%r=1.

flx) =



BIW —TREBNFOBMEEHE

B3 —nHBHLPEHMSSTE

|>>> 5 &

SEOTH R SRR L R TR 065 A T T2 S 1 2 50 bR B A 2 1 Al
AAOR S SO S A T B A AN R M AN R A (EAD ttﬁa%,ﬁéﬁ%%ﬁﬂﬂﬁﬁ
X— gL P B2 NEARN T3 S B8 M, m B 00 R X AR S B
AR Y TR AR

I>>> RPN FZRK

L SRECRI O AR RS B0 0 6 &R By LA 2 S, SR T il 4 i D) 2k 7 AR
FNEZ TR, B /] M S M 2Z B C R,
2. AU U 0] 3 B DU R A R R SRS 1 ) R A A A5 R R S A =KL A Y
I 38 B30 3 U)o — B B 3 B 0 AR A8 P 5K el B0 B 4
3. T B S O R S L SR 1T B o R 1
4. SR 53 B R B S 8 SR B R BRI 2805 AR T A S ) eR SO LA B S pR B
|>>> iR R

Y
LA 3 3L
AR
R
A 524 B S8
b o B 5 B
= B B 5 3
I ST TR
‘*%ﬁﬁﬁmgﬁEMﬁ‘m%ﬁﬁ&%mm SRR S0
4B RO B
IR 58
R0 SR



C%Eﬂii‘;-‘é%%%@ﬁ I .

3.1 BERABDN

3.1.1 S ¥oeE X

BB o) A48 ) S0 FHOE SN f () = lim LOTEBOZL0) s o ne,

ML 5 AR Cry) = lim L0 00 g e A A BB £ E

g GEXDEMEH 1 () = lim f(““g;_f(“) , FREHIR S (o) TE 5

o WS R X S B £ () — lim L ETAD = @) g g

0 Ax

GRS 8

(O SHFH

OREEME R () FEM 20 AT T 0 £ P28 2, AhiELE.

QREEH: [(x) HIEES f(20) » [/ (x) BIFTEH [/ (x0) = [ (x,) .

HEHMILMENX

y = fC) R 2 M SEME £ (o) BRI y = f(2) T8 (2o y0) VL MR
Rp k= f(z) , TR

M v = £ TER (2osyo) ReWYILR TN vy — o = f(x) (@ —20) 5

%%ﬁﬁﬁ;y*m=f7%;gx—m).U%m)¢0)
(OBHSBEY
(n—1) D
£ () = lim LB AOTSE(0) gy > e B p (o0

xy KRR A E X oy + Ax WAETRABIN.

3.1.2 B X

W y = f(0) 18 xg BB A E Lo H 2o + A TEIZARBN, X T o8 K00 &
Ay = flag +Ax) — f(x) HIAEE Ax TTRMFEA T
Ay = AAx +o(Ax)
Horf o(Ax) BAE Ax — 0 W I Ax BB EITETS /N UFR /(o) TE AL 20 ZEAT R IFFR Ada 2y
Qo T 20 ARy I0HE: dy .o, = Adx B df (@) |-, = Adx . X Az = dx . iR
dy‘,‘:,lo = Adx.



BIW — RN F E’J’Fﬁ%’\'ﬁfr%ig

CEICD AW — e A A T
OEHE Ay = f(x+x)— f(2) 3
QELMHEE Adx = [/ (x0)Ax;

O lim 22— ABE i AT 0. y— () #E 2, AT B AT

(2)—JCRE AT 3 5 0] ) 6 R
f() TES zo AT & f(2) FES 2o AT H A = f/(x) . FEHEE,ZERZR
Xt — 0 bR B R ST, XSS T Y 22 T0 RRER . B A T R E AT IS

3.1.3 RSFS5H5HE A B
LT FLB10 R G R0 L 04 000 58 4> — 3, R TR

l.enliz §

A LUR s T, )

MEMESH (v o] =4 () £ (@)
RS [uC)o(x)] = u' ()v(x) + ulx)d (2)

§ LE) [u(@D)v(Dw(x) ] =o' (D ov()wlx) +ulx)v (Dwlx) + ul) o) w (x)
s

e [ZEZi ]/ _u (I)’U(.(T;(;)M)(ZI)'U (x) ,o(e) #£ 0

2. L6 B 5 H(Ha)

Wu=g(x) fEH v G&A THEZIEMA . FTRDT S, y= f(u) #H u=g(x) AT,
W fle1y = f gl g (.

GRHAIER . d{flg() ]} = f[g(x) g () dx X Wk B R AZEE— T
Wou PR RTR R AR, dy = £ G du ZBKOL.

s

GE (fa(o]) = HEOT i f g ]= SELEOL e s

AL E BT . BT FHR. "R [(),g(@ BA 3% H () <o.
#g(xo) = a & g(x) M, W fLg(a) ] TE 0 BN KAH 19—~ T8 53 25 14 J2 ( )
(A) f[(@)<<0 (B f[l@)>0 (O ff(&><0 D f(a)>0
(S EBEY BT g(x) & g(x) MIRAE, A1 2% 5 E B P 5 BEAY N 40 A

g (xe) =0.18 y = flga)], M %‘I:IO = fllarg' (xy) = 0, Nl = = =, JEREL

y = flgCo) ] MR BT




C%Eﬁiif-‘ﬁ—%%ﬁ%ﬁ 18

-
2 2
L = [[f(gnNg @] = [fgx) [g@ + [f(ge)g (@), % =

=T

da?

(g’ (.
m@uﬂg%n<oﬁ&afwx>oWT%ﬁg%Lw<w,ﬁE%@ﬁy=

Flga)) TEBE M & = o AEBURRRAG I FE 40 50l (@) > 0 W AR f(g(2)) 1E

xo MBS RAE. B REFEDB).
A A A A A A M MM A A A A MMM AMAAAAAAAAAAAMAAAAMAAAAAAMAAAMAAAMAAMAMAAMAAAAMAAAAMA MMM

3. A & # g F K
By = fo) T3 H () # 0 UHFERER = o(y) , H
dxii / . 1
@—diyaﬁl]@(y)—f/(l).
dx
4 BB FRAAE G K GFH
() d
= t /
Ry — v msgore | T e gk megm 92 = 4 £ 0
y = ¢(1) dr  dx ¢
dr

5%&&%%&
PRy = y(2) M TR F(x,y)= 0 & 1 nl 5 ek 8,
@ﬁffF(l,y)—O_P‘ﬁl_XTﬁ o RFLVER y = v LBy BAEPRIEAR &S5
— KT Y RO R R R

6. ## K%k

X T2 A AHBR 7 T T — BT R &L By = (o)

O S EL .15 Iny = Inf () ;

QMAX A2 RS FRETEE vy = (o) B y BRI ZER, 5
Ly = [nfe) 1=y =y [Inf ()1 .

TR BEHKF

XF w ()" (u(x)>>0) »B& T H b r 0 ECR S 1240, 38 0] LSS Ak e 500eR L

u ()" = e SRIFR T

[u (x)° ] = [ ) =y (2)" [ (2)nu(x)+ov(x)- A—é;% .

8. &M HwEH
@D [ut+v]” = u™ £ 0™,



o w3 —REBESY mmA%ﬁﬁi>

@(uv)(”): “U+C1 (n l)v/+cz (n—2) ”+ +(// (n—Fk) (I)+ +C, u"u( 1)+M'U

ko k) (k
_ E:Cﬂt”)v(%

k=0

QAL RTINS H FHARBREAKX, P« = u, o =0,

CEILAMZEREE » HSBLR

(@)™ =a" (Ina)" 3 (e") =¢e";

(sinkz)™ = k"sin(/ex +n . th) ;
(coskx)™ = k”COS(kl‘ +n e %) ;
(In)® = (— >f15137———( = 0)

L2y — (—yery =D
[n(l+2)] = (1) G s (=>=1);
[(1'+Io)m]("):m(m_l)(m_z)’“(m—n+1)(];+xo)m7";

) e

9. AHFTRAEGRHKG=IFH

xTr = (ﬂ
WRE Yy — y(2) BRI { Z( | W ST B
y = t
dy
dy _dt ¢
dz  dr ¢
dt
dy
{@)d@J
Iy de)  de _JOdw—¢ g W
da? dx dx L (D]
dt

10, &R & # 6 =~ 2

oy = f() ZHaFHERTE (o) =y..¢' (y) =2, (2,7 0) I KREME %
SETF T

y./z dy 1 o 1

dr  dz 2
dy
) o) o)
ey @) ) G e e
Y dz’ dx d dy 7 & @e TS



C%Eﬁiif-}ﬁ%“%i)‘(%ﬁ 18

Fean, AR AE ORI R — N H 7 N 2" = % i N A AR IA

/ // ’rm

2 _
(D2 =2y (7 =320 vy

O ')’
[(HiF5#EE])
de) (1) (1
(D 1'” _ (1‘/)/ —d [dy) _ d(y/) _ d(y/j . di _ 1 . y// . i/ _ y//
dy dy dr dy )’ v v

dﬂ_(jgsjdf

2 . V4
(5) o)
) 27 = ) _ (5°)

dy dy dx dy
:_y/// (y/)g 73/(.3//)2 (y//)g ) L/ _ 3 ;y”:z/iy/y///'
)" y (')’

3.2 HBIBIFDIR

3.2.1 RTFS%eXnsH

f(a) Tz M FEE X f (20)= llir%) J (e + Angf(%) TE 5 AN T

PR E) I K
(1) lim L2 +Z%—f”‘°);

Azr—0

(2) lim £ (o EHD = f(x0)
I

Az—0

GEYCDHOHA M) = (20 + 1) — 20 FRon A AR R B & 78 8B A & &
KB BFRIE Y Ax — 0 B, “H 768 LT & 5 s T &,

(I e LR P LLE 3 FHRBEAR f(x0) X—T, B f7 (x0) FE1E5 KA
f(x) TExo AW pREE £ (20 ) A RCARAG LB £(x0)= 0 , BAEB PR _EEA X
—Jj).

(D E X H4rF AR M E S8 L AERAMEA RGN, —FfExe
AR o B 43 Frp i “ A 7 5 43 B v i i 7 58 4 —FEL (R H B 2 1 2 (2) B 20, B 4 F
O B A RE e B L A0 SR (2) AT LI N R £ () 1R 2o B ST
S5 AT LAAIE BH A 7 A8 04 56 R R R B T0 55 /NS A Sk <Al AR B TS 95 /N (23 AT LA
HCOER).

(V) 5E SCH B FRHR A BRFEE AT 0, Ax —> 0, Ax > 0", Az — 0 [A A
2.

%




BIW —TREBNFOBMEEHE

(6 3. 10 £(0)= 0.0 f(x) FEf o = 0 Al FIFRE LA R ( )
(A) lim h%fu—cosh) peis (B l/ig}%f(l—e”) 7 1E

(©) lim L — sinh) £ (D) lim [ £ (2h)— £ () ] 172

[ 5@EY S TF®RIA),
lim 7f(1—cogh)f 11mf(0+1—cosh,)—f(0) . 1 — cosh

>0 h A0 1 — cosh h*
SO+ 1—cosh)— f(0) , lim 1 —h(;osh

1 — cosh h—>0

. , 1
= lim :f+(0)-?
1— o’*’(

(A BEITAEFE , B £ (0) A7 ULR T £ (0) FA7E SO & 72 4 1.
XFF (B,

178/'
= lim f(o+11—7ee)*f(o) +lim :f/(o)(*l)z—f’(o)ﬁ_

TE , W0CH 708 55

Xt F IO ,

lim ,%f(h—sinh): limf(OJrh,—Ziznh)—f(o)

>0 R h=0

H CID A3 A ol A5, B M) " = h — sinh L “Bifi”= h* A h — sinh i h* W BY TC55 /N B
(O LRI,

X T HET(D) ,

lim L[ £ (2h)— £ (h)] = lim L
L£Q+20)= f(O) 1= LF(O+£ 1= f(0))

JO+20)— f(0O+h)]
h

= lim
h—0

2 f<0+2h)—f(0> o

=2f"(0)—f (O)ff<0>
R CO BT, TE f(0) A BD)EIUE £/ (0) FFAE ML E M. X
Eljyf(o+2h) FO+h) X x =0k i R EEBAAEATE SR WAL, vy = f(x) fER

xo IEANTESE , EL B WA E X AR lim Z[f(Zh)—f(h)] WA REAEAE. Bln. f(x)=

SO+h)=f(0)
h

9l¢

O,x =20

VAR £ () A = 0 SORTT i lim LSO gy

(61 3. 2131 %& hm (2 +tanx)" — (2— sm:r)“’

sinx

(5 SRRET MUY S BUE SCERIR R BETE T A BR A 3 o S 20 ) U Y



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

(Z—O—tanyc)10 — 210 4210 — (2*511135)10

@ >O sinx

10 _ 10 10 _ g 3\ 10
— lim (2+ taqx) 2 4 lim 2 (2' sina)
0 sinx 0 sinx

(") | (2) | ,oo=2X 10X 2" = 10X 2",

. _ (x—=1)(x—2)(x—3) - (x—2013)
LB 3308 /()= Ty (a7 2) (e 3) (T 2013) "X/ (D)

(ST 5@BE]

S 4 _ o )=y (x—2)(x—3) - (x—2013)

Bim—: f(1)= lim ==y i ) (x 7 2) - (= T 2013)
_ 20121 _ 1

©2014! 2013 X 2014 °
FREZ 0 f(a)= (e —1D)g(x) B g(x) TEH > = 1 AT,k
)= [(x—g ()1 .~
= [g(x)t (x—D)g' ()11 =g()+ 02 (1)=g(1)

B 1
T 2013 X 2014 °

EXFE 2012 419 % B b 2% 1 UL IR]

AEAS AT B AT B4R

L8 3, 45 £ () fEf o = 0 R3S, FAIMMAHRI R O
A% tim L e ) 7 (0) = 0

(B)%l%%ﬁﬁ,ﬂﬂf@): 0
<c>%1g@ﬁﬁ,mu 70 H1E
D) lim LIS gy 7 0) Fr e

[(SHEREYH A TEME.E (o) TEfx = a kbiE Q*HhmJLfA il

fla)y=0, f(x) fErie =a TG H [/ (a)= A 3% AR SHOE LA DUEWIIFCE.
AT, CA) (O TE

B9 (B) 5 lim LEIELEL) 2ot 3 limee — 0 LR

liml f ()4 f(— 2)] = 0= limf (x)+ limf (— 2) = f(0)+ f(0)= 0 .# f(0)= 0.
(D) FETUREHR S 5 091 3. 1 159 (D) RT3 — K.



BIW —TREBNFOBMEEHE

CEYH W45 .

O f(x) FEH x =a&iﬁﬁ,ﬁ£@3g}§ =AU f(a)=0, f(z)TEHz=a
AL H f (a)= A

@F £ (a) Tl x = a M2, H limd () — A W f ()= 0 B /()= A 5

A0 2 =alf(x) BHRMES.

%

3.2.2 SH UL E X

(B 3. 510 /() 2 f N 5 LR B EAE x = 0 W3R &R i 2 ¢ R

F (14 sinx)—=3f(1 —sinx)=8x+a(x) »HH a(x) EYax =00t « "I TLT /),
H f(x) fEx = 1401 ,0K y = f(2) 7EXL (6,/(6)) AMUIZTr 2.

[ SBEY RUILR T B E R AR W f () BN 5,878 (6,/(6)) AR
ML £ (1)) bl A A R Y L3 AR B 2 N Aok i /(1) .

S} lim [f (1 + sinz) = 3f(1 — sinz) ] = lim (8z +a(x))

BA)=3f(1)=0. f(1)=0.

Xhmf(lJrsmyz)—?)f(l—sm:c) . 1+a!1)
sinx .ﬁo sine

i £ (Lt sine)— () +3[f(1)— f(1—sinx)] _

a0 sSinx

mar (1y=28.r((1)=2,

o f(6)= f(1)=0.f(6)=f(1)= 2,
MRV TR v = 2(2—6) .

3.2.3 Wi L RIEHEE

L (z0)=—limf’ (x)

AP R%HEFRNFZISRP, SHEFEH () EH 2 = 20 AL R
S (g —0) L f (20 +0) B f(2) FEM 20 I FE S/ (20) T2 (20) SHERIN
N (2o —0)y=f (x0) T [ (20 +0)= f'1 (20) + PR X R PHEE

(D ' (x0 = 0)= hmf (2) «@) f (w0)= lim f)= f(x0)

f(x) fE x, 5%7%5’] R (xo);t}g?f (x) )
xzsini91<0
i, f(x)= x TES 2 =02 W, /- (0)= /12 (0)=f(0)=0,

x>0



C%B%ﬁfﬁ%%%ﬁ(%ﬁ 18

2xsin L — oS L sa <0

x x
HHSEH £ ()=
HHZERE () e — 0

20,20 >0

TE 2=0 MR f/(O—O)ZliBg(szin %*Cos %j AAEFE B £ (0)Ff (0—0).

0. S M Ak 2

By = f(a) H [ (2o) AAAE WD L7 (20)= 127 (20)
tim LGS0y g,

%»}imf(”) ()= f (x0) SR f(2) TEx = 20 AW n B P HCEZE. h ol WL,

f(x) TEx = xo AR B 3 BT AE %I]T SEAE LR ESE, HIR, f (0) fEx = & AEBTE By
SERAFTE AR Z SR R RE 8

f(x) yx 7 0
[613.6Y¥% f(x) £ (—=o, +0) EZBalS, f(0)=0,g(x)=] <%
a9I:O

OWfiE a M g(x) £ (— oo, +o0) FiELE
QIUEMAXT L EHEM a » g () FE (— o0, +o0) FHESMN— 5.

(A SHE] O lim L) — jim LOZLO) )
W0, g(x)= firilﬁwkﬁéi

i a = f’(()) i g(x) pan (— oo, +00) i#Es:
o @) @) g

D=1
5/ (0)s2 =0
f(l)if/(o) ] .
EPg,(O)—hrnA—u—l‘gO =1i{1()1—x po— =lir)101—MI;ff 0

:hmM r)— /(0 f”(O)

Bf g () %,/ﬁ%/@hmg (x)=g"(0).,
fiilimg’ ()= 1%M

af (x) = af’ (O)+ af " (0)= f(x)

= lim
a0



BIW —TREBNFOBMEEHE

HEEAURIEROESIE

= hm
a

= f(0)= 5/ ()= £ (0)= &' (0).
WM g" () ELE.

EDSCRLE 5 limg! () B A5 0[5 2 2 00 P 0 A i 2
of (@)= f(a) # S (@)t af ()= [ (x) _hmm_

limg’ (x)= lim
x>0 z—>0

a—>0 X a0
1 (0)
5
GX R R RBER B = AR 7)
et
‘ g‘r*ef"’xio
[ 3.7)i% f(x)= x JHY o) A ESSHCH g(0)= 1.,

O,x =20
g (0)y=—1 3K f'(x) JFHE £ (2) T (— oo, +o0) NIYHELLIE.
[P EBEY S =0/, f(a) TS, H
f ()= I[g-’(x)—l—ef”g*g(x)#—efr AR o £ OB f (2 HELE.

%xzoﬂﬁ,f’(o)zlﬁ%ﬂﬂzlimw

—0 0 x

. y' o 1 4
= hm%j& =5 18" ()17,

x>0

1‘g’(1‘)—g(1?)7+ (x+1)e™ vz £ 0
2

Wil [ (z)= 1
S [&"(0)—1].x =0

a—>0 0 o

= 111301 xg (IZ)I_ xe ' %[g”(O)f 1]

W () FE 2 = 0 MBS £/ () FE (— o0, +o0) WIS
3.2.4 LB B B AL R

SEEUNR — 0 pR O B M R, R A2 A AR R Y FE B
@1% B S PR B 25 PR B A BR ARG S pR RO 1 PR AR
GERAYE (o) MR EL B f(2)=f(—2)

f(*x+Ax)*f(*1t) f(*(I*Ax))*f(*x)
Ax m»o Ax

A f (—2)=lim
Ar—>0



C%B%ﬁfﬁ%%%ﬁ(%ﬁ 18

f(x Ax)— fCx)
Az»o Ax @

W (o) S B R (R BEATHIE . 47 oA AR 5 oR B0 1 R 8K
@Al 1 J 19 R 80 1) 5 o B0 S 3 eR S HLRL A S

Q@y=lx—al k=1 B, KEAE a BT, <1 I, ETE a ST .
f(x) f(a) hm\x—a\k

a>a XA

GERRY = /(@) =lim

:hm\x_a\k—gﬂ
T>a X —a

M p—1>0 W, Bl £>1,1=0;
5 1 =0 B B £ =1 lim R A e TR B y= el fEa SRR

M e—1<0 B, B e<<1. I NFHE B y=|x—al" fEa HAF T,
D& f(o)=(x—a) |x—al 4 b BIEBEEE, f(OTE x=a bk ]S HGEFDIHS
BONAFAE.

(x—a)" ", x2=a
GERAYIN F(a) =

—(x—a)""", x2<<a
M x>a B ,f/(x)Z(kJrl)(x*a)k .
M r<la bf, f[()=—CG+D(x—a);

y _ o S — fla@)
f+ (a) le)l;n‘ T —ua

= lirr‘l (x—a)*=0

7 (@)= lim fm f(a)

xr>a

l1m(—(x a)) =0

(k1D (x—a) ,I>a
() =10,2=a
—(k+D(x—a)a<<a

(k+D)! (x—a),x>>a
AHEHH, Y () =10.2=a

—k+D! (x—a),x<<a
M@=+, 4" (@) =—(k+1)!
B 0 () A,
25 LR IR, JR A FBRASIE.
O f(OFTE x=a AT, IB4
CIO#E f@OF0 B £ [HE a SATF 5
CiHFE f@=0,f (@)=0,M|f()|7E a B AT, HFEH 0;
CiiHA f@=0,f (@F0, M| f(2) | 1F a HAT T,
CIERRYC i A f(a)F0 B,



BIW — RN F E’J’F&E’”ﬁfrﬁi)

(]| )., =lim

x>a x—a

f =1 f@|_ (@ f@=>0
—f (@), f (a)<0

CiHd fa=0,.H f (a)=0,

El]limf(x)—f(a)
a xr—a

=0,%lim M‘=o
X a

T>a

Eﬁl(\f(l)|),,./:M:lim|f(x)‘_‘f(a)‘ —lim (‘f(x) .|x—a|j:O'

r>a xr—a a x—a

CiiHA fa)=0,f (a)F#0,

[zlhm‘f(l'”*”'(“”:hm‘M‘: lim 22 = | )|
—a ot lx—a rxTa

i WO = fCad | fu-) — i@ = ]
e X —da ea X —a X —da

Bl £ D, =lim |f<r>\ lf(m\m,_f

©# f(OTE x=a HiESE, E‘f(]‘)|7£l”*a BEAS N F(OFF 2=a B[ 5.

GERAYE | f() | 7E 2=a S FEHN A,

lf(o ] — | fla)]
x

—a

=A

El]lim

CiO%E f@ =0, Wlim L1 — 4
x>a X dA

ﬁﬁan%,n@%@,MﬁA:o

f(I)

El]h =0, \TM f(TE 2=a B F.

CiiH#& f(a)>0 A (O x=a 5% El]hmf(l)_f(a) ﬁﬁhmf(x)>0 i 1 PR A%

%ﬁﬁﬁ%,xet}<a>,f'<x>>oy\mAzh "“1” ‘f(“”=1imf(liﬂ{(“),y\mf"(x>ﬁ

Ha%,H ff(@=A
Cii# <0, FCi ), alig £/ (a)=—
gf FRrd, f() fE x=a 4bTT .
[63.8Y% f(x)=—f(—x) HTE (0. +2) W f(x)=>0. f(x)>0.0 f(x)

(A) ff(x)<<0, f/(x)<<0 B) f(x)<0, ff(x)>0
©) ff(x)=>0, f(x)<0 (D) f(x)=>0.f (x)>0

[(HHSBE]Y f(2) NERELHOIE £ () IHEEE, 17 (x) IHFRELHEO.
[613.9) f(2)= (2 —x—2) |2 — x| BIRATG M ER( )
(A3 (B)2 (O1 (D)0
[(SHEREY ()= (2 +1)(x—2) |x(x—1)(x+1)]|
HOWH f(x) Eax =— 1A AT TR 2 =0, x =1 WD HBEE®).



C%mw%%iw I .

(6] 3.10) f(x)= 32"+ 2% | x| U £ (0) FFAERI T n K ( )
(A0 (B)1 2 (D)3

[(SHSBEYHOTH: 2° 2| = (2 —0)" |x—0

n=2, f(x) Fx =0 B BT BEO.

(61311 % f(2) T = a T | f(2) | 2 = a AT TR T 5 )

(A) f(a)=0H f'(a)=0 (B) f(a)=0H f(a)# 0

(O f(a)=>0H f'(a)>0 (D) f(a)<<0H f(a)<<O

[ EBREY MO, HBEMB).

613, 12Yi% f(2) WIS, F(x)= f(x)(1+ |sinz|) 00 £(0)=0 F(x)fEx =0
Ab AT 1 C )

(A)FESr I E (B wh B ABAE T4
(O FEsrHAE L2 (D) BEAE 7843 AR b
(S 5@RE]

MRk —: th FHCE X
F'o ()= lim FEIZFO) _ iy Sr)E f(x)sm;(

0" x—0 =0T

= llm —Lu—lf 0 + llm f(I)%lnx

*>O

= /1 (0)+ f(0)
F(0)= lim EE=FO) _ j, S(2)= f(x)sine
= £ (0)— f(0)

%= F(x)= f(x)+ f(2)] Sil’ll‘ .
|sinz | FE 2 = 0L HART T, f(2) FEx =00 F 8 £(0)=0 2 F(x) fEx =045
RGTE 2 J(

3.2.5 REFAENSE Sy

1. KE A S # 03K
RHERRIERE G RR B RN — 2 E R 5.
LB 3. 131K T % bR £ 1) 5

(D y=a" +a" +a" +a" (a>0);

(2) y =&/ o f(e');

3y = f(glz_gj . f'(x)= arctanx® , %\J:O;

(DB F(1) BH R S5, f( ]: KL (@) s (FFE)))



BIW — RN F Eﬁ#&%“'ﬁﬁ%ﬁ/\)

[ ERE]

(1) y =a" +lna+a'lna+ta « Ina (z*) +a" +Ina « ax*!
Hef, (7)) = (™) =™ o (Ine+1)= 2 (Inz +1) .
() y =&/ o () f(e )+ el o e )e .

r_ 31’*2 31‘*2 ’
3y =1 (31-+2)(31+2)

— retan (3«75—2)2 330 +2)—3(3x—2)
3x+2 (3x +2)*
dy) 3
ﬁ& dI‘I:o 47f-

D%t = ix JU f(y= 42 B f(a)= 42" .

f ()= 8x , R &1
F(f ()= f(8x)=4 X (8z)* = 256x°
(F(F@))) = (f(x))s f(x)=8f(x)+ 8z = 322" « 8a = 256" .

2. KRR R # 5 85 Mo

JrREF () — O BB A 0T S 60y 10— S0 S AT AR =7 2%

ik 1 AE SRR P A X o R T Tf%ue/raﬁy 7 MR AR

Jrik 2 R AR ——lf Ej:y; L (asy)  F () SBIERAT 2 iy B
TEX"S

Tyt 30— BN E SR A b e 7 B PISRR B S8 th

[613.14) (D /27 + 37 = e 3Ry,

(DOFE y = y(x) HHFE cos(a? + y )+ e —aly = 0 FFfiE ok d—y

(5 SHBEY (DML EXEL 5 —1n(;r + 3% )= arctan -,

X

Wi [F X & RS, 159
2x + 2yy’ _ 1 ,y/I*y
2(2" 45" 14 (/) 2t
R ooy’ =o' ey = 252

(2) @ik — i RPN 2 oR
—sin(z’ + %) (22 +2yy )t e —2ay — 2%y =0

dy __ 2asin(a’ +3 )+ 20y — ¢
dx 2%+ 2ysin(x” + %)

fBiEZ:S F(x.y)=cos(a’ +y )+ e — 2y




C%Eﬁii;%%%%@ﬁ 18

F', (xvy)=—sin(2’ + 3 )+ 20 + ¢ — 2y
F' (x.y)=—-sin(z* + ")+ 2y — 2

dy _ F'o(zsy) _ 2asin(a’ +y" )+ 2xy —ef
dx F’y(r,y) 172+2ysin(1~2 +y2) .

fif iR =« J7 TR >R Gy

—sin(z’ + ") (2xdx + 2ydy)+ e'dx — 2aydx — 2*dy = 0

dy _ 2xsin(a2’ + ")+ 2xy — ¢

dx 2% 4 2ysin(x2” + %)

BARMAARBEBHKE &

TR ORI v = f(2)g (2) »(f(2)>0 ) QBRI OHRILR
MR A5 55 I BIOR T2k RIVFE oR 403 3 X799 o JC 19 4R %k 280, AR I 7 55 X7 s X 728

[13.151 5 — [%) - (fj : (aij' (a=0,b6>0).

(5 SHEET W2 O %
Iny = xln % +a(Ilnb — Inx )+ b (Inx — lna)

RG My oL —ms -2

, b
=) ) )]

[613.16] v = e /o +/cosr .

[(HREREY Ny = {e%[l' cosll]}l? = e « T + cOST
e Iny = L —b—ilnx—l— %hmos.r

b
X

A 1 1 sinx

Y y 4x 8 cosx

Ml o 1 1 1 1

0y = aler «/x +/cosx *le—kﬂfglanx .

4 KA A KR FTRAR G LG FH
x=ce" &

(6 3. 17 Sy S —
ZJln(lJruz)du da” | =

(S 5m@E]Y N
fRE— A

dy
dy _ dt _ InQ1+4)
dx B di o —e !
dr



BIW — RN F Eﬁ#&%“'ﬁﬁ%ﬁ/\)

&y 1n(1+t ) o 2t )
dz? dt[ ‘ dx 1+ ]
dr
2
AV p—
dx t=0
= eir "—Inx
fRiEZ il : ‘ ’/ﬂE"y:J In(1 + «”)du , It LA
y:Jln(l—Q—uZ)du 0

dy a4+
dl' X

dy 1 s v 2lnx
o l‘zﬂln(l—ﬁ—ln x) 1+1n21']
)L%zzoﬁ,x:l,ﬁﬁu% —o.
= 2t + ¢
[ 3. 18)i% i ﬁyfm)m%ﬁﬁh{ oy (T U () S
y=¢
d 4(1‘1 ),ﬁEﬁJ PR @ () LT @7 (1) — +tgo/(zf):3(1+z‘).
dy _ ¢ (1)
dr 2+ 2
| D S (24 2t)¢" (1)—2¢ (1)
dy (24 2t)* _ A+ (1) — ¢ (1)
da? 2+ 2t 4 (1+1)°
mmg 4y = 3w AEne()—¢) 3
de? 414y’ 4 (1+41)° 4(1+1)

e (L+H0¢" ()¢ (1) =3 (1+1)°
B () e (=301 +0)
TE .
5B EH K

atsin Lo

#0
[613.19)% f(x)= x R Y o BURERS . f(2) TEf 2 = 0 &b, D%
O, =0

[ S5BEY OK Y o <0 B HRIR hmx sm—TTT

% o = 0B, limz“sin + = 0,
x>0 v

oo >0, f(x) fEx = 0AbiESE



C%Eﬁii;%%‘%i)‘(%ﬁ 18

L1
X S1n —
T i —l .
= l1imx e SIn — .
v x>0 X

D 1 (0)= tim HEILE) < i
MBa—1>00,lla> 10, f/(0)=0, f(x) fEx =015,
ax‘“sini*xrzcosi,x “#0
xX

®f%m{ *
0, x=0(a>1)

limf (z)= 1im(ax“ ! Al — x“ *cos l)
x>0 x>0

sSinx X
o> 20, limf (2)=0—0=0= f(0).
@ /7 (0)= lim ! (I)ié 0) lim(oa‘“ﬁsini*xrscos ij
x>0 X —

>0 X X
Moo < 3. [7(0) AIFETE: S a > 30, f7(0)=0 0 f(z) fEfH > = 0 kb Bl F.
#WWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWMT
CEYh B nr 15 1 4508
. x”siniﬁ, B>0,x#0
B f(x)= x
0, x=20
MY o> 00, f(x) M =0 AbiESE;
Ma> 10, f(a) FEM e =0T

Ba>p+ 10, f(x) WREES 2 = 0 biES:

6. KT &A%
COAUFR AR A 2705 4 110 72 B AR 43 14 S 50
R T E A 2315,
FIED)
iJ ””&—fWUOM(U*fWW)]¢U)

(2) B3 B B 9 FH o ?ﬁ*ﬁ?ﬁ‘ S Y AR BRAR A ) R R

X 1 o ok IR L A R B0 1) o AR R R AR Bl B e O i S A i e BRI
BERUY/AN-W

(6 3.20JCDK f(x)= rmsin(rcl2 )dt ]| f,(l‘):

(2) dir (Jt) xcost’dt ) =

(D f(x) HsL, N :J tf (2 — ¢ )dt =

[ EBEY (1) f (x)= sin[x (sinx)* ]+ (sinz)” —sin[x (cosx)*](cosx)’

= sin[n (sinx)” ] + cosx + sinxsin(w cos’x) .

0 22
(2 J L xcost”dt :ij cost?dr
a” 0
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J xcost dt J cost’*dt — x » cosz’ « 2x :—J cost*dt — 2z cosxt .
0 0

/7\1,1 =21

Jt}[(l — ) de —%J:f(u)du,

dijtf(x —)dt = ff(x) 20 = x2f (&%) .

T.&amFHGKE

(1) A 38 532X R B0 v B S 4L

SKAFIL TR R

a. B FT 45 1 A B 432X R B R R i 2 1 X S A B L A3 2 R
b. #4243 X4 il B 43 43 2 R

c. FFH [wi,) IS s

WMJu&y— SRy (n > 1),

3x—|—2

3
5 = B — 776
L e e
o Tx—6 A B sa _ o
u‘rz*&r—’—Z x*2+1*1’(tﬂ»%:A 8, B 1.
R s 1
i y71t2*3x+2 (x+3)+172 r— 1"

L) Lo (—1) enl _ (—1) -
o - - = . J—
y 8[1—2) (l_lj 8 (I-Z)”JH ( 1)l+] (7’1>1)

(2) = fA PR L
= A REE T AL f(xo) R Zsm(az )+ Zcos(ax) A A A

[ 3.22) i% y = sin*x —cos'x , 3K y < |
[ EBEYFH vy = (sin”x + cos’x) (sin’x — cos’x) =— cos2x

y == 2”sin(21—0—n;1nj =— 2”cos(21+@) .

2
(3) HoAth o B A 17 -5 K
F KA JE 2524 2 s B T 9k A 90 L 3 4 L O8R4
(61 3.23) % v = e'sinx »3R y

(ﬁ*ﬁl—ﬁﬁg] y/ - e”‘Sinx—Q— cosx ¢ e = ¢e* ﬁsin(l‘—i— %j
2 2 . ( +£ )
y = (/2) e'sin|x LT

ATy = (J2) e sin(a )
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[6]3.24) % y = %er cos’x 3R vy (n=2) .
[HITE5REZE]
y:‘T”*Ile—O—xlTLCOSZI (T et D)+ 1 —l—i—ﬁ—ixcost,
1—=x 2 1—=x 2 2
B Gt et b DY =0 =00 (1) =
* * * 2 T l—x A=t
(xc0s22)™ = Clzx (cos2x)™ + Clz’ (cos2z)™ "V
= 2"zcos(2x +n %) + n2" ‘cos[Zer (n—1D %] ,
) (n) ' n—1 (71_1)Tt
ik, y :ﬁ—}—Zxcos(Zx—l-f)—l—nZ COS[Z —FT]
[613.25) BEL y = In(1 —22) FE 2 = O bW n MR B v (0) = .
(57 'ﬁﬁ@ﬁf] HF y0) =0,
Y@@ = :—22 2x)" =— > 2,
n=0
) _ I . 2m! [ N EJ
YR ES y(O)—J()y (x)dx = §n+11 = g P
y(x) =— 2*1 .
n=1
(n) n
n! n
HIt vy (0) =—2"(n— 1! .
‘ sinx (x#0)
[ 3.26)3% vy = { x LRy 0) .
1 (=0
Z (— 1) -
— (271*1)' (— 1)
x«: 1 1 — ,211
(AT SBEY 4 o~ 0. y = - Z(ZHD, :

\ (71)1 271
qx=ont, Z Gt DI

=1,

=0

o

- o — S _ED
HOWAT 3 & € (—oo, +o0) #BA y §<2n+1)!1 '

)
oy = DD
n=0 n!

0 (n=2k—1
¥ =9 (=D

oh 1 (n = 2k)
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061 3. 27 LR BR%L f(x)= 2PIn(x+ 1) 7E x = 0 LB n Y S HL £ < (0) (n = 3).
[T 5BE]

fRiE— HEMmE L AR

(w0) " =u o+ Cu 0+ Cu > 4 uw €

K [ln(l+x)]9 = (—1)c D LL,anE%%I |

(1+z)"
. _ DT (D! D=2, (D) (= 3)!
£ (x) (x+1)" + 2nx (rF 1) +u(n—1) G
FFLL £ (0)= (— 1) n(n—1) (n—3)1 = (1 nl

n—2
37 IR I SN
- ~(n
f(x)= f(0)+f41!9lx+---+44f ;! D2 4o(a)

2 —2
&Izln(l—kx):xz[xf‘%#—% —I—(*l)fl & —|—0(x %)
= 3717 x’ — 1y
= 2+3+ c+(—1)” Jr()(JC),
0

A o E’J?H“ﬁf ( ) (;i)£7 N3 f‘(n) (O):Li_nl_";&
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A= ZAERTIE] , 278 3R, T 248 4 T (practice makes perfect) , HEEI R BIF T, B4rhE T
FIAREA T .
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L. R R BRI AN E R R
2. AE B FEA 1 2 AN B3 R 5T L T B3 125 5 A AR 0 1
3. B RRRC . = A R SO 3 R AT BTG 3L R R B
4. BRI IS
5. & UG 1Mk BT B B i (B 3L e T B3 1 5 4 AR 43 1k
6. PR3 E BRI pREL, 250K B B9 S 80 AR — 3R A e R 5K
7. B B P RE A R B T R LA R B SO A A ) L (HR S B 2 LA 5 H
0.
> =nmna
AsE RSy
E TRy
A5 BRE 3
B RSy
BTk
— JC BB 3o IR
M-S 5iHE ISR RS
A B RRHUY TR
B Ry
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4.1 BRXABSDH

4.1.1 B EBUY BRI SR B IS S TR

Lmiﬁ&%mAéﬁé'
(1) R EE PREL £ (o) o XAERE X T I, #AFFE 0] R F (o) X Fix X A AR
— A F/(x): f(x) B, WFR F(o) & f(o) ZEXE T R —A TR %

(2)RERS R RS J'fmdl — P +C % F o TR T EHR
Sy H i C AT E W

UEYO A FH A I eR By — A~ BARIE 2 iR sk 8 £ TE X [a,b] | i%
2imFu>=fﬂnm%fu»EZE[mﬂL%#¢E@ﬁ.

QOEROFL EWMEMTHRRISEREE . WRKE f() 18 [a,0] SN
A = | f0de 15 anb] BTGB F (o) = fo).

GEMYE € (a.0) B Ax ffi 2 +Ax € (asb), N

AF=F@+Aﬂ—Fuo=Jﬁ§ﬂﬁm—f}@mt
Jf(t)dt+J f(t)dt—f f(de
" xtAx
=J Fodt

{5 AR 3 A (B E B ﬁj f(t)dt fOAr JHPELE 2 5 x+Ax Z[H],
Ax—>0|ﬁ,s—>x,3fze

F'(z) = lim A— = hmf(E) = hrnf(é) = f(2).

Az—>0

Hox=a B Ax>0, M EFATIE F{(x)=f(a); & x=b B Ax<<0, N [5] 3 AT
Fl(x)=f).

B)REEH(AERSY)FEEE OEFEZEI (o) DABRRK F(o) ;O&HFE—%
&) 7 45, L TG 55 18] W A A9 R £ (o) 7 AL 122 (Bl B 4 9 I 8] PN 0 % TR PR F (o)
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GETO,F5% BB ERERO.: AR S E 3, HAEW B 245 1 ;
X T @, F(a) 78 (a b)) WA T, I8 2 = 20 R F' () 55— R W7, T 2

PGB -

AT

— 2] F (6] Wi s, B 11mF (2) HIE = A 3 A=~ F (x,) ,

(D) x =z, NEE lix
M F' (x,) = lim F(l‘i:f(ro) i imF (2) = A .J2HEFIE;
0 ==

>
0

(2) x = x, NEE—ZEn] F=[a] Wy, B hmﬁF () f7fE = A, hmiF () I71E = A_,

K ond T,

z,

{E[A\#A, yﬁﬁEE
F(x) — F(x,) % lim F'(x) = A,

f X — Xy x>z, t

F'. (zy) = lim

x>z,

I NG il e ) —

X — Xo z ’I(Ji

F_ (z) = lim

F'(xo) XA F L (x) =F - (x) JBIA =A ,F&;
ZE ER (D5 QOB ARATFE, ISR F' () TE (a,b) W0 B 5 —JE 8 W 5,
RIS — 2 TH] 7 A PR (o) TR 15 3% (B W o5 1% DX ) Y 3 R PR F ()
KF @AY TCSF [R5 . 35 %5 A O B _E T ARk F O Sy 25 IR PR
2T T RIR Y R W SR A R R B 7 Ak L X
szini*cosi, 7w == )
f(x) = x x JHAE (—oo, +00) ERESE, EFE -1
0, x =0
xQSinl,x?ﬁO
RKIRGEE S 2 =0 ,BREEIE (—oo, +o0) FAFFERKE F(x) = x .
0, ===20
B, X F (— oo, +00) PAE—MEA F (2)= f(x) WAL,
,,T.:.U_I:ILH—? _IU?%EHEE 'loA _.r—r &ﬂF(I)*—r
f(a) A—ERESRY, ERNMREBEN R, —ELE _LEH <.

z,z oA BASHA

" "
J f(x)dx = lime(E,-)AI,-
a a0 i
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@ BIATHE o Bl o LAERDI FHFAREEINN a« <b ,FL L, a >0 HEE
BT U, AR EEE. a<<blf,de >0;3a >0, dr<<0.
Q@ BRI 8 X HH 18 ] 1) 2028 % UG 4« 28 (Bernhard Riemann) 45 i}, ii(iX
B R R ER S
ODEBRIHBHEN (ER)

be(x)dx = 1Lr?zn:f(a + l%i]b ;a
T EBUNE XL BRI
P%%&%,

fﬁ%ﬁg;

fm$§:o+ﬁfhm§muﬁwmﬂ1mema%:£%ﬁiwmﬂ
1 LE/‘J dx”a
Lk U

N . n—+1 n-+2 n—+3 n—+n
Hﬁﬂ”’ﬁﬁifﬁ(#+1+n2+4+n2+9+ +n2+n2)'

(S MEY [ — lim (201 A2 S b 5

,,,,, +1 w44 49 n’ +n — nt i
14
1) ® n —
:l1m2n +m-i:limZ:iﬁz'i
N e 1+(Lj n
n
&

— J; lli_;dx = %Jr%an .
) ERNHFETE
R I AEAEME AR Z o — T R (B X ) AT R .
R PR SRR XA R R A B X R R B B AT R R A AR
“ERET R, 55 T ER BN 0 X R TC 5T . eRECTC R BRI ). FE A HE T
YR (4 T B ME R A 1Y B O] R

O#F f(x) TE [a,b] iESE N th(l'>df HrE.

p=

p=

@%funﬁM¢]Lﬁﬁﬁﬂﬁﬁm4@%ﬁmwyumxﬁm
BUM(FAE AT BN A BUME ) T8 2% 1
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CEVE BB &M T REELA R, 0.2 [ f(ode 180 /()

[asb] LA 5.

NG5 R B < G B AT B0 B R IR L A T /NBO L 4 f (o) AR [ay0] B
TH W B DFETE— /N Ax TR Ax b, f(2) ATDMERR, Fog—A /N B4 1Y Tl AR
F o) Ax B R LATESS K, X AE , He AN il 3B Y 1 TE AR 2 JE 95 K. TR IR AR FEAE T,

JIT LA, R AR pR B A 5

(3) EFR o B9 MR (LA T e i 5 B 54745 )
MR REEKE Bila<b. | de=b—a=L b LAKE [ab] BRI
MR 2 ROMWEEER &ALk NEELN
J' [k, £+ kg (o) Jde = £, J.:f(x)dx s Jjg(l‘)dl‘ .
B 3 BROMTRIN(RTHR ) Tt a.b.c HERHUE/D,
Jifmdx - J;f(.r)dxwLﬁlf(.r)dx .
MR 4 BROPRSE SEXN [q.0] | () < g JUH
Jhifmdf < J:’gmdx .

ekt H
<f' | FCo) | da

b
[ e

PR, B f () AESETZ A7

s

GEYF L L% (o) & [a,b] LAERA#E
[ rede>o0.
GIEAYHE R 3L (o) T [asb] EAESEFE HER MEDHE 8 2 €

.Zﬁ f(x) L, fﬁﬁﬁ hmf(x)

>0, 3% 2 € [x —a,xo +O1WHER f(2) >9>0.
R A 5 R0 B 1 o, A
J"fu)dx > J‘T(’vaf(x)dx > Vﬁ(}iadx — 2P >0.

VERIZAT B HES B ES R (), g() R (o) = g(o) , B f(x) ANH %
T g(x) v Xoa<<b, DB F=HEA R
be(l')dx > Jhg(l‘)dx .
ME B AS T, BT RLUF XA 25 98 2R A R AR B AN

TE AR R A9 FR o AN 45 =IE B 5 5 R 43
%ﬁfit(nlb
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MRS BMEEE & Mo 302 f(o) T8 La.b] BB SR E/NME, L X [H
[a.b] BYICEE, A

mlL < Jf(r)df
MR HEFEE ¥ (o) FEWXE [a,b] F#ES,WTE [a.b] EEDHFE—SEHE
['feorde = rot—w.
LRRRAERRSGHES R 3]
AT 24 8 DO 0 S U LR 0 20K 4% 2 i 43 7R 5 B 55 LA
sI> 0

(61 4. 11 f(2) = (1,2 = 0, WEEE—-DUE 2 = 0 EHNIAYXE [a.0] . —
091<O

A I B AL T f o) WA B L B B | f o do A,

. szin%fécos%,xio s
(Bl 4. 238 /(o) = r oo TE 2 = 0 WA 4 37 6] W o L AH R 25 5
Ov X — O
, ) xzsin%, x 70
IUE F'(2) = f(2) ,(—oo << x<<+o0), il f(o) HFIEFRRE . F(x) = x ,

09 x =0

BB [ fCode FAELE BOTE 2 = 0 BABHL £2) A1,

0
(Bl 4.33% f(20) = JZ f (o) TR E 2 = 0 7E N B IX ] b S AT 7 it ek 4R

O, r =20

1
BB | fode WRAFTE.

21‘COSL+SiDL, x%=0
[614.4] f(2) = { x x E (—oo, +o0) LAERRE F(o) =
0, x =20
xzcosihr?io . !
{ E SRRV | Fod Wi,
09 X — O

ﬁiﬁ%#fk%#ﬁﬁ%%%ﬁ%——Jéw;hwJHC.
WEIR B 4.3, 888 2= 0 f(o) = L (—eo, o0 EH9TET I BB —
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A w = 0 AWK b £ — L AR OB LR P AE SRR B LA 2 (— oo, +0)
i | L BT S R £ B AR TS A BT BTLUBRATR AT L [ L =
o |z |+ CUMIn | o | R L (—oon 4 o0) EH—REE.

AL JIRHE (— o0 200 BIFAE 04+ 00) b f(a) = - 47— IR Ine . B
x>owvﬁjém:mu+cﬁﬂ%ﬁx<w&Lﬁj%mcqm—w+{meﬁ%#@

A | Ldr = In | [0 BB e B SR IA E BUR AR, TR AR
BUPA TR 2 (.

4 ERBRHs 5448 EAREAK

(HZRM

5o 5 [ab] LA SR R F A o B | Code B 6 0 1

j"'fmdt R 1 B B GO

O(x) = f’f(z)dz (a<2<b) .
FRERH O (o) W5 b RATEAR S (7 H0 AT LA S A T WL LA T L B0 {7
Jb RSEHRR U TSIRAR S B b A BB R T R
() TR B R
OEL /(x) % [a,0] ETR,MEH F(2) = | f(0)de 2 [a,b] LB

QB () % [0,b] LES WEH (o) = | 10 % [a,0] LTS,

GEBI X F OB 2 F i FUED.

Ve,o+Ar €[ab](Br=alf,0<Ax<<b—a;Yx=0b8,a—b<Ax<<0),
mmewﬁ>—Fu>:ﬁﬁ}umL

TR 0 4% P T A7 M 0 15 [anb]) 1AT | £ | < M L BFAAT

o+ | A
O<\Rx+&w—FuH<J o |de<M|Ax]
m lim ‘ F(x+ Ax) — F(x) ‘ =0,/ lim[F(x+Ax)—F(x)]=0 .8 limF(x+Ax) =
Ax—>0 Ax—>0 Ax—>0

o

NG

RV 6 K5 ABEGY F(o) = | £(0de , RERIER LIRS,

% T
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B F(2) ::J? F(eyde M
¢ ()

, ()
F'(2) = i(r*(_)f(t)dt): fle: (@) 1¢ () — fle () ¢/ () .

do Uy

ook L[ o (yde S () BT RS R W

Rz = [1‘2 J: f(t)dt—J:2 tf(t)dz]/ = 2x J:f(f)dterzf(xz) e 22— 27 f(2?) ¢ 2x

= 21~le S(2)de.
0
(D F—R T REAR
B G 16 Lanb]) E#LE, W | f () det 0 ) 2 = F() — Fa),

CEYWIA C 22 U3, 5] W7 ek Kt mT RE A it ok 5, 47

szinifcosi,xio
f(x){ x x
Oal‘ = O
, . 1
x°sin —,x %~ 0
EszKﬁﬁﬁﬁ%Fu)z{ P R () B — A TRE L
O,x =0

f() BTEL0,1] ERA—DHEEA (x = 0) KA FL % fr LA AL, AT J:f(x)dx =

F(x) |, = sinl .
X BB T A3 A e 28 SR HETT AR AR X [0 b A A BRAS )W
BB R () RB R RAUTE [a,b] L3S, i — 3k A Je 25 2 AT A 2

5. RpGmAL A A
(MEFXEALRERSHBEEEFLE

O] s | = tim [ fode.
BRI AR |/ ode IS AR R B
of r@awEs | fed=lim | fode

LR BRAETE BRI BU | /o de OB, B & B

O] r@awEy | fewd=] @] fad.
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FATHFA BB S RABUY | o do s, W UB D B .

() EREHNEE RS WESSEE

DF b2 £ o) MM 20 MBI IREL £ o RABU | Corde s X0

th(x)dx ~ lim f’ foda

LB SRR | £ Coda I8 BRI R 8.
g CEYE BRATRI 5] 6 2 /(o) BIA LB 2 = b 0 £ (o) BT 55 oI 5 B
F@) AT T B [ f Codae AT A5 400 9 725 B 220048 51
WRATRRBE | fode FEAEMBERIIE /(0 AR EFRA I T87 54
FREUE? T b TR A TR | f o de BB R B (B

%Héj\),ﬂﬁiiiﬁ’ﬂjhf(x)dx BN B BT R B A BT, B (AT 7
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b
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B 6 SRR R B | Coode 8 T i

DF ¢ € () & £ AR IR 1o R BUY | £ e 2500
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A LR AT I P B R A3 B S AR S AR J o) da WS, 75 U FR Ry &2 B
4.1.2 —EBHENTE

1. B Mk

(1) EXEE J.f[g(x) lg' (x)dx = J.f[g(x) 1d[g(x) 1= J.f(u)du

YRR PR R B A ARy B — B R d T 2% o R A Jf(u)du B 2 3 A
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o

il FH 5 B4 0 o e B, BT HIAETE (6. € D il
JTarctan[cos(BI +5.4/y)Jds = Aarctan[ cos(3&+ Sﬁ)] ,

D

Hop A NIXBCD AR 2 ¢ B9 R AL

A:J da:I:fdxﬁ7dy:%t3
E) 0 "
M ¢—0" B, D— (0,00 . (&, — (0,0) , TJ&:

— 158 —



e % 10 :i%ﬂﬁi)

arctan[ cos(3&+ 5@)] — % ,
NIIEE]
I = lim %Aarctan[cos(BSJr 5«/;)] = lim %(%t‘%)limarctan[cos(BSJr 5«/;)] = %
>0 >0 >0
10.2.2 HEBSMZ B KRF
L5 10. 5) s¢#: T 5 B FSr T R IR)T.
1 14° 3 * o 9—a?
(D I, :J de f(x,y)dy—Q—J de f(x,y)dy;
0 0 1 0
1 Vi 1 T VT ) 1 Vi1
2 I, = Jl dyJ f(x,y)dx+J dyJ f(xyy)dl‘-f—J dle f(x,y)das
T 0 0 0 0 - (v/T-1y)

[HHEREY (DR ZERES L MBS IRES S B HX N~ \ERS R X o =
o Uo wEMAERRRN

5 — {(:my)‘Oéyé%xz,O<x<1},

o ={po<y< /-2 1<z<3})

S48 T DO o 09300 ML R Iy — ot BBy = /9 — 27 5 y =0,

'J"JJ 01 s O3 mﬂugﬁj
m:{uwwww<x<1ﬁ<y<%}
o = {1 <x< /Iy . 0<y <242}
T2 BB I B RF S

5 1 w2 VI
I, :J dyJ f(I,y)dIJrJ dyj S(xsy)da.
0 2y 0 1

(2) i BB TR IR 5 5 X A — R R K o =00 Ua, Uoy -
Horh

o = {(I,y)‘0<x< V1=,
0y, = {(1‘,y)‘0<17<

o = {(1',y)‘%(1+ A=y <a< JT—y ,Ogyg%}.
TG IX 3K o WEDE AT, o B AR W LRy = V1 —2" S HZE 2 = 0 5Lk
v =a—a" AT HAEAERR A
c={.ylz—2<y<VI—2",0< <1}
T, BB TR 5 —FhSext v Jaxt o 1 Bk
— 159 —



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

- J;dx ff?f(x,y)dy.
[ 10. 63 £ () HELE. F(o) = J [Juf(u +du]de R F'Go
(S HFERE] 4 J;uf(uz + 5 du = g(0) = F(a) = J:g(t)dt JF () = g(a) =
ﬁ)uf(uz + 2 du .

ﬁét:uﬂ+ﬂ,MF%w::%J FOde s P = 20f Gty — 2f ()

(61 10. 70 (o) HELE, F(o) = J [ij(qut)du]dt AEH] F(0) = £(0) .

(5 H 5B BB RIT. U F(o) = J [J:ﬂuﬂ)dz]du

/?\J:f(qut)dt — g(w) = F(x) = J:g(u)du > Fl(2) = gla) = J:f(ert)dt :

2x
FAv=x+t.0 F(zx) = ff(wdv s TR F(o) = 2fQx) — f(x) . # F'(0)
= (0.

10.2.3 HEBHTFRE

1‘-1-3;712

(wlamﬁﬁlzﬂ' 3% ldedy » Daa? 30 < 1.
D

(S HS@BEY ALY — v =0 DRAHND, 5D, .

J2
I:H+ﬂ:ﬂ«—rﬂv—xz—y2>da+ﬂ<ﬂ+y2—m)da
5 V2
j x+y_1 _ Jj 2 Xty
= vy ) de + (2 + )do
[FD ﬁ
_ +y 2 2 2 2 x+ty | 2 2 Tty
—/U(L*I —y )da+J (x* +y ——)da—J (2 4y —=—D)do
D “/? D ﬁ D, “/?
= ZH(IJFy*IZ *yz)derH(xZ + — T4,
Y V2
Hrp
J (2" + f+y>da—ﬂ<x + 5 )dO‘*JZKdﬁjlrzrdr: ZH-% =5
0 0
. 2 1 2
L:ﬂﬁilfﬁf2m:ﬁﬁ——<——f>f<f—fudd
Dlﬁlya‘lxwiyzﬁry
Diile— 1) =L \<—>
12T — 0 /2 Y 2./

— 160 —



e % 10 :E%Rﬁi)

=3 szfidX—dx, =y———,dY =dy
M 2.2 2.2
2
T, D1:X2+Y:’<(%)
1 v :f“ J%g_z ol 1w
£(4 X Y®)dXdY ) dg . (4 r ) rdr 27 (32 64) 39
_ _o. ™ _ 9
<x+y>1n<1+%>
(1 10,9115 1 = || dedy, HoHt D=1{ () | 2 y<1,220,y=0}.
2 JI—x—y

(DT EHBEY ABE A& ZF R, & — il TH 3 i R Ay e Rl
W 2 5y AR PR

ﬂ (z+yIn(1 +j s *H (x+In(1+ =L

= d;(dy,
D V1—x—y JI—x—y
(x+»In(1+2) (x+ I+ -5
21 :H L dzdy +ﬂ Y dzdy
" NI—x—y Y J1I—x—y
(x4 yln EE”
*H Y dady
JI—x—y
_ Zﬂ (I+y)ln(x+y)d dy — Zﬂ (x+ yInx drdy.
JTW JTW
1 x 1—x
I :J d‘rj (.r+y)1n(x+y)dyij 1n.rde &dy.
0 0 m 0 0 m
, N . ! ! lnu ! u
/‘\x—l—y:u(ﬁmxﬁﬁﬁ),@fI:Jde L. *Jlnxde du.
~ 0 . J1—u 0 z m
LR KT 15
1 u ) 1 u
i :J duJ ulnu dl-—J u duJ Inzde
I PR w— o ST o
1 2 1 u
:J u Inu du—J u duJ Inzdz
V— o ST o
1 2 1
:J u Inu du—J “ Culnu— wdu
Y T P

7J1 u® d 16
= u= —.
o /1 —u 15

AAAA
B

GEYA B R IG — LA Z gk ARBEE I 207k W IHEE A T5 i e

— 161 —



C%B%ﬁi%‘%iﬁ(%ﬁ s .

(61 10. 10Yi% R%L f(2) FEX[H] [0,1] ERAFESEFH, £(0O =1,.Hilf 2

jjf/(l'er)dxdy Zﬂf(t)dl'dy LHP D, = {(x,y) ‘O<y<Z—1?,0<1t<t}(O<t< D,
D Dl

Ko Rk
(DT EHBE] ABIE L H M, FEE A 8PS SR 2 IR AR S
FAGR Y 7 RE SR AR A S — I 2R L

Hf’<x+y)dxdy — J dx J Frd ydy = J (£ — £ ]de = t£ (1) —ﬁ () da
D/

i 2 s 2
XJ F(Odedy = %f’(r) SR f (O —J fla)de = %f‘(t) )
Dz

Wik S (2 — 0 f (D) = 27 JRAE F) — —C

22—’

4

— (< x< D).
(271)2(0 x i)

fRA £(0) =1.18C=14., f(z) =

g GEYZF 038 L 925% T ok, A A ME B2 72 4R & 0. 285, X 43 21 AR 4f,
i%70.652 15t B 33X o ) U A I A 8 2 i i Y

(50 10, 113C 1) it5 J+ e dur.

(D% =1 ok | o d 4 %K B

L5475 RRECY A% 6 — T B 0 0 0 T6 95 e B 0 H B 3 EL 72 M
52 20 2 502 T R 5 T 0 B 2 0 9 0 24 (445 5 T B ) 95 5 B 7
A T T B s A C TR 5 I A B 20 R 58 I T 2 T — A 22 B
T S WL

(I)IEI—ﬁ s T

0

0z <+
0< y<+
7 +oo 2
:J‘dej ¢ erdr=—T(e"[I)=T
0 0 4
oo )
i) I:J ef"“dng.
0

D) ZEfigp 5 — ATl 5 B S R I A AT LA B

— 162 —



e %10 :i%ﬂﬁi)

fim f () = ==

(D) x>z, B f(x) H g () ARG K o (me) =

lim £(2) —
x>z 8 (l‘)

DOFRFRRMEBLANE A —FE B, L % 1

(x—a0)" 7 (20— )’
- 1
-— 1, o . = ,
X fﬁﬂl%fﬁﬁﬁ (1_1_)/) ?75
oo,
J x'dt feo e
lim ~*— = lim (lfx)PJ 2 dt = lim (1*x)PJ e " dy
1 1 P 0 P 0
(1—x)?
Too 2, 1
lim (1ix)PJ e ! Injdt(*)
1 0

ﬁﬁ%#ﬁ%%ﬁdwmﬁéww*”ﬁﬁ%ﬁi&%ﬂn%:uﬂw

t llnL:u3 lnidt:du
X X
_ +co 5 . p l—z=y p
(%)= hmMj e*'fdu:%;um A=) I

=1 llnl 1 *ln(l +ax—1) 2 y»o’y%.

X

Wop = Loty T T L [ e - s g AR

2 2 J1—== 0

10.2.4 —HERAGUEE] 8

1

(41 10. 12YiFFH Jidx J: (xy )” dy = Lx” dx.

[ 5R@EY AME P A R, 452 B AR ¢ = oy 7T BRI L E
Ir.

"1 xy
EJo(xy) dy W 2 HEEA 1= 2y.de = 2dy 24 y O ZEF] T, £ A0 ZEF] 2,

1 xy x x
J (xy) dy:Jt‘ ldtzijt’dte
0 0 X X

0

M
"1 1 oy S o g S g
J de (xzy) dy = J fde t'de = J Z‘dtJ —dx :—J ' Inede
0 0 0o X 0 0 t X 0
TRl 2 E A B

1 1
—J t'Intdr = J t'de,
0 0

— 163 —



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

o 30 gl 2 2k
J]tf(l + Inz)de = 0.

Lk,
t'(1+1Int)y=e™ (1 +1Int)= e™d(tlnr)= d(e™)
it

1 1
J (1 +Int)de = ™| = 0.
0 0

2 .
[ 10. 13)3% F(x,y) = %ﬁj) fED=1[a.b]X[c,d]| F#EL. K I:ﬂFu,y)dxdy, It
D
WEA . T <<2(M —m) S HH M Flm 500 f(x.y) 7 D LW ERAE i /ME.

(" [ ) _J"’ df sy |77
US#SRETL = | do | TLCqy - |20 Ty,

y=ec

_ J"‘(af(x,d) ~df(x,0)
= PP

dx

Ydx = (f(x,d) — f(x,¢)) ‘f;ﬁ

= (fb.d) + fla,c)) — (fla,d) + f(bse)),s
B, I<2(M—m).

g CEY2011 475 BF R B T 2 ARUis A A [R) L, A7 i, 25 AU7E ) é

(6 10. 4YCTHED = {(asy) la<a<b.ce<y<d} . % [ 5 (L TED FiEL.E
il

Hfﬁ-’y (2 y)dedy = ﬂf:.f- (>y)dedy,

(D¥ D K 20y i BRI /7, 5 £ #0E D FESEIEW /2 5 /L 75 D AR,

[ EREY AT A & B, & B HF e 8% 8, 9 K % i 36
WS, 70 2011 4R HF b O %A BT v6 K, 7 800 3 31 TR RE b 45 b R L 75 28 2% A 2 4k 2
24

P Y

COWRN:[[17 (royaray = [[de [ 12 ooandy = [ 72

d
dx
.

= [ dr = fo e = faed)| = o |
- f(bad)*f(aad)"* f(aa(f)*f(ba(f).

s, (|17 oyydedy = [Ty [ £ (eoyyde = F(0ed)— Flasd)t fare)— F (b,
LT

CIDSE < FH A 3

B AP (20s30) € DA [l (20530)F fio (20s30) -

Z:-)[U‘i& ﬂ/} (Iovyo)*jﬂ;z» (l"oayo)> 0,

— 164 —



e 10 :i%ﬂﬁi)

Jlin? [ﬂ/\/ (xsy)— ﬂlz (z:y)]1= f:/v (xosy0)— va/I (x0s30) > 0.

MR AR S M, Jeo > 0,30 > 0,2% P(x.y)€ U(PO)BH [, (x.y)—
S (253) > .

H:XDO == {(I,y) 10*%<I<xo+%vyo*%<y<yo+%

}c U(P,.9)

T, H[]ﬂiv (x+3)— [l (x+y) 1dxdy Zﬂeodxdy = g,0° > 0.

DO 0

1 [0 () 2 o) Tdady = 0 BRI 8 /7, (o) 5 /1 (o) T8
D L AH%.
10.2.5  ZEBUS 0 TP ]

(5] 10, 1ISYUALECE—) —AF42 0 1.8 3 BT 1 B KA 7E R 8 1 4b A5 P A
INFLONLAG T AR Z W8 AN T s P /N FL i 28 5 KA Bl 4 A 52 3K IR 2K A i 22 RS 22 /DK 2

= =k Vo = [[((e— 1)y +1)dedy BBAIE 30 D, = (o) |2 + 37
D[

1, —

S <y<l.2<:<s.

L5047 55 MRS T A T 02— A S B8O F80 S 80 080 b 2 B 2 %% AR A 8
H S0 B B PR B 425K 2 SR B ST . X TR = =, AU B A B
W (A0 0 5 000 2 e 30 1 B, A, 2 6 i 2 51 5 02 T A5 1) FY
ISR TR T LA B R I S -
BT R B2 AR — 3 52 A P R 0 36 2 ) B
S BEAE TR — ELAR

S TR 8 s % A B R L AR K
BRI 8 K F K TR T 1 L KA A N L B e
KR e 17 o 1= m 7L KA 22 B K i 3o KA 051
e 0 B RS R A B0 95 L 28 1 — 9K 5
S i R 2o 1 3 0 5 A B L 0 3 4 A
FREL & 10,1 FroR.

ASTITL A LB YEL i B 0T AR « = ky + 1,
Foop g B BT A A M AR (0.1
0O A AT E R A b — — 1. WL W BRI
o

miz = (t— Dy+1.



C%B%ﬁfﬁ%%%ﬁ(%ﬁ 18

T 7 G Ocy M2 y —— . FEBUR RN AR K i B e 52 24

TSR AR L — s > 12 TR AT S8 WG A 2 <0 <3, I
KRV :H((tfl)yﬁ—l)dxdy e D, = {((xyy) ‘xz+y2<l,*i<y<l},
D

HZR 2 <1 <3.

T ) B

sk Vo = [0 1)y Ddedy RSN D, = (o [ + 5/ <1, o<
y <1),2<1<3,

XL R TR L I R A T S T

- /17
V) ZJJ((t— Dy+1)dxdy = J,;((Z_ l)erl)dyJimdx
= e eyt =2)

T
1 1
= ZJ,;(I_y) «/l—yzderZtJiLy V1 — 1y dy,
T

, _ 1 . 1 [ 1 J'] —— o (1 .
Vi) = Z[Ith_l) 1) 1 (t*l)2+2 7ﬁy«/1 v dy ZZ( 7t—1)

1 1

t— 1 ! (t—1)°
! ; 2 3
= 2[7%13/ V1 —y dy :—E(l—yz)2

1
LVl — derJiLZ(t*l)y V11— dy

—1

1

—1

it 1)3§uu—mﬁ>a

30 -1 t—1)°
V(o) By i
1 Vie)
Viax = V(3) = l{(2y+ Ddxdy = J7%(2y+ Ddy jimdx

=] T ayre [, T = S s
KB 10. 161K 51 iy i 9 1 8 99 57 0 £

(1)221—1'2—3/2,220;(Z)ZZ%(IeryZ),IZerZ — 8r.x=0.

g 2n 1 1
[A#HEHZ] (D V:Jj(lffzfyZ)do‘:J d@J A—r)rdr= ZHJ (r—r)dr = %;
D

5 8cost)
OBBIKIMD R (xr—4) +y <4 .V :H%u? ) do = %J“Kdﬁj Fdr =
D 2

0

96m.

— 166 —



e % 10 :i%ﬂﬁi)

(61 10 17RAEM 2° + 3° = 22 B x® + 3° + 2° = 4 Prlds &8 0 R 1
(A ESETV =4[ /i 2 =y dedy U0 D = (G |2y <20 Hy =00,

. B 0<<0<
FM AB AR5 FEW AR AR T D 2 TR
O<r<20050
Zeosd 32, 2
V=4|| V4 — 2" — y*dady = 4 dﬁ V4 — 7 rdr—f(ffg).

[ 10. 18]&¥E§H%£E’3Eﬁ'ﬁ DHMPL y =2" R EHLE y=a ITRIK. EF (x,y)
LT o, y) = 2y R R O EE L.
[ EBEY XILERWELN (1‘,y) ,

| 1 x
B pr(f,y)da J dl‘J ' ydy é -
W = = : = - 3
ﬂp(ryy)da J dIJ fydy .
2 0 < 35
[[spa3do [arf vy L
L _ Odl ngfz“ydy:%:?)5
| T 1754
H,o(;c,y)da 35 3z

D

(61 10. 1935V X o tH oy H oo AN HT 0 = (@) [ 0<y<a—a,0<xr<a}
o, = {(xsy) [a<a+y<bax=0,y=0} W& 10.2 Fi7R . B8 1% E
e, (x.y) € oy
pula,y) = 1
EOR (DR o B BTE m s AD AR o) X T Oy M ZHE T, S0 X E10.2
TR AN E T, .
(5 5BEY (DR E 05 Pea] ink A5 8 o 1Y &

| . 1
m = JJ/J(I »y)de = ﬂe Y drdy —}—Jf ——————dady
o 61 0'2 1:2 + yz
Hrr, Hef(*ﬁ) dxdy = J“ e “dx Juﬂ e ’dy = Ju e (l1—e"Dder=1—U+a)e"

HEIEHL y=a—a5y=0—x TEWMBIRRPHITEN
a b

, (x,y) € oy,

- cosf + sind Hr= cosl + sinf ’
9\ ] J% 1
Il = — — I
)JH dxdy J d@J e rrdr (6— o cosd+ sin@dg

— 167 —



C%ﬁéﬁi%%%ﬁ(%ﬁ 18

b—a (7 g b—a 1 ™ £
e | Tescto+ s = im0+ |
:’%[hﬂﬁﬂ)—1n<ﬁ—1)]:ﬁ<b—a>1n<ﬁ+1>.

AL W o 19 BT &
m = j,u(x,y)da =1—U4+ae“+/20—aIn@/2 + 1.

(ID WA oy KT Oy Tl A9 H: St &

J = Hp.zt2 do = Jaxz e "dx err e ’dy = dez e (1—e " “)da
0 0 0

1

= Juxzef”dx — e Juxzdx =— (2 +2x+2) e |4 — %a‘gef“
0

0

— 9 %a-* ba 20 De

o, sz e "de =— e + ZJxef’ der =— e —2(x+ e +C.
WM o, X F IR S S I AE R AL bR R TP it AR

J :Jﬁu(a?z—Q—yZ)do‘:ﬂ%(yf+y2)dxdy:J d@J ridr
) a, a, Iz+y2 0 o
:gf b —a’
3 Jo (cosl+ sind)’
b 1
3 2.2
_b—ad gyl g™ ooy 1
= 52 Zsec(o 4)tan(O 4)+ Zln
637(13
= (2 +1In(/2 + 1.
64/2

Forpr, i or i BT i A

J; sec’ (0—2)dg

us
2
0

. . .
sec(d — ) + tan(f 4>H

J secrdx = Jsecx sec’rdxr = secxtanx — Jtanxseczttanztdx
= secxtanx — Jsecr(seczx — 1)dx = secxtanx — J sec* rdx + Jsecxdx ,

e J sec’xrdr = %secxtanx + %ln | secx + tanx |+ C.

— 168 —



e %11 ?ﬁﬁrﬁ\ﬁﬁg

BN WMaHRE

I>>> 5 &

I o 7 B BT 55 R A UG . B R B AN i R T B R RO TR
FH 7 T 3 B2 TUAT b R T AR 5 A 28 55 I T RO =) RV 3 TH OB — . 2.

EASHE o 3 JUAF A9 25 a0 b 228 10 AR 5 368 1 sk 23 2 A o e [m) AE, T L -1 o 31
9 43 10 43 T LABE R R 580 B Y 2, S AL O B Y AR ) R A B 0

D> RAEx

HE— . ZHA£FERNR

L. G003 7 FR BCHEB A T A ) 0 2% 1 R figp A AR

2. B HE N A3 BT 5 AR S A O3 O AR A — B R M 0 O R ) R

3. SR METR I 7 R R 0 P T R A O . B R BT R M o Ty BRI R . A R I
Z I HR BRI E 5% R B AR 5% R L R AT AN S AR R BRI R o T
TR A v L2805 T I A R R BT IR MR O R

A, 23 A O3 7 R ikt — B ] ALY 1 P 1) AL

HE—.“_HERZRXAS

S HBEM B FIE R M TR v = (). = f(x.y) Ty = f(y,y) .

HFE—MBAMEAANR

15855 ) 7 FE A A2 03 7 R -5 A A A AR 4G i S 6T 0y T T

HE=ZWREMEAANE

— B FR B 22 03 5 BRI SR 7 1

B»ﬁﬁwi

k53 i R I W 45 7

AR 4 B 1O
56 Ui

. /%&/ IIIE/\}‘

| M1ﬁﬁﬁjk%‘gm%ﬁﬁﬁﬁﬁ

F5% F 07 F (U8 —)
| B T BB 00 D R (A — .
|78 £ A 3 O
[ i 7 72 ALK —)
(22 55 7 | ({0 =)

WMo i e

— 169 —



<i%ﬁﬁ$%%ﬁilM# __________________________________________________________________________________ .

1.1 EZXAREBIH

111,15y I PRI 2 Be 3 i H

1. &
WaHE SA R AR R (B ) BT R BRI RO DT R — B AR

F(xyy,y s sy™) = 08 v = f(xyysy 5o sy™ )

LEETC1) o 1B KR — 6 R 58 77 R, 5 B 59 7 025 o 1 RSO 22 8 IR
B TR PR R TR X PRI 7 R A 25 I R R v b, HHR R o3 O R B OR %
2 k.

(2) 75 B vP 2R 0 e B0 B e i VB FRON RS TR BB, W0 Y — 3" ysinx =
o R D B T AR B RO — B B9 07 R AR ) — B R T AR B RO B K DL T R R
HNEM S TTIE.

MO AR A R B AT AR 0 R i 1 45 2K, T2 o BROPR o 40 O AR 1Y
ik Bl y = y(o) ZEXE T F#EZHA EHE n B S50 11
F(x.y(x),y (@) y™ (2))=0,
MFR vy = vy AW I RRTEXE T E iy —A .

L3 X 5 553 5 A8 1A ik v 5 A8 0 ST i B0 A 055 Tk 03 O AR 1 B 0, I % i Ay 7
o R ER A SIERE BN ERE. . y=y&,CLCoy 0 C) 2 n Bk
IHFEF (2,y(x) sy (1), y () )= 0 FEX 0] I LR Hh C.Cyyeee ,C S n A0
SERAERERE 2 € TR s O 18 5 i

(2) — e Hby , o o 308 A% v B0 AR A SR D 0 A 0 &

y(xe) = aosy (o) = a1 sy P (20) = a, 1 »

Hrhagsarsrsa, s B n DEENEL X REE LKA ERN, HZ R EH T
15 LE BB A, 38 T AR IR 45 4 2 10 A BROE 207 4 be G i — 4> i) (3 48 — B 4ot
W R R R S R D R R oy + (1 — )y = (0 < 2 <+ o) Wi
limy(x) = 1 B4R,

0"

BN . o + 1% = Lo, FRICEMY

X

y = e—J'QdJ [J iezzvejlfrdl Ao - C] — o It [J o2t o plnre dx + C]

o -

— 170 —



e %nﬁﬁwﬁé)

= ie* Ue*dx—FC]: %e‘l [e" +C].

X

mhqﬂw=ﬂwwhmé@&“Hﬂzl%hqifgzldﬁCz—L%UE

x>0

TR RS imy(x) = 1 RN v = fe “(e" — D).

x>0

AR MR R B, SR B A IR R, RO TR R R R AR R, X
REPR R RS B A5 07 A, OF R R — JE X, SR & o A L A7) AR R R L 22 i
%.%iﬁ%ﬁ%i?u&*1ﬂugﬂﬁ—%%ﬁ%&ﬁ@ﬁﬁﬁE%%—Tk;ﬁ
: [ AL SR A VR 16 4 S5 AR SN TR SR B B A O A

11.1.2  —Fr i o i PRt R fig

1.XEETH E 854
BEE W v = f(o)g(y) B R AR /s B o i, Hfi b .

Mgaﬂ@qwﬁﬂﬂﬁL:JﬂxmL
dx (y)

2. THATEZTTH & 0+ 42
(D%mgfzfmm+@+dEﬁﬁiﬁ¢a$éﬂﬁﬁi.ﬁ%%ﬁ:

du 0y Ay e g Eormie o s

S o du
2 u a1+hy+c,)\de e ©e

OO FREHFHE ﬁmdyf<y>&% Af¢f>%ﬁ%.ﬁ%%%:

/ﬁ\u:l amUy:u-\rjdfy:qur%u ,ﬂ:%ﬁﬁfi/}‘fﬁﬂ%-rvLu:f(u) , B
x dx dx dx
du _ dx
S —u x

3. — K& Wik o F A2
Wy +p(x)y =q(x) BIFRR.HT p(x).q(x) NEHMBES R, HitEAX S
y = e{p(l)dz» (Je[“")‘“ s g(x)dx + C),

4. ta B F| 5 A2

B v + plaody = gy (n # 0, 1) R K p(x).q(x) HEFMES K. H
fif A

(DEERH y " oy +plo)y ™ = qla).

— 171 —



C%Eﬁiif-‘ﬁ—%%ﬁ%ﬁ 18

comde oy e dy gy L de Ve — ol
()% 2=y 4d (1—ny dx’J\Ul—ndz+p(l)2_q(l)'

) f b — B e M A oy 7 B2 BRI AT .

11. 1.3 Bl BBy 5% 2 5 R oK iR

Ly =flx,y) B (zHPFREE L5 K y)
<néytzww,y:pUMEﬁﬁ@ﬁ—Mﬁﬁéﬁzfuwn
OERGEIEN p = o2, C) LBy = o, C) L WU 7 R 1) 38 i

y = Jgo(l',cl)desz.

2. vV =f(y,y) B(zRPRELA4FT 1)

(D& y = poyy =92 do dy db g p 92 = r(yups
dr  dy dx dy dy

VBRI p = ¢(3.C) Mk p = LA L — o(3.C) Spprasts 2
go(y,C )
= dux;
By, | o WSRO R
Sﬁ(yacl)

11. 1.4 SFrePERyor i B oK i

1. =& Bl 7 72 b

(WFREY+p)y +q()y= o) MIZHEEMSFEHT p(2).q(x) WAL
PR, £ (o) WY F R I, 125 0 Y i 2 R ER

MA@ =00, YV +plo)y +q()y =0 NFRFE;

M) AMEET ort, '+ p()y +q(y = f(2) HIEFRFIE.

QTR Y +py' +qy = f() MIZHERBEERMAS TR I p.g BFEL ()
M H .

M) =00, Y +py' +qn =0 NFRFE;

Y fla) AMEFETF oM. ¥ +py +qy = f(o) HEFRFAE.

2. mM K BBy FTRGBGLEH

(DFE (@ sy (@) B Y+ p)y +q(a)y =0 PR, B vi (1) /v, (x) = C CEEO ,
MFR yy () sy () BZFEEANLETL XA, H v(a) = Ciy () + Coyy (1) ZH R
VA p(o)y +qlx)y = 0 WY,

— 172 —



e %nﬁﬁwﬁé)

(#7 y(a) = Cryi (@) +Coyy () 2y + p(a)y' +qla)y = 0 W, y° () &y +
Py +qlo)y = f() BI—DHEf I y(o) + 3" () &V + pl)y +qlady = () )
i fif.

DFE v () &y +p)y +q)y= f1 () Bf#. v, (o) &y +p)y +qa)y=
o (o) WA v (o) 4 35 (o) &Y+ p(o)y + gy = f1 () + £, (2) [

.o AKFREN My FTRGER
XF Y 4 py gy =0 HXRHARIE T RN A2+ pA g = 0 SR HEAREAR A LI F =
Rl g K FZ4iE. LT C) . C, AT B H %L
(DA p* —4q > 0, Ay A EFFAETT R R AN STAR L BRI A, 22 A, , AT A5 L fif o
y = C e 4 Cye-"
(DF p*—4qg =0 A A BRIEF RPN AHEN LR, B ZFER, L2 =2 =2,
A A5 HL G i
y = (C;, +Cyx)e™.
(A p* —4q << 0 I o Bi JEFFAFE T R 1 — X S 40 42 A L o] 75 HL 3 i o
y = e (Cicosflr + C,sinfr).
4 2B EFRER ML FRHGHER
STV py Fqy = ) BRI E TR B AR LU BRSO
(DAMI f(2) =P, (e B FFBEREN vy = eQ, ()2

e Ma¥H
Q. (x) HxWn K—EEH
/\EF9 0 a¢/haa¢/\2

P=11 a=A Ha=A

2 a=2A = A,
(D FRT f(2) = e [P, (x)cosBr + P, (x)sinfe | i, B B 52 H
y =" [QV [(x)cosfr + Q¥ (2)sinfr ]zt

e MRy

[ = max{m,n},Q" ,(x),Q” ,(x) SR 2 BSANTREY IR — i 2 T 2
0 a+pi ARREMR
1 o Bi BYFIER

o,
br =

SnHEEAFREB M FTRGR

TR v 4 piy e poay + pay = 0 RN n B R B S Ay R Hoh
Drsbaseers po HHEBC R BRRAE TR N A 4 po A e At p, = 0 R HHARAEAR
AU T EREARIL. LN KRS R3S B AT R R

(D FHEAR A B SEAR A B §38053 5 AR A v X — 300 Ce

— 173 —



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

(O FFIERR Ry £ FLEAR A L 300 D7 BB A X B & T (Cy + Coa + oo+ + Cox™ e 5
O FFEAR A G o 4 pi (B> 0) B, 553 J7 R 38 Mg v X R B3 ¢ (C cosPr+C. sinfr) 5
(DFHERA £ TR o + Bi (B> 0) B, 5453 J7 T2 38 fift rf XF 1 2k I

e [(C, 4+ Cox+ =+ 4+ Cx* Dcospr + (D, + Dyx + +++ + Dz sinfir ] .

11.1.5  BREG TR (B2 —2K)

T 4 Zdy+px Wt gy = fCo) WOT BB AIRROTR SR p 5 g U £ HE
R A T R

DY x>0, xr=¢ Mi=Ilnzx, — =

dx dt " dr x de P de? dx

dy _dy de _ 1  dy d’y  d(1ldyy 1dy, 1 d(dy)y 1dy, 1 dy
3 = =+ = =+
x - x
oL s dy _ :
JrEAE N —1)f+qy—f(e)

BiAIskfg (MR TH ¢t = Inx lﬁlﬁ&x B PRESD .
(DY <O}, % 2 =—¢, [R5,

6] 11, VLR AR R (1 + ) d—_{—g a4+ d y+6(1+1) &gy 0.

(ST EBEY WORMI TR, S 1+ = ¢ U2 5 R8BI R T 1% WA

dy _ 1 dy d&y_ 1 &y 1 dy
dx 14+ det’ da? (1+x)% de? (1+2)% de
d'y 1 d’y 3 d*y 2 dy

de' A+ dd A+ & " A+ de’
HEAMCA R 2, W R Bl R W R 57 R s e

dy dy dy o
o6 [2+11 o 6y=0,

HAFME RN » — 67" +11r—6 = 0 FFIEWR rn = 1.7, = 2.7, = 3,
N y(t) = Cre' + Cre™ + Cye™.
A1tz =¢ BEFTEAEBRN vz) =C(A+x)+C, (1+2)2+Cy (1+2)°.

11.1.6  ZEnJift (B¢ =20K)

Ay tay, = f(x2) a7 0 IR FROA— B REE 2200 J7 . A 9 25 IR 4N
T e 2 TR AT N HUER R GE 2 oK X R 7 B RIVRT L 9 ] 2 T2 L — B R R
KAWL T7 R vk 8L AR B By iefE.

(DRBEFRTE. MT yoo tay, =0 HIFELT A A +a = 024 =—a  WIEE A

— 174 —



. %11 ?ﬁﬁrﬁ\ﬁﬁg

y=C(—a)r,CHIEEHL
OBEBFEFKRITE. v tay, = P,(oA" JHF P, () N2 Bm REZTA M
DA B

Q. (x) N x Wm IREZI
WEy =A2Q, ()« 2t Hr, 0~
’ —a

Dk =

9A ——a

11.2 HBIGIFDH

11.2.1 B J5 Bt I i e

[ 11.2)i% v = y(x) B Y +p(@)y +q(@)y =08 yv(a) = y(b) = 0 W, H
() 5 q(o) 7 La,b] Fi#ESE,H q(a) <0 ,3kRY 2 € [a,b] B y(2) BIERERK.

(5347 SRR Y ABUR Ao 07 A8 08 2 2 i e A [n) 80, 2585 7 v (i 2, HLJH 2
TRUE AR R — e MEE LR A L

FERE UL, TiE T TH S — 0 2= 5 v + p()y +q(@)y = 0 A E X K HE
K EN T BRI W BRI B, p() 5 g BRERE(H p() 5 g EMAEE
ARG D B LUZ 7 2 M A0 2R 8 B iwoor O B X R ) REAE A 2 BN T AR B A
DU 00 Ty RS B S S e 1 R oy (o) A B 3 B 2 ) Y G 3R

HT yla) =y =0, B, BARTE 2 € [a.0] B, y(2) =007 TRUAME 2 €
Ca b)) fff y(x) # 0, APEE y(z) >0 HTF ya) = y(b) =0 ,FLATE [a.b] IO FER
KIEM=> 0,8 y(x) =M, 20 € (asb) HRIERDEH A Y (2) =05

NHET v NIV + pa)y +qlx)y = 0 B, Fr A

V' (z) + plx)y (x0) +q(x)y(zy) =0,

RIS 3 (x0) =—q(ax) y(xo) =0 s MRAEFN I FE 50 551 v () R vy () II/IME . 5
T J& 5

HIAE 21 € (asb) i y(x) << 0, B AP G 8 y(2) = 0.

(6 11.3)E 5 y = y(x) WA (oF +3y)dy = de — dy BAEER IFE vy = y(x)
M2 LI E 20 598 vo = v (a0) -
Ed
2

(ID ik B ,,Einmy(l) FETE Iliiny(l) FAE.

(5347 SEEY AU LU 7 B R 8K, % A — ST B # I 25 il g2 — 18
A —EMEE 1 255 R

(DB TR (2 + y)H)dy = de — dy IR K

— arctanx, ;

(DIEW v (2)< yo +

dy 1 ppdy i
o ifery T EL TN

— 175 —



C%Eﬁii;%%%%@ﬁ 18

y = y () FAE EE G e A AR B A S HEIE] y (o) A SR
1

: N ; 0 0\ 4H
X'J'dy(a) 1+1‘2+y2(1)dfwjlleIO ?in\f}v”ﬂ"
“x B T 1 }
J"’o dy(1 )_ J’IU 1 +I2 +y2 (I)d:l '
x 1
=) = _
:J:IE y(‘T) y(x“)JFJIO 1+lz +y2 (x)dl'.
o= My ()< y@ot | o Lda
W 1+ x
= y(x, )+ arctanx — arctanx, < y, + T arctanx,.

2
FIEATGE . 2 o < WAy (o) TS BFEL lim oy (o) WHFAE. B lim y (2) 177
lim y () WAFLE.

11.2.2  —Brissy Ji Ry R i

(6 11, 4JEHIHIZE v = y(o) &ad i (Lee ) S HAE S (oay) A VI T REAE v Bh 11
BIEN 2y R4y R 0y Kk 2.

(5 W SRR EY AL, U 0] 80A 2044, 31 25 Az AR 403 1) U4 3 e N7 o0 0 2 L SR 5 oK i
S — 1 fA] BRI 255, J2 5 BIF I B U X

Mk v = f) M o) MWEFRAIY —y =y (X—2) .42 X =0 HF#EIEN
ay=y—zy My =yd—2a),

L R R e - PR

Ly = M C=1. FRIMET R y = .

[0 11, 5K (1 + ¢ ) ydxr + (y — 2)dy = 0.
(SR EMBEY HEkNR

-1
de . x—y
vy A+ey 14er
%ﬁ%ﬁﬁﬁmﬁéuzf,mx:uw%s y%+m,ﬁALEﬁﬁ%
du ou—1
y@+“*1+ef’
gtV
1+ e 1
u+e"d = ydy.

— 176 —



e %11 ?ﬁﬁrﬁﬁﬁi)

BN
In(u—+e) =—1In|y|+C .
(u+ey=C,
%u=§ﬁkﬁ(§+é}mq;ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%wx+wf=c

(61 11. 6Y3% o(x) VL 2n NI ZELS KA, H O (&) = o(a) , ©(0) = 0.
CTHORFRE v + ysine = o) e B IE .
(IO BRESA L 2n HEAMME? 56085 e &0 2 %A 5 UV H.
(5 S5EY A8 % & ooy B 0K il 5 0y ihis, JTHZE ClD R T itis, 2%
TG ERMER R E BB R E AL
CIDIZIT A — B Ze sk Jr 78 L ik
y= e*J?i"»“'f<J¢<x>ew etz 40

— ecos,x' (J@(I)ecos.r . efcm.r dl + C)
= o (Jga(x)dx +C) = e [D(x) +C].

Jblgﬁ(lvdl‘, ’

2n T a+2n 2
() dt = J go(zf)dt+f p(Ddt = () Jrj

o+ kg
m @z + 2m0) :J e(dt

0 0

B LA, Y J_ﬂgo(t)dt =0 W}, ®(x+2n) = &) LB () LU 27 Ky JE 3.

ﬁﬂe&ﬁﬂwm:omuﬁﬁﬁuznﬁ%%m%.

1, Mo < 1KY,
. L =S P :‘2,;5\: P ) \~)‘ — oo,

L1 11, THEA T 4 Py — o S0 u){i’ w oy AR
+oo) WIRIESEREL v = y(&) HZTE (—oo, 1) 1 (1, +oo) PERTH & J7 . HL W R 918 5%
fF y(0) = 2.

[SFEREY ATREEREARE, HHECETY - WIREBER AR, R P() A
[A] X KR AR A 1 R A — R X AR MBS R —F R EREM v = y(2) BifELE
PR, B B AT B AR

Yty =at

¥x<1wwﬁﬁﬁm%%#ﬁ{w> , kA
¥(0) =

y = ¢ Ux? el 4o 1 Cl=e ”r ede+ C]= ot — 2o b2 Ce.
oy =2H1HC=0,y=2"—2x+2.

— 177 —



C%B%ﬁfﬁ%%%ﬁ(%ﬁ 18

‘ (Y=
o> 1 W5 R AR AR x R
y(0) =2
y = el [Jx2 el Fr gy + C] =e ™ [Jﬁ e™dx + C] -1 [JJC2 dx + C] =1 + Q’
x 4 x

2 —224+2, x<1
(x) = )
4 x

X y(x) fE (—oo, boo) WS F17) = FA7) = fF(D, Bl 1—2+2 = %+c, M

3
M C = R
A
2 —224+2, x<1
y(r):{lg 3 :
I.T _’_H’ 1‘>1
L1 11. 81 {Ig_@xz“)y =l
. 24 ’
y(1) = y,

CIOHIZBBRAR 3R7m i 2 E R BIE R R y (o) 5
B Tim (o) R AR B 15 1 A 2R AE A BB .
[(SHEREY BT B EEMS TTR Y + p(x)y = q(x) MIFRAXN
y = elron (J'erdf Cq(o)deC)
M AR L2 R 5 A FRAR 7B X
Yl = el [J eJ’,OP““‘*q(wdwc] :

T % A A 204y Bk B AR i R AR K

A R RIE A S, B R AR b E AT R SO X T 5 A 0t —
TH X R

) N pr S diy_(zx+ijy:1’f>l
CIOHHE ) AT 5 g | doe x
y(1) =y

H 3 8 BR AR I A i 5 A
y(x) = ot (et ya [the Ji ()4 dr 4y, ]

= e lre’ [Jle cedr + v ] = ze [Jl‘ef’2 dt + ye! ]

1

— 178 —



_________________________________________________________________________ %11 ?ﬁﬁrﬁﬁﬁi)

oo, o, ) 1,
(]])FHJ ef‘_dt:J e dt*J e dZ:Mg*Jeﬂ dt » &
1 0

e, o,
lim J e dr+ ye! ] = 7—J e dt+ yet,
1 0

too

o F~ eule[2 dtgj Nyl lir+nry(1') = oo,

. e’ dt4 ye! 2
oy = e(J et dtf) U Tim y(z) = lim *—————— = lim €
0 x—>+too x>0 ie—fz a=tee ie7‘2 . Zei‘lz
x x°
__ 1
2

11.2.3 S Ji FEn R i

1. & HTHM 0 5 42
[ 119K v/ = e + e L H y(0) =0,y (0) = 2.

[5HF5@ET S v = pCys Wl y ?ﬁ; yjp—pf AT A

/o 2y v L2:72y y il
pp = e —|—e,2p T —f—e—i—ZC’

pr=e"+2+C,

i y/z = ¥ L 2e" +C
Ny =0,y () =2,C=1,
Jit LA Y= b2 1= (e +1)7,
A it Vv o =e +1 YO =2>0,
Hp }+1dy—d1,
el +1—e¢ :J
A J76~"+1 dy = |dx.

y—1In(e +1) = x+C, .
A ¥(0) = 0 C =— In2 , T Lk, 1% A0 {5 19 LA £t Ay
y—In(l+¢) = x— In2.
xy"—y'Iny" 4+ y'Inz = 0

(€] 11.1013‘2%{ ,
y(1) =2,y (1) = ¢é

(51 SRET 4y = pCo. Wy = B2 fAsor s
x%*pln[)ﬁLplnx =0,

— 179 —



C%Eﬁii;%%%‘?iﬁ(%ﬁ I .

dl:plnp—plnx:pln;

dx x x

9

%ﬁ%ﬁﬁﬁﬂ%£=uJMpzm{%=u+x%,ﬁALﬁ%

x
u-+x du = ulnu,
dx
o due dx
u(lnu — 1) T
W3 AR 15
In|lnu — 1| = Inx + C.
Inu—1
T - 19
u = Gt
E& p:xu:x . e(‘l”*l
By (D =¢e /l p(1) =e, 5 C =1, Iifii p = xe™", Rl
I
s
(UK AN

y = JIe”+1 der = (z — De"' +C,.
Hy() =21C, =2, IR TREAFEHEN y = (xr— De™ +2.

2. EM KR T £ Mo F A

(B 11, LIRS vy = fCe) SRR V' — e + Dy + ey = e WY fit.

[AHEBEYI S t=cy=f(O=>y = () e =1f (1),

Vo= (tf D) = f W F1f W) et =1f (D) + W,
RAFTREE ) +1f () — Qe+ Def (O +2f@) =6, B
7O =21+ fQ) =1t
it £ = (C, + Coe +o+2, Fill 3" — (2e" + Dy + ey = & [idfih
y=(C, + Cree” +e" +2.

(6011 12000 3y, = te' 5 v, = sin2¢ HHPDFHGER UG REGTIREMEMS TR .

(S EMEY AW vy — 2y +5y —8y 44y = 0.

A B WA T SR A B 300 1) S, T A v R T I R BSR4y O R A T
4544,

oy, = e WAy, = e IR NI, B v, = sin2¢ W18 y, = cos2¢ S8 A, i i sk 7 2
R IE TR A, = A = 1,4, = 2 W A, =— 21,

HARIE TN A— D2 +4) = 0 Bl A —22° +52* —8A+4 = 0,

HOT SR BB RN . v — 23" + 5y — 8y  +4y = 0.

— 180 —



%113 ﬁﬁrﬁﬁ&i)

HEL FHMMA: y = (C + Cot)e' + Cscos2t + C, sint.
(61 11, 13K B RECRMEM F R v + Ay = 22+ 1 B g Hob 2 w8
[SHEBEY XN FRIRE Y +Ay" = 0 MFRAE R~ + A = 0 IFRIEMR N » = 0 5
r=—A.
(DA O, ' +Ay" =0 Wil y = C + Coe™ JHI CLCo MERH AL
WERGBRBEMIE RN v = 2(Ax + B) ARATR T RE L Fo 2[R YOI 1 22 50 fi 15
A

A — %,B — ";—2 R REGEM N y = C + Coe™ —Q—x(%x +4 2.

(M2 = 0.y = 20+ 1 BUF PR IR Y y — %r —5—%1‘2 1 Cat G

11.2.4  Zifyiksod

(6] 11. 14YC IO = = ¢ bR 77 % 2 d‘—¥+sxd—y+5y = 16xlnx H d*3+2 dy
da? dx de dz

S5y = 16¢e" ;
(H)ﬁ%ﬁ@dz—y+2d—y+5y= 16z¢' .
d¢? dt
(S EREY &S % A7 C A 3R T AR G0 7 7 ZBd &R B oo Oy 38 15K
fift e —EHA — T E RN LG L
Cody/de 1 dy

d
A ot ay _ 4L, @
(D% == = e ¢

d’y dy _ .
WY 2 Y 5y = 16 (),

d

2
N % y diy — 1
CID K i G T2 oy =16t

OF KA Y + 2y +5y =02 +20+5 =024, =— 1£2
=y5u (1) = ¢ (Cicos2t + C,sin2t).

@% vy (1)= (at +b)e fRA(*) =a =2, =—1

By (1) = e (Cicos2t 4 Cysin2¢ )+ (2t — 1) ¢

=y(x)=x '[Cicos(2lnz )+ C;sin(2lnzx) ]+ x (2Inx — 1).

— 181 —



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

11.2.5 sy JiReny i

1. JuAT & A
(6 11,15 % L B—FFmihg, B E—8 P(a.y) (x> 0) B AR JE & 0B

m%?ﬁﬁi%w%fyﬂim&ﬁﬂidA“(%m)

(DGR L /72

(W LA FH— MR 1 — 504 AR VIS L LR AR BRI Bl P 174 TR /)N

[(SHEREY (DHEML L s P(l,y) BPETRAY —y =3y (X—2). & X =
0, WA ZYILTE v 3l EEREE R v — 2y,

BB V25 +y =y—ay s D u=2, MRS du :*g, itz 1%
x V14 u? X
y+ V2t + 3yt = C.

mLﬁfﬁ(zvyﬂ(zéf?mLﬁﬁﬁy+%7?7:%wW y=tou

(D&%#%@W%%yz%~m¥EﬁPuﬂqﬂ%m%ﬁﬁ%Y—(%—ﬁjz
—2x(X—x),

B Y:—hx+ﬂ+%f@<1< )E%x%&y%%ﬁﬁﬁ%%

1
2

2 LY |
{12;}1’0} 5 (OaIZ +%) SRR S(x)= % . (1;4)J0 (i*xzjd”

2
A [12 +%jf (l +%j 1 1 1
Xﬂ‘xﬁ?@,ﬁ%’aS/(I):z- ; :ﬁ(l'erzj(&fz—fj.

x° 4x°

% S (x)= 0. #1F =77
M0<x <ffn“ S (x )<ox>fm‘ S (x)>0, lﬁﬁxf%msu)&(o,;]
3 e — B ML BV RUMILA L TRk g Y =2 Bx s S L

Y=—@X+i.

(6] 11.16] KA y(2) (z =0) ZH AT H »' (2)>0.y(0)= 1. E#IZL y = y(x)
FAEE — 3 P (x.y) BRI DI 3] « i R4, LR W H LS o BT B = A IE

— 182 —



e %11 ?ﬁﬁrﬁ\ﬁﬁg

ALK S X [0,2] ERLy = y(a) Hiltsh g iha s meaic h S, . Jf i 25, — S, 16
N 1SRIKIZ y = y(2) BTTEE.
(ST EMEY ML v = y(x) LA P (xsy) "ML BRRIY —y = ' (2) (X —2).

szmm&aww@—%m)m$ymm>mﬂm:1¢wm¢g>m$%

y
2

If(pﬂxﬂzyh
Y 2y

0

_ L
51*23’

%H%*ny(t)dt: 1. @D)
! . e V4 7\ 2 / NS =)
wmﬁxﬁaﬁzw(jyyy—y:mew:u)aép:y,MLﬁﬁﬁﬂw
H
ypdl:pz, Mﬁﬁ di: dfy
dy P y

WAt p = Coys B0 = Coy Flky = 0,
X

EEE y(0)=1, Il 1)\ ¥ (0)=1. HILATHE C, = 1.C, = 0, BFR 21
IR y = €.

2.2 A(RHKF— =)

WMLUI%ﬁﬁ%*i%%ﬁ@ﬁAmmmﬁﬁ%%A%ﬁﬁ%%%wﬁAmm
WK@A%miﬁgwﬁﬁﬁM%miﬁglEﬂmm1$EM¢A%§§ﬁ5m,ﬁﬁ
R ME S bR, 9 T A TS U, A 2012 4E W), RS2 HE AWIVE R & A V5 K 9 Wk JE R 8 3o
W RESTAIL L WIS A G F R, BT GBIK R A B R 5)

.
[T SMBEY B 2012 450 (B BUEE ¢ = 0 ) FFHAR 58 c AEIIA T IS e A B Am

Wﬁﬁ%»%ﬁﬁﬁﬁﬁU¢+wnmﬁAﬁm¢A%%ﬁ%M%&:%%mﬁmﬁm
%KWA%i‘%-%&:%w,ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬂﬁmmﬁ%%A%%ﬁidm:
my m

B RLEME m= %)*Cef% SACATIIE S om0 = Sm . 1 C=——m,



C%Eﬁii;%%%%@ﬁ 18

m = 2 C(1+9e ). A m=m,. 1% t=6In3, I E LT Lt 6In3 4F, W54 A 1

(1§IJ 11. 18] #Aﬂﬁfﬁﬁﬂkéﬁﬁgfﬁ,ﬁﬁi LR AL 1 AR 5 2 BRI S BAE HE, L ] 4K
K>0. RIAE R AL 72 h 5 HE R 2R 2B sk AR B2 R o BT HEAE TR AR RAL Y 3 /)N

A Al T AR Y l, ) 5 = O Rl AL 75 22 22 /D /NI 2

(S ERBEY EHHELAERZ ¢ IRV = frfr sr=r@) JER S = 2n” BB

Hn
dV_ 2 dr__ _ 2
o 2mr A KS 2nKr®,
TR LK. B =K+ Corl = H = — KL
XV‘[:S V‘/O! Hp Tf(Vong) %'%Tfrg XK = VovMﬁﬁT—ro*
gr()t.

KR FAALE » = 0, 1% ¢ = 6 , EVHE R IBAALT 6 /N,

3.4& e A(REEL)

[0 10190 CLRUSERT 8 0T R o A0S p OB 9 —— 3p° 1 175000 2 8 0 R
KRy 1070 SRR R

US4 S RET BRI A7 g = 1/ 92— 5pt 40— spap iy
w=Ce \CHFERE. MR P = 0B, o=1, i C=1. F & B R i 7K 85k

_.3
x=ce?’,

(61 11. 2000 MM R 5 Aok B D Al & S #R M H% p % D = D(p) = [%,
S=S(p) =bp., Hrf a=>0,F16=>0 KHE MM p ZEH ¢ B R ECH WL 7

92— D) — S(p)T k WIEMHEO. B (=0 B HTHER 1.30K

(Dmﬂ@#ﬂﬂi G RS HEA A P O AR BB p (0 5 (3) Timp (o).

(S E@E] (D YTREF TS EN. A 1% =0bp,p' = % P B 4 o p. =

(2) 1 & ((11—1’ = k[D(p) —S(p)] = /e[]%—bp]f @(i— ).

2
ﬁtﬁ‘é—f—@@ P B PP st R 1
pP = pl 4 Ce ",

— 184 —



e %11 ?ﬁﬁrﬁﬁﬁi)

& p(0) =1, C=1—p". TREMBEEN p(0) = [p} + (1 — pPre V5,
(3) limp(r) = lim [p} + (1 — pe ¥ J'° = p,.

L —miEssROgRB(REFZ)

(6 11 21 R Z 0 5 v + 3y, = 37 (20 + 1) 1 fif.

[(SHEBEY XN FRFEABEHRANY =C(—3) . HFXH p() =36+ 3),
A=—3,0=3F2 A& y* =3 (u+v) . RAREFTE. @ HFu=1,0v=0 .0 yx* =
3 TR REM N v, =Yy =C(—3) 413",

(6] 11, 22BR Z 0 TRy —ay, = 20+ 1 BYTE .

[(HHEMEY B BN FFRES TR v —ay, = 0 FFHIER 2 = o 8O3 fif
Ny, = Ca' JHh, CMITER B T Wk « A A B R I AR 57 07 72 00 45 i -5 3

(DY a1 BT AR A R R IR R y, = Ac+ B Hh L ALB

B A E RABORA A = 12 B—— T Ry, = D=

1—(1’ (1*&)2’
B U BB 3, = Ca' 2o — LT

(DM a =180 1 FRAEARE S FIEF R F RN v, = t(Ac +B) JHBEERA
JERTEA A = 1.B = 0 KRN v, = & IR B35 R BBl v, = C LI,
JEAE SR 5 R R N v, = £+ C.

— 185 —



C%Eﬁii;%%‘%i)‘(%ﬁ 18

F12iF EFEE

[>>> 5 =

Too5 PEREE — W EEZRXNE LR E kiR B KA G E 4R
A 25 I RIUHR T O I [ R 5 TR T B L R S 20 2.

AFRG; F BN = A (D EOIGE F SRR R 4 53 1 /N 5 (2) SRR U8
A S (— et 4 43 /N 5 (3) T GOBCR R R B PR B IF O R 8 (— e s 11 43K
R TSR BT SRS R Y (0] B, 0 B0 T RS B 5 U T R Y R R A

KPMEK

HE— =nHERAEKXK
- H BRI R A SO S R, GBS AR M JoT S SR A
U p PRI KO AR A
- IR IR ST 1 F 5 0 ) 12 A0 LU AL il ik 2 FH AR 0 1)
- SRS R SR AT e R )k
ARG A X WS AR A I SR A S LA B e R SIS WS O AR
. PRI G K ) AT S5 K R e A AR
- BB S A AR G R R B AR B T B W SR R

8. T GRS S [) P ) A P JBT COFIT pR B8 1Y) 32 282 L3 TSR S B R 43D o 235K —
P CRRTE WA S X ) P ) R R T 2 el O SRR R S B 2 S .

9. BREURTIT o 28 B SR 78 73 b B AR

10. e, sinx » cosx » In(14+2) K& (1 + 20 BZZ w57 B IF =0, & H BT — LE {8 5 R
B 1] 2 JR T IR SRR

HFE—BmENER

o FRL I 2K ) M S R Bk R e TR WO SIOE B e E CHE [ — 1,0 R R BURETT il LI 4%
B, 2o e AE [0, 0] B sRBURIF R IE SX RS A %GO80, 25 1 08 L 208000 ek B0y

[>>> ZniR TR R

~N O U1 B~ W DN

5 BB S 0k
TR

FEETV- T EREL TS
AT 3595 % 5

[ G B i SR 55 ] DL /5 5

\%ﬁﬁiﬂ@ﬁ%@ﬁ@ﬁﬁ%ﬁﬁw

LEUE S OIS &

JL95 AL

B
SR A

— 186 —



_____________________________________________________________________ %12 %%M{)

12.1 EZXAREBIH

12.1.1 5 EEMMAE RS 5%k

1. &
—ﬁ%ﬁﬂ']i)‘( Q/\Hﬂ /\ﬂﬁu Uy sUz sU3 " U ”’,“’D'IIJ*/J—( u1+ uo+u + - +u -+ j‘j(%

B T T5 FEL TR Cy 3D 280, id b Zu L B Eu =u; +u, +us + o Fou, A+

FERMAM K S, = Eu-:ul—ﬁ—uz—}—u»—ﬁ—'"—}—u DI Zu {10 5 43 .
JUMMEYE ¥ limS, = S HF1E) JUFRIK 2u WS4, B B S 1o i 8 L O

‘ﬁﬁES—Zu ,ﬁhmé AN BRI Zu KHL.

s,

2. R AW
MRS 18 b KRR Zu,, e s, ) Eku,, wlkesk. B Eu,, — S= > ku, = kS .
e ZEZM—S ZU—T WUZ(u+v)—S+T

M 3 GO 0 A IR R 2 o B B i Bl
PR 4 WO SZCBUT O 5 J5 Bt LAY B BT AR W88, HLHE AR AR,

AAAAAAAMAAA
7

GEXEL A RINFE 5 J5 P A3 19 GO B ) 25 4545 5 B 45 1) 080t 5 1R §

A

MRS MR D) w, BE M limu, = 0.
n=1 e

I

o

[ B3 5 A 5 lima, 7 0, U Zu —E R

3. BRH# A £

Eun(un > 0)—— ‘[EIﬁé&ﬁ
n=1

CBD BORBE D) (— D, 35 R
n=1
- 2, AT — (ERTRH

Y Za x"
i ﬂh&é&(&%@ﬂ

PRI 2 KR

— 187 —



C%Eﬁii;%%‘%i)‘(%ﬁ 18

12.1.2 B0 g K Je 3L 8 v it

1 EFGH (D u,,u, =0) 6 s A £ 3] ok
00T R L T A — R, B

(DUESEE M ERE D w, WCETE 5 & T4 2 B 3 4 FUECH (S, ) A |
FLOAp

D, sk &S, B LR
ORBARE B D u, M Do, FHIRETEELH 0 < u, < v, I
o, it = >, Wik

S, Bl =S, Bk
(3) b B HI Bk BRI T 2t

B D, D v, bR IE GO
n=1 n=1

20, WS D, sk
0 =>u, BRI =] o
%Zu” Eﬁ&’muzvn Eﬁ
n=1 n=1

O w, WL D, 18K
JEN. n=1 =1
co =, BRI N =

23 S, Kl

A+ 0=, o, BRAGET A =D u, 5o, W
(O WEHSE (EARRARE) 2 D), JETAZEL

p << 1= HHsL
hm Uyt _
n—>oo U,

p1p = 1(ECN + o) = FHULHL

= 1 = U A (R P T FH L
OREHSE EARE) & D), HiE T

— 188 —



e %12 %%M{)

o< 1= GRS
o= 1R N + o) = BHELH
p = 1 = PRk SR 5 A (— BB T T LB )

. a
lim u, = 0

(6) X% # ¥ 3 %

AR WX BOA A 2 7 IF O 4 R 1Y FUR B AR S T AR AR B i L P DAAE

S50 HE R FE3 A A 0 0T L L R U (ot {1
S, K E TG

ln(ij
lim o

weoo lnn

p > 1= GBSk
o= 1= LR 7 ikAbE
KT ERIEN ESE B8 12, 6.

{‘0<1 = Bk
=0

D kA (D (1) uyu, > 0) €A 5k

SRR A EAHERE D (— D, W R A
n=1

(1) lil?}u,,:(); (2) un?”n-l (n: 19 2’ 33 "');

/% L1e 8

[ 14— M R 6 R (1) L () T 4 s M — 5 WL L s
R GOROR IR 1R (2 IR % B T 0 01T 5 2 S v By — A
AR R R AR ISR GROR T E R (1) G 5

AT 59 2 8 Eln[w%} L P& TR
W R Bl P JE SR AT B RN A R, e BAR

G el)
1

a5 =5 )] = e 3o 5 )] o 33 0

e RO WS iR U T

3AEE AR (D u,,u, %5 RBEA) 4o HH 3k
n=1
EX (D D u, WEBWEE 2 D) |w, | WHGHERR D) u, a3,
(OB D u, MEBEE 25 D w, WAL D) u, | BEC IR D u, HHKE.

— 189 —




C%Eﬁiif-‘ﬁ—%%ﬁ%ﬁ 18

EE LRI Eu o X5 WSS, ) Zu W sk,

[SE X TR BT BB — SO 2 S0 BT oo, - 40 % (8 8 FRIE TR

JEHETHE R, H Zu 92 L, | o TSR 0 500 TE I 5 B SIHICTE 194 b B 7 15 34 T g
1 Ik E 1.

12.1.3  Paf DUJR e B 55 B B vy e Bl

1. A% me
REIMARE WREBUTI {w, ()} B XFEXEN T FLFR w (20)+ ws ()4 ws (x)+ oo+ +

iy ()4 e N EIR ] T B R BRI 08 D (o) . % o B B, D), (o) K
2RO Zu,,uo).
=RE Eu () B — I w, () S5 R, R Zu () N B — i

Ik HW R pR é‘ﬁliﬁéﬁ’éﬂl H— B A

Ea (x—x0)" = ao+a(x—xy) +a, (x—a)" + - +a, (x—x)"F

HARHEIE L Eax =a, tayxFax® + o Faxt o s HT o, HEBEN R

n=20

B mER#HR HHE €A Eu (o) WS MIFR KL 2o KL Zu () ik
MR HBE v €10 Zuu(l'o) KL WIFR L o KL Zu,,(x) 1% K HI A
WS KRS Zu,,(x) 4 T A AT AR 5 R R B B0

T R Zax 9 A 55 2 I SO PO R s T A A ARSI E R B S A

B A 1, RS = Dt HUBLEOTSEOR A T A1 FL B 244812 30
BB 9 4 B,

2. M N &R=zE

MRREE UYL Zaﬁl — Gy £ O) AR T || < | | 0

— 190 —



e %12 %%M{)

— ) SRR ITE RRE D an T = x (2 £ 0) RN X TR || >
B (BACERIFEN) BRI D) e MIRECER R (= 0) BATE, 1

(DALFE R 2 = 0 Zbe8, IS R = 0

(2) FEHE AN B b # ISk, LIRS 48 R =+ oo 5

()Y |z | <R YA, HY | 2| >R, FHB LB W SRR &R .
M x =R 5ax =—R 0 BT BRI S W] B & HL

SR I SR TFIK I (— R RO W T D ave BCOLIK ] 11 % e R

x == R AL RSO 8t T LU E Hol 88, (=R, R).[—R, R).(—R, R].[—R. R]
z—.

DY L b i o8 00 0F 56 % % 40 2 b7 o T 208 Daer o 0 F — i B MK

Sa (2 — a0 ) AL BB R A,

n=0

12. 1.4 FRBUEITCR e kL

1. f(x) 2 BB #
IR f(2) T o = a0 AFFEAEZ B 80, W AR

(Io

f<.r0>+f’<x0><x—xo>+f(x° I AL R R I L S 1C D)

Exoiéﬁiﬁ%ﬁéﬁmE{’Ef(a)NEf Ry e TR T

n=20

FESI 2 = 0 WA £(0)+ & (0>x+f Dot e L) oy ()

n!

2 B2 95 IRGBL AEHE () ~ 2 4’91

2. f(2) MAB BB KL TFIHE () AFGEEZLEH
WHAE f) ~ ) % (x— 2" AR f() = 2 L('l) (x— 2" WE?

$§:J:»T;% f(l) E'ZI‘ETJ (I() - ’-T() +R) Wﬁ‘ﬁ{fiﬁ/\%ﬁ U"J f( ) = 2 f (10

nl
(r —x)" MARBELMFE S —WHEAER v — 2 | <RBz . H

— 191 —



C%Eﬁii;%%%%@ﬁ 18

(nt-1)
llmR (x) = hfp{ Jr{)S)' (x— 2" =0,

Hih e FaSx, ZH, R, (2) & f(2) 78 xo A ZEH 2 340

3. RB K AT K@Kk

fRE— HEE Ik ILIER,,(I): 0,FZENIHE o, = (10) N PN
f(f(>)+f(1())(1_x)+fl(10 (x ()) + . +f (10 (T_I())"+"'

BHIEERBRE T AT — A,
-5 g |1 E £ %U%E%ﬂﬂﬁ%%ﬁ%%f o AR A | PO 2 B B TR | A
Oy A R BT AA E R B T AL X #ﬁﬁﬁ&dﬂm%ﬁﬁi@.

12.1.5 FBCR ML

1. fo & #
TEWCEER L2 S(a) = Zu,,m ERR S R D w, () B RS

2. BB G M %

BRI DJax’ = aytaye+ - taa’ 4 5 D) ba" =by+hatee b+

BN PRI D w15 S bue 1 — 0 YA PIAT 4R FD B A B B A
U {E B A B

FE BRI Dt 5 S et 15 x — 0 8RR e T U R I R A
MEE MM a, =b,(n= ”1:,02,---). o

3R K& L HAR

R Zaa 5 Em M SRR I R, IR, A

n=0

(Dk Zar = Eka,,x" .
n=20 n=0

(2)2&,,1” + ib,,x” = E(a,, +b)2", x| <R;

n=0 n=0 n=0

(3)(2&,1‘”)(2[),,1”) = Zc,,x”, x| <R,
n=0 n=0 n=0

K e RHEHL R = min(R,.R,} e, = D aib, .

k=0

a

— 192 —



S 512 9%97\5&&/\)

4, BB H G2 HE
DORERE D aye BIFFRELS o 1 FOUCHB, T 1 5 o EL A SR 20 K0 T B4 IX 1] 388 5
=R (H x=—R)ILEL M FIpEE S(HDFE(—R, RI(F[—R, R)) I #4:

(m%ﬁﬁ§y1 (4T BRI S (o) ZE SR T al B, O B B R 4 8 2

n=0

JJ‘S(Jc)dx :J (Ea x)dx = 2 a, jbl‘x"dx = Gl (2€1)
0 0 n—+1

=0 =0 n=0

IR e B A 3 1) RS SR RO AT TR B S A SO T BE DK

(3) TG H Ea,,xn ORI B8 S (o) 7 USR] C— RV RO P T 5 36 FLA R S 2t

S(l)—(EdI) —Z(ax )’ —Ena,x L (2| <R)

IR I5 i 2 E’J%ﬁ*ﬁﬁl'ﬁﬁﬂﬂﬁ*ﬁ [F] F) LI&C”JZ*{I MBI P BE AR /.

5. %2 AT UNEEXT
F—AH,BRILNEEHR %&E’JEH—T

um472£24+x+ + ------ + L (o0 <a <H o0,

(2) —1+ = 2 (—1)ya" =1—ada— o f (=) 2 e (— << a < 1).

n=0

@)——f §h7—1+x+x+*‘%r+ (—1<<x<1).
_ gy 2o e 2
(4)1n(1—0—x)—;( L i Al Sl il i MU S G DLt
(=1 <<x<<D.
LN gyt e a
Grsine = 2, (-1 Gy T g T T O Gy
(— o0 < z <+ o).
T x° x! 28 . x
(6) cosz = }] S T TR TIR TR IR G DRy e

(—oo <ax<<+F).

(m(1+Iyu:1+ax+&@ﬁj)ﬁ+ﬂn+amg—) “(a—ntl) ,

n!
XL (D 2 6) A3 o By HBUE G FR 8 WSO, T 7 (7)) 8] 380 e 35 52 7%, LWt 8 1)
1 s 2 LSS o WHUE A C, 7] LATE B GX BUARTIE)
Moo < TSN (— 1.1 52— 1 <<a<< OB RSN (— 1,17 52 o > 0 i, i
SR [—1,1].

— 193 —



C%Eﬁii;%%‘%i)‘(%ﬁ 18

FAH,RILANEZRYHEE

b
(1)2(1 = Cix (|z]<<D.

oo

S SV (I R N
(2);711 1_(21 ) _(1—1‘j G (| = |<<D.

n=1

(3)27’1‘1‘”:1‘2771”71 :%)Z (‘I|<1>.
n=1 = - X

(4)27117”'1—1 2711 =g’ (1j =(1iu‘r)2 (lz]<<D.

n=1 n=1

(5)277(72*1)1”72 = (ZI” )” = (lixj = (1_21‘)3 (lz]<D.
(6)2%: iﬁt”fldtzj‘
n=1 0

n=1

(it"ﬂ)dt:f 1tdl‘:—ln(1—l) Clsz<D.

12.1.6 fEHM 5 (W% —)

1. %k #] % & (Dirichlet) #& 4 2 32

W f () JELL 20 AR A FReRB0, ISR AE [— 4.0 b f (o) W

(1) % 2L H A A FRA S — 5 ] 87 A 5

(2) HA A BRAHAE A

M) £ Cae) (R Ad R it G R AL b W S, e FE R eR R S (), TN
S(x) = ——0— 2 (a cos —+b,,<1n nnxj

/
f(I) .Tj] Q&'—'E
flx—0) ?f'(x+0) r AE—KEW S

H S(z) =

f'(—1+0)2+f(1—0) T i

2. AlMA 2 | A MEBHGMHE LT RE
SR D 20 64 JA 9T R B Caod 6 2 2K M) A OB B A% 1 0 e B I R

f(2) ~ S(x) = —+ Z (a,,cos %H”sin "lﬂj
Hb B2 B a, Wb, 735N

a, = %J f(x)cos %dl (n=10,1,2,)

b, = %Jilf(.r)sin %dx (n=1,2,3,++)
Z 0 S bR 4 R DL =R s B

— 194 —



_________________________________________________________________________ % 12 %%ﬂ&j)

CO B8 A R AR f(o) 76 [— 1, 0] 1 B A i HE ik 2 4

ayg —

J f()da

1

/
%ﬁ%ﬁﬁcg:%jfhkm——ﬁ (n = 1,23,

1

]

J f(f)smnlﬂdr (7’1:192939"')

O A W R £ (o) 78 [— 0] BRI B2k
a, = 0

a, =0

b, =

M () HAFEREN, BITRECH
m:%Jﬂﬂmﬂ%m (n = 1,2.3,%)

AR E AN i S Wt I R S S S A E o SN WL R LR 1 o S & 4
2 (",
ao = Lf(‘r)dx

Mo AR TR RO a, = %Jlf(x)cos nlﬂdr (n=1,2,3,+)

b, =0
LM P ) e L o Jre O 3y T RS AR s BRI IR S B R O AR R R
OHFAEXTFRIX ] [0, By BREL £ () JIT I IE 3% PR AR X 98

BRSBTS, W 0] LR S
[0,2] 1Y £() ‘;“i
R TE AR A 2 98
Py HE— 0] FEEEE f(o
a, = 0
N OR Er T Ul SEY o R
b, = %J f(x)slnﬁda (n=1,2,3,")
BBt R R R R T RS IE LR ER AR BIVRIF N T IE 7% 9088
aM:%quml
= A T RN S JETF AR a, = %J f(x)cos wdx (n=1,2,3,+)
b, = 0

L e ) e L o R T 3y T RS A sk R B A S BV TN T R s2 48
FHrh DL A PR RE 3 MO .

12.2 HBFIBED R

AP R R 42 5 R VSR TR, 5 A BN L ) DU S 2 B

— 195 —



C%Eﬁii;%%“%iﬁﬁ R S .

JIr ok ) SRS e 2R ) RS L LR B & A O AETRE 0 Y H .
12.2.1 B0 g B 5ok iy 4 i)
L6 12. VYR K7 T 510 1 250 2 55 8 S5O
(1)2(37112 <2>§:;L d1,<3>Z<W ).

[5H S@E] (D& o il 2 1" et g
1l 14 Z + 4.

<z>lf’ f J Vrde = 2 -5 % 2 oy B L H e 1

2 K 1@2 due ek,

OHE Vn+1—dn = ! !

i+ D7 + V/n(a + 1) +%>3 Ja+ D
X 2 o +1>” = 2 o B W WU Z(W ) KL
(6] 12. 2)i% Eu il va L IE T R ARG
(D Zu el Z Sty WS
% 2 Ve B L, W Zu et
(3% Zv i 2 e Zuv AL
(O Zu gl 2 sk,
GEFAY (1) Zu WS, B Sanr <;(u7,+u7,ﬂ):'2 S, WK
(2) wy B Sy < 1= 1 <ttty Stens < Sagrs = D, Wk

3 2w, M Do, W=D, B D0, WL H v, < L (0= D) Vu,
n=1 n=1 n=1 n=1 n=1
nes
W D e > w8 < L+ ) 3 e
n=1 n=1

n=1

L8012, 3LEM . 2050 ) % Py
n=2 n -

— 196 —



e %12 9%/9?2&%&3

GERY D) % *% %+% %+ B RO AT W S 3 A JE B
n=2 n -
S 1 (2) L WA JE BRI R N || = ! S DT

S b (— D" o n—1

s, S = > L
* E‘ | 22 St (— D

o (— D* 11 1 1
YEKS, = > b L Ly Ly — )
,Z; JE A+ (— D J3 2 J5 W4 2n+1  /2n
HF BB FESEBNT 00T L {S,, ) SR 08 . 5
1 1.1 1 1

A Ry == S S

B (S} SIIRAT T B (S ) QIR imSs, = S 5550 limu, = 0 .01
11@52,,+1 = l1rr}(Sz,, -+ uz,,+]) =S+0=S.

JI LA SRR 8 23 FNELH (S} WS, DT GBS, I LA R 20 880 2% A I 8L

(g'] 12.4]& [Z5] :29u7,+1 :%(u,,_’_ui) (71:1’29"') uu” *1)L|&{TZ[
GG B Xt 25 A - 439 (A A T H LT P (B A a0,y = %<u”+ui> > i — 1. B

TRE R SN AT T iu—u,z 5y <0 L H fu, BT L SRR A AT
O 8 T, ATEAE L F (ST KB 5 B BN TE S8 FLAT

u, Uy = Uyt
O< —1= <u117un+]9

Ut Upt1

S0 = 0 G =y — s limu, £ 15 MR lims, 17 £ MBS SO 1Y

700

SE ST D Gy — ) MBI T 55 ph1 5 0 301 0 150 1 T 2% “ — D) 8L
n=1 n=1 ntl

LB 12. 5Tt 4] B 2 2 Esm(m’f + 7) ) SR

[ HE5MEY BT IZERBEAED u, = sm(mt—l—f) = (=D smlf CHY Y n =20

0 L™ i sin L0 L B R A R E TS K D) (— Dsin
lnn 2 lnn = lnn

| = | sinGrmt ) | = sin g B =om L= Ly S L g g
nn Inn n — n
A ) (L XA fim Gin ﬁ/ Ly e R 9 B 2
Zsm S5 R 25 0 0 O JR 2 BL,

— 197 —



C%B%ﬁfﬁ%%%ﬁ(%ﬁ 18

AR BI { L, |} WA Tim |, | = nmsini — 0 R f(a) = sin L JUTE 2 =2

In Inx

. () =— - <0 S f () TE (2, 40 TR D N B { | w, |}

(l 1)2 1
WD, T B 98 Z (— 1" sm—(ﬁ/@ﬂé?ﬁﬁmﬂzﬁﬂﬂﬁ L e RISy, B2
ZAFUSA.

1
In —

(%] 12.6Yi% > a, J& ETE . IF lim ln“” = b.
=1 n—>00 n

COSRIE 256> 1, 0 D a, de86 35 < 1, D, %
IO b = 1 B2 T A 5 T i % B0 BT

1
1n—
GEBAYCTHO#E b > 1, fTHle >0, ffiffb—e > 1, .j{lhm - L=, i AN, [Fif5Y
ﬂ/NHﬂL,
lni
o~ p—e,
Inn
B

In 1 > lnn" *=a, < %

a,

HWo—e>1, FFL Z o W S v I T 2 ) L Rk Za W sk.

n=1

1
ln—
NEE <1, fFHe>0, ffiffbo+e<<1, AN hn? - =b, AN, [Fi5Y4 n > N},
lni
L <b+e,
lnn
i
lnf<lnn'+5:>a > s

Hb+e< 1, LU 2 S, FHIE TR B A ) )k e Za 3.8

/r*e

In —

<H>ﬁ§&2 - R b = lim lnizl;

R I 5 B, X 4> = = o,

1
In &
n >+ co=>p >t oo, M4 "a, _ Innln’n) _ InCa’e) 1:+21n1"
Inn Inn x x

— 198 —



e % 12 ﬂsz&i{)

1
In —
LA b = lim a = | 1+21n171.
wotoe N0 e -

12.2.2  FHREP SO

L6 12, 7IH 9 B) D1 7R & B8, EL A0 Za” (x —a0)" TR 20 (20 7 20 ) BISLCHUHE , UEBA

o BRI WSICEAR AT 43 R DR =R O .
(DEAE v S S R = 2y — 20 | s
(2)HAE oy KR SR R < [0 — 2o | 5
(BAETE ) A FAFS MR R = |20 — 20| .

(5 47 5 R 2 ] M4 BT DL JR G2 B, () (2) 2 ARG, X F (3 RS Da, (v —a0)"

Yfﬂl—i X ﬁﬂﬁlﬁi»ﬁl’]R 2 ‘1"1 _fo‘ ,%#ﬁﬁ,%é&ﬁ Zan (I_Io)” Eﬂf—ilﬁ ﬂ%ﬁ:[‘l&

SR < [y — o | B ASOR S U2 12 240 X WG 83, TS S 2R R i 8, 3 5 R 7 O T
LA LR AR E RS SCE R R = 2 — x|

(15'] 12. 8]&%&5” {Cl,,} $ﬂﬁyﬁ’/l\’ lima,, =0 ] S,, = Eak (7’1 = 1,27"') %%‘”mu%gﬁ

5 e, (o D" ISR N )

(A) (—1,1] B [—1,D © [0,2) (D) (0,2]

D554 5 AR EF Y 745 0 2 5 4 1 5 B 0 K10 S A T2 040 ) 0 085 4 6 16 ] g
B i 4 T 20 1L G 2

R (a, ) T L Timma, = O BB S T2 1 524 4 2 (— 1y,
Mok BVE S Za (e 1" fEx = 0 B FISL

XS, = gak (n = 1,2, TF LRI Z;a (x— D" fEx = 2 kbR HL

5 L R Za (e — 1" HEB N [0,2) U R I ().

60 1291 B Day (o b 1+ — 0 M ICEL. 78 = — 20 b % .ok T2 8

=1

Dlaet MR R SICEURIE S BIRFELH D G Daga” D) e st
iz,

[SHFEREYS (=« — b ML 70 = b REE D a, (o — b b s
w0 = 0 BRI D e . RLHRBT LR AT LA F T 496 -

n=>0

— 199 —



C%Eﬁiif-‘ﬁ—%%ﬁ%ﬁ 18

B D a, (x— bz = 0 BB T S a® 48 ¢ —— b Ablgs, AT [ 2] <
|—b|= |b] B REGE D) aen HixFUHL

BT Day (o 60" 1 = 26 R D a6 e = b AN S [0 > | 0] B
o S ar KHL

L 9 7 AR AR RO Sk A2 1 52 BT > e BOMCBICE AR R =[], HolC 8K
WohH—b<x<b.

HERFRIH D) Gt Dago ' B 25 e MRS D, 5 ZET0R § FE
SRR 3 T A5 AR A B TR S T AR 3 T 5 R 0 M S5 A2 R B 1 R L B AT
IR R R = [b] .

o

() N?%@ikwmm%ﬁﬁﬁhﬁﬁﬂ%ﬁymﬂ%@%ﬁzm
Eﬁﬁ%%ﬁ%ﬁﬁi%w,ﬁWE%@Nwﬁﬁﬁﬁxﬁﬁ%ﬁwm%%ﬁﬁ
2%trﬁﬁﬁx=—MMMLﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁx=2%%@%&@w=x—hw
%%%#%ﬁ?§¥J7M=?2ﬁﬁﬂﬁwuzﬁﬁm2mwﬁﬁﬁ¥ﬁR>

2 =|—2| ,FHIRERE D a,y £y =1 bBLEIRS. FE, Da, (a— D" FE
x=y+1=2 A xrisl.

7

12.2.3  CRBUE IR 8 5w e KR

(6] 12. 10Y% v = sinz JRF K (2 — % ) B RGN

(S 5HE]y = sine = sinCe — 7+ 75

= sin(x — %)cos % + cos(z — %)sin %

= g[sin(x — %) + cos(x — %)]

= g[u—?—g—l! =T +5i! =T —---+1—2i! =T +4—1! =T =]

— 200 —



S 512 9%97\5&&/\)

(—oo < g <<+0)
(61 12. 11X f(2) = Ii BN o+ 1 1R

= B 35 1 = ! =

[ SBEY MRILBLI: /) = 7~ G a i D 1
T AN 5
M e S B
. o 7i [ 1 A 1 /
floy === = G=o )
:<2<x+1>> —2n<x+1>'*
|

(6 12. 12)i% f(2) = ———.
1—2x—=x

(DO f() BN « BRHE;
24 g ) ! Z 2O gy o

s )’
[HHEREY (DI o) EREA, IR H LA %5 21 = x, lz|<<1,
(o) W x RERECH
: 1 1 1 1
flo 1—2—z? 2ﬁ[(ﬁ+1>+x (ﬁl)x:|

o 1 x ! 1 x !

(1+ )+ ( )
2.2 (J2 1) J2 1 2.2 (J2 — 1) J2 —1

1 1
- + Tl - —1.
Zfzz[(f—Fl) (ﬁflﬁ :|7c x| <2 —1
() MR T R BRI A ME—PEAS £ () 16 20 = 0 40 i I S %L

(— D" 1
(n) O — n‘l: + :|
fro= SZLEzZ D" Wz -

nt1
2 —1 2 1
zf YWz D]

() - nt+1
! (O>=1<ﬁ+1>”*[1+<—1> (f 1) J>o.

n! /2 JZ+1
1 n! 2.2 .
B 2% e s U, = e = > — # hy IE T
Zo” 2 U, 7O 2 D" Wz 4D
v, = ——— , B% . Bk,
N ,,;v
nt+1
lim ** = lim 242 (2 + 1 2.2,
U =D G2 =D 24D
B P B 241 L e ) 5 e 7 Z Z f“’(O) West. TR R lim ‘O) £ 0 f

— 201 —



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

= “(n)
>0 g,
n=0 n.

o~

[ 12. 13)i% a, :J (%*x)x” (1—2)"dxn=1,2,+-. WERHZEL Zan W sk, 3ok H
n=1

0

.
1 /‘\i*x:u 1
1 § ., Y2 T 1 | "
[ERA]) « (=—)x" (1l—2)'de————| u(=—uw) (=—+uw du
0o 2 0 2 2
N N A IR
72[0(4 u?) du®)
f,gf DI R 1 1
=5, (4 u)d(4 u) 2(n+1)4””<4"”'
[ 2 o s Za,, e
N 1 i B
jﬂzzz( +1)4+1 MR S(o) = 22< T € -1,
S () :izxﬂ — TS :if =t ma =2 e[—1,D
2 21— 2Jo1—1¢ 2 ™ ’
1 3

n=1

() 12.143C DIEW . D) (— D' L = Jl da

(IDHsk D) — D
[iERA])

_ n_.3n — : 17 n_.3n - N _ n 1
(I)Jol+ JZ( D'z dr = Zj( Dz da g;( D'

= Yo
_ 2 =Dt
3n—2

n=1

3n—2

1 1 _ A Bx +C
(DT ,3_(1+r)(12*1+1) 1+1‘+12*x+1’

S RE, A = ,B* ,czé,mu

1 ._LJ 1 _LJ _Zr—l J‘; .
J1+I R I i R —x+1d1+2 e e L

1]

r— =
11 2 1 J3
— o — o arctan = —1n2 +*=
23 J3 3 T

2 2 0

+

[ 12. 15 R % 2 Wml)'

— 202 —



S 512 9%97\5&&/\)

(DT EMBEY A% A TC 55 PR SR A, 35 K02 R o FSR S 1 1H 25 2208 L 2

— D" (— 1) 1!
ﬁ I S L — =
Ekz 9'1(2n+1)| Z<2n+1>' ( j ’

MH%%&EW 2 X ] Ky (— oo, o0,

1
SIS (0 — D) Cpim B

n=1

G D iy
ZJOA(I)dI—Z(Zn_’_D!— 2( D (2 T 70,

1 711 7L . o
FEUJ S(I>dx* 2( D mfzx(smx x) s
PR F 15 s(2) :‘TCOS;%SW Ll
G DR S BN GS DLR (0 B S |
;22”71(271—0—1)!_;(ZnJrl)!n(Z) —‘5(2)
lC09ifsini
-z 2 2=cosl*2%inl
1 b 2 v 2 .
2

[ 12. 16YC TSR RER LT e * + 2 2 4 oor Fme ™ oo WS 2 (Y BU(E 75 5
()Y E R Bl st , SR = pR%k S(a) a-ﬁzj S(x)dx.
[HHEMEY CL)IZRBIEEEI u, () = ne ™ su,, (2) = (n+ De "0 ik,

un<1(I)

:*<1 Bl > > 0 i}, Zu(r)u&/ﬁ x <0 B, Zu(r)?’ijﬁi

n=1

u, ()
Mo =0 ZBBR N 1+ 2+ o+t S BARERE;
B DIZ B « > 0 I E T S(2) .

700

(1) S(z) = e 4 262 | wve |y ™ 4 ooe Sy L 2% 4o b o
= (A2t ) =t e )

t ’ t e e’
— —= - = 5 — P 0
t(lft) (1—1)? (1—e™)t (e" —1)? Tz
"In3 "In3 g In3
= . _ € _ 1 — l
H:IE ’ JInZS(J/)d;r JInZ (el - 1)2 dI e’ — 1 In2 2 )

— 203 —



C%Eﬁii;%%“%iﬁﬁ s .

CE XD AR T 25 01 50 00 52 J2 A5 T ok 250 pR RIS, 75 A 07 X I AT e 7 2% A8, @JFH
AR 1 = o R PR PO RGO X I R AN — A S
(2) KM RBUE A AT ik = it 5% S(x)=e +2e *F e fne” " fee

S(a) —e"S(ax) = ¢ +e P et e e = :

x

- e*l‘ _ e
G i =

4 A

”5‘] 12. 17]&%&5” {an} ﬁ/@al =a, =1 »H Aun = a, ta, 15 n = 2,3, JE@%E

\xk&%ﬁ%ﬁﬁEEJWW%%#ﬁﬁﬂ@ﬁﬁ%ﬁmw
n=1

lﬁﬁﬂ](l)ﬁﬁga {an} %Elﬁﬁfﬁﬁﬁiﬁﬂﬁﬁmﬂﬁ as — 29a1 — d: +aa <Zas - 22 ’
Bt a, <2 ,JWAH ay =a, a1 <2a,<<2"" HEBENESa, <27, TFRTEE

%ﬁﬁmﬁmﬁhmfw<%wmwﬂ

Hgs S (2o 7 | 20| < 1 AHIRCAL B B B e D et 7 | 22| < 1.

W\ﬂ<e£w%ﬁw@.
(2) BRI

Eax l=a1+a21+2a1 1—Cll+d21’+2(&,,71“”&,,72)1”71

=a1+azx+(—alx+12a1 DI o Zal !

n=1

=14+ (x+2%) Ea,,ar:”*1
n=1

BOIUR RSB MR D e = o<
(34— BRI N x MR A
l—x—=x
1 2 1 + 2 1
l—x—a fx<1+f>1+ X (—=14+5) -2
1+f — 1445
) } ) , o,
=" (= D" x4 ( ) a
V5 X (A +45) E 1+ﬁ V5 X (—1445) Z:] — 1445
1 - 2 " 2 L
= [(— D« )+ N
52 1+45 PV
mﬁj%jPR%%ﬁﬁihmﬂ%ﬂ@ﬁ%@%ﬁﬁ%%ﬁ%%#&%&ﬁ%
n=1

— 204 —



S %12 9 9%9#&&3

ntl 2 ntl

. — " 1 2
BAS RmPBE I REL, a, = 8 +(—=— 1.
i YT 1445 —1+45

5 o
CEYOJE G5 g e Skt T DLuE B anF .
u:z+](x) _ A1 X" :a”i‘x‘:a Jra,1‘ ‘<a “+a, ‘:Z‘x‘

u, (x) a,x" ! . ’

WA a2 < Z\xHa“x’H\<"'<(2\1\)a1,.él 2|2 < 1 B ¥

D0 @l | ws, W He R R BB AR D a,a! i

n=1

@R B R YR Zax B R B a, BRI E R B AU g R 3 4 ¢ R

A5 L 0T A o AR AR L O ST 0 77 R A ROR T BOR A% 2R e R
FEHE XA SR AT B9 oK B TT A o R S8, W) 4% 5 R T 3R I — 1P, 22 H B R K
# %ﬁ%ﬁﬂ%%ﬂa F4 1 7 e =X
TR 73 BT AL R A LI S ] A 5K i S8 AR

©FIT T Eaﬂl o RHENTEER. S i=n—k UG

Dla, Tt = Zaix" = Zanx" X SE B bR — AR A
n=Fk i=0 n=0

(8l 12,183 v(o = > L0 DAL <,
n=1

(D3R y(0) .y 0y FFEH (1 — 2y — 2y’ = 4;

(2% Z Lo DA oo < 0 e >3 L DA g

[AFSREY (D v — S LD e o) — o,

- @l
/ _ S [((n—D! .., 2n—1 =4 —
My v () Z On— D1 27 . x s Ty (0) =0,
n=1 .
" La— DI P oo | one
y<>f2(2 e T AT

n=1

VLR G W fsf 73 77 R AT

1=y —ay' ()

_ SREEINE [h—DI} [a—DI1T o o
_4+4§ IR o — 2 — 537 2 ) 2 57 @0

(! =D [(h—DIF .
f4+2[ 2n) ) GCn—2)1 (Zn— D1 ](21)

2
=4+ 2 [(71(2 I))"] [4712 —2n(2n—1) — 277] QQx)" =
n=1

— 205 —



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

() FH R TR (1 — 22y — 2y’ = 4.
B BEZ AT LR B A R IT A y = p B AR AT LA S R S AR
U 0 A0 2 B F (4 40

ooy 75 e P I [ i 3 LA

CORRE A L BRI A

«/1*1‘2 - 1—a°
2N X /o 4
1T —x"y — —y = . Bl
1— a2t 1— 2t
, 4
JI—y) = i
( ') J—2

A 4 M R A
J(A/l—x?y’)/dx = .J1—2*y ;J

- dx = 4arcsinx + C,

1—=x
TRA

V1 — 2%y = darcsinz + C.
Wi v (0) = 0=>C =0, il /1— 2"y = 4arcsinz,

s ’ darcsinx
J[H;E'JEI% y (x) = ’ Wj E‘*/\% 4‘:}‘
V11—t

J wdﬁc = 2 arcsin‘x + C,
V11—t

W y(x) = 2 arcsin®x + C.

X y(0) =0=>C =0, A y(x) = E [(77(2719"] (22)% = 2 arcsin’x.
n=1

1 [(71*1)']Z z
F'”(zj EDZ 2n) ! 18'

n=1

12.2.4 (BN E ((WE%—)

- 2 2
(91 12, 193CTIEB 4 3 WZ%—%\x\(—léxél);

(H)kﬁéﬁzm Ty '32 fy 1.

(S S@EY (1) % &Rk U 2% 080 1A R &L %2 - nzz\x\ JEIT N 4% 55 R

y=|a| BEREGHEAEN (o) = x| XA [— 1,10 FRIF M H 080 Hop A
W= 1,EnMHERT R
b, =0mn=1,2,

— 206 —



S 512 9%97\5&&/\)

1 1
j ‘x‘deZJIdx:L
—1 0

o

1 1 Y
a, = J | x| cosnnadr = ZJ xecosnnadr = W,n =1,2,-
—1 0 ™n

[ = x| £8 [—1.1] L3S, 6w il Bk 2UO80R 1 X

+22[( )71:|COSYZTCI:‘1"’_1<I<1’

- y 2 2
ngfﬁzwzﬂ fﬂz\x\,f1<x<1_

— 2n+1)°* 8
(ADFE RSt A, 4 o = 0 , B KO 24 5 2 rorEm =,
4&@&E@§&Iﬁﬁ§&§?é=2@+2(zlﬁ i(znﬂ)z %Zi
I I R i E

I JAHE 0 524 5 A 7 19 LA 26 28 0 0 3 SR A 2 )
B 2 — A 3R = A G R B KRR AL 32 U B TR MBSO, S b AR N S AU T R
FAEWT IR 2 AR 3 i DR 8 A 26 1) e 500 R B o R T IR AL, HLA R B S () =
: | | R L 0 5 T 2 SR AR B R

T

[ 12. 20Yi% pR%R 7 () 2 LL K 20 JRHA A R 3 R ;%5( H f(@) = e (0 < 2 <2n) H
a 7 0 RN £ JBIF LT T S8 IR G 2 fig 01
(D ESMEE]Y kil &4

1+2

1 2x 1 .
ay = — | edr= —(e™—1)
T Jo am
eszl a
* = 2
e a®+n
U dv__ez"“*l n
b, = — e“ sinnxdx = = 5
w Jo T a’ +n

FT 2K R o i AL SEOE B R

w e — [ + N acosnx *nsinnr]

¢ = T a’ +n’
Ha=1,20=0, Hﬁﬁ(ﬂﬁﬂ;q&ﬁiﬂzﬂ'ﬂl

—1-1 _ [+ fer e+
L5 +21+1] 2 2 7

1 i
— | e“cosnxdx =
w Jo

’O<x<2n,

N e |
B, ;1—5—#72 e —1 27

— 207 —



C%Eﬁiif-‘ﬁ—%%ﬁ%ﬁ 18

B3 BSnEBNSFHNAZ(REFE—)

> s &

AP EE R A AR B B — BN A A 1) AR A IR AT LA
AN TE B2 LA R FH , — AR 7 1 5 K HE R G 380 26 R — B 48
A — AR 3 A 5 A T AR A3 IR HE 25 L — g T BRI B g A 5L

AR 1 AR 2 R AT JLART A R 7 R L 3R TR 48 9 3, S S
R BROB — R T SRR T T AT A 0 T 46 s S Y R
TP 5 4 2% PR S L R 23 B9 TR L 7 22 T8 sRBURURR 22 R B 2 W e T sk SR (L
TELA 27 16 JU AT 137 o 45 % 10 i 2 002 S T 2 60l T 6061 9 28+ 5 D6 U 2%
F 4 T2 T 6 5 ).

A — A I A SR /N, 32 TR 2 TT oy o B L AR 0 O ) S R B L E
R AE A0 A T i SR 0 T LA L )l Dy 7 8 5% £ 1 % A
IR

> xmER

1. 728 6] 4 £ AL B R 1 19 48 R

2. T 132 5 M2 B BB T BB TR B L T A B 2 P 9 S

3. BRIt 7 1 B0 7 16 A 3 T G0 A b 2 15X A R 3 3 S A 52
Tiik.

T 7 R T R R

5. KI5 T T P4 T4 T 2 I 5 R T L 4 M R COF-
1 B A A8 il He A DG Tn) L

6. SR AUF T Lk LA K s 37 1 Y R

7. W s T R

8. AT 1 7 G PR K S0 T T i 7

0. 7 I 2% 1 2 Ky 8 0 — e Jy . 2 ) i 2 7 8 4 TT L 9 B % SR 6 i 2
Ji .

10 7% ] 1 2 K001 22 0 P K b A 70 T 2 8 O Mo e D M O

11, 77 o) S 5005 06 B RO L& 5 115807 1.

12, ZERRE B B A 5K

— 208 —



> xR®mR

i 1 A 52 9
B 5
LK F
S T T e R
(0 B PR 2 WL JL 1 ASVHIETERRR ez
T
g:?‘ /‘4 E‘%E ﬂ‘/\
LUESTTEEL LT i

Z LW

s £ D) 26 15 2 T
(Ls S vy T ||

723 () o F) D) 1 3 2k

07 160 5 K 5 6
[ R R AR

13.1 EZXARBSIH

13. 1.1 [ fRE JE Rt R

l.agR#&GEAmA BAS5AR

BEA KN SCA I7 & PR o0 [ 2.

(OLEEMEE X TEHAmE, D2 e8RS, T A7 [ e AT = AH 55 5
i, 15 e AT ZS (B A A A BT OC GRARAR R ) 2 19 A B )

QO EEHRIEER

a = (a,,a,,a.) = ab,.;Jray]?JraZ/:.
QEENEERENH

Xﬂ‘ﬁ': a = (a,sa,sa.), b = (b,+b,+0.) ;: (c.vcysce).
O BB S B K Hw A

( | da-b = (aj»yay 7((;) . (bl»ybyab;) - (/ll-bf Jray/)y "’a:b: H

Cii) 2 °;= la | ‘;‘Cosﬁjcosﬁz 4 '/i = : a.b, _’_‘a}‘b,\’_‘_a;:bz
lal[o] a, " ta, P Fta.t e b b, b

0K a.b M9 S

Ci) Prjja =400 = @b @b, Tab gy (o ) | yse s
‘b‘ b.>+b,* 4 b,

— 209 —



<:%Hﬁ$%%ﬁiwﬁ __________________________________________________________________________________ ]

Civ) =0 = %‘(:}a b= la||b|cosd = 0= |ab, +ab, +ab. =0.
@ 1y MR SCRD e Hov

ik
(idaxXb=la, a, a.| Ko, [axXb|=|allb]sing , 47 TF8RHE R W2 )5 1
b, b, b.

LT R 7). 0 Na.b s

i J k
(ii)C;H[;<:>(9:O<:>‘a><b‘:‘aHb‘sin@: a, a, a. :O<:>ZL:%:Z—
b b, b .

@ RA T H R H
a, a, a.

Ci) [asbsc]l= (aXb)ec=|b, b, b.|;

a, a, a.
Cii) |6, b, b, |= 0o =[n gL,
c, ¢, ¢

(HEBMAEBRIS RS
D a5 ey WA WEF A o By FEW @ BIJ7 T F 5

@ cosa,cosf,cosy KN a By e AY 5% . H cosa = a—f, cosf = a,y , COSY = a—” ;

® @ = % = {cosarcosBscosy} BRI a YL B G 205 7 1 19 T D 5
la
@ ff%nfﬂ%; = x;+y;+z/; = (rcosa, rcosB, rcosy) = r(cosa,cosf,cosy) »H H

cosa,cosf,cosy M : () 77 10 AR %

13. 1.2 Fiin 5 B JEaE AR

L¥*as AL hAmes HAL5AK

()P i 772 (AR B P 2 i 7 = (AB.C))s
O— X Ar+By+C:+D=0.
QEERX Ac—x) +By—y,) +C(z—2z) =0.

— 210 —



xr—x Yy Y1 Tz
Q=4 T—x, y—y, z—=z| =0 CFEEALELRN =4 P,(xi,yiz) i =
X — X3 N V3 T X3
1,2,3).
@# L §+%+3= 1 CEiaE (as 0, 00, (0, b, 005 (0, 0, ¢) =4H).
C

@Elzﬁﬁﬁji*% A11+B1y+C12+D1 +A(A21+B1y+C31+Dz): 0.
ALF Ay + Boy + Coz+ Dy = 0 WERFTRT-TH0E  © FME 2 (— M) WP 1R
ﬁi% Hﬁﬁﬁ(lﬁj'f% fHM‘fﬁEAIE A?l +va+C7Z+D2 =0 %E%Eﬁk lb’u%iﬁﬁ.

(O HETT (UL TR EL B 71 f'ﬂi = (L,m,n)).

Azt BytCztD =0 A = (A.B.C))
®—‘ﬁiit —> 9/\I:FI 7’1]/H/7I7
AZI+B2y+C22+DZ =0 ny — (A_) yBZ 9C2)

L X L 25 AR 10 o 2 A I (9 52 2% 5 ELIZ ETZR 0 J7 f o Bk = = m, X

@ f R B, SRty e =Y Yo 2 R0

l m n
x=x,t 1t
QOBHA iy =y +m  Mxo.y,.20) WHEZ LEHE, t WS
T =z, F+nt

@Ff s S = YN 2R (RIS P (2 yiez) s i = 1,2).
Ty — X N2 — M1 Z2 T X

2.5 A5 a2 THREL A
(D —HEZREE AN

@;‘{—i Po (109_)/() 720) @JS'ZEAI +By +CZTLD =0 E‘JEE% d= ‘Alo +By0 +CZO +D‘ .

AT B C
@iﬁﬁ% I;II :y;yl :2’;21 ﬁ‘)‘f\"\Pl(ll s V1921) S« = ([,7}'1,7’1) S U]

P, (-To s Vo 2 <0 ) @JE%Z E‘JEE?‘%

Lo T I Yo 7 V1 o T X

d:“;XPOPI‘: [ m n
H Ve

LS4 S AR« P, Py 3 P47 P L U \r X Py Py | F05 %747 V0 I i T R

— 211 —



C%B%ﬁfﬁ%%%ﬁ(%ﬁ 18

i | o | 32mi% A7 I i R K
QOHL I HLL W J
; i A
Ty =1 Y2 — Y1 % T
OB TP HERME S 4 = L m L (P (1vy10%1) »

N
P, (Iz s V2 sz) ﬁ%’]?ﬂﬂﬁﬁéﬁ Li,L, J:E/‘ij,‘f—i)
CliO P HL R E d

Xy — X1 Y2 V1 R %)

Zl m, n;
4 | (7 X1)e P,P,| L o (P (2romnezr) -
‘Tl >< Ts ‘ Z ] k

lz m, ny
P, (x29y2522) ﬁ%ﬂ?ﬂﬂﬁﬁ% L .L, J:E/‘Jp‘ﬁ)f—i)
LA S o0 oo s Py Py HEIEAF AT | (7 X 00 )« PP, | #Ri%FEF AT
PREGRBL T |70 X o | 227 A7 7 11K 9 G T AL

w “,

g [EE%ngZmeﬂzoﬁuﬁ=mMWE%£E. §

‘Dl_DZ
AT FBH-C

@ P47 1 Z 8] B R d =

(2) HE M K&
@ L, L Lz<:>'?1 L?z‘l;ﬂllz +mym, +nyn, = 0.

@Ll HL2<:>?1H ?2@171:@:7771
l'_) my n;
?.? ~>/\~> ~>A4>
QHZ L. L, I 0 = arccos ﬁ JHH 0= min{ (r1.0)sn— (7147:) } €
T To
T
[O??].

(3) - i [ 3¢ 3
O I, L Il,=n Lm=AA +BB,+CC = o.

-, > A B, G
@ ||1H ||2 m H 3 A, B, C,

©Fum [[ . [, muysesm o= arccos% e
n; 1y

— 212 —



NG NG
0= min{ (n; 1) s — (mysm,)} € [o,%].

(O 5 HL 19 X 7
oLl [[orlned =B _C

QLI [[©c | n&Al+ B+ Ca = o.

@EéﬁL‘ﬁqZEHI‘EHE/‘J%ﬁJ@ 0 = arcsin —— "~ ,Hh g =

(o] |n|
[o,%].

5 (z.n)

S

13.1.3  #3[n] ih £ 5 it i 0 25 2R

1. 2 @ & %
F(Jc,y,z) =0

(D — = T HTUART 8 5% Sy A i T 19 52 2k
G(I’va) =0
x = ¢(1)
(DBBHFE Ty = ¢(t) .t € [a-f].
T = w(l)

()T EMEELIE LLNEE(ER)

ISR T X 20y T8 5 52 ith 2 R 1]
Flzx,y:,2) =0

OF T/ T 2 {2158 o(asy) = 0.
G(x,y,z) =0

(xsy) =0
O T 1 20y i i EdasTme [0 .

z=20

2 T Xk HAt - T 14 45 52 fth 2 i) 2R LR A

2.2l & &
(ODME S F(x,y.2) =0
(2) Wk il

— 213 —



R

SR L — L 2 =
a b

C
®13.3
i%a
66 1630 41 4y 1 z%Jer;:z O

2 2
6 1530 4 1o L4 =

at b

& 13.5

m%m%ﬁ@ﬂﬁ@f;f%:z<T%Wﬂﬁﬁm$ﬁE%%>
CORERT 3 B2k 5 2% F-4F B 3 B i 1 oy T

6 10 T %+%cﬂ,(a:bﬁﬁﬂﬁﬁ)
2
XA T ﬁf%=1

Wy A T vy =ax’

I

CE Y =5 1A LA o BR AR VR R 3R B, — B iA S A0 1) O D A T

ot

Ot CHE D 2R C S8 — 4% B E RS — J8 T I% i it i

(x,y)=0
mﬁc{fz” o B T LR R I T TR /(s + /5 T )= O 5
(S =0 o
%%c% W B T AW W TR N f (& /27 2% y) = 0.

— 214 —



13.1.4  ZoueR B sy 2700 LA )i

L.z L dbEFa

x = ¢(1)
OFamEL DT SR ITE y=9@0 HH, Hd, FRP =D mES T,
2 = w(t)

Po(x() » Yo 920) 7?3 FLE"J)?,H% = to Hﬂ‘q ¢/(to) 1) s[)/(to) 0 (U/(to) %[SZ:%] Oaljllj
m]éf PE"-I:‘T\ P()(Jf(my()yzo) ﬁﬁ’ﬂﬂ]fﬂ%?ﬁl T = {90,(t<)),5[}/(t0),w/(to)},

Iz H_—T _ Y Yo _ T 20
H:H)%FT Po(ioayoazo)ﬁ'LE/J‘{gjéfﬁ*Ij‘j ([o) ¢'/(Zo) a)/(lo)’

H:Héj% r El'ﬁ Po (10 * Vo 92()) ﬁﬂ@?fslzﬁ(ﬂ Po(-To s Yo ’Zo) )ﬁﬁ%ﬁjéﬁﬁﬁﬂ‘]mﬁ)ﬁﬁ
%7 SD/(Z’())(‘T*I()) —Q—gl)/(to)(y*yo) +w/<to>(2*20) =0 .

‘ N ‘ Flx,y,2) =
WS A T b s i =005 # 41 QAH:? WAE LT RibNA B LA
G(x,y,2) =
F,
‘ . |F, F| |F F| |F F
HEH%E r Eﬂf—i P, (&, s Vo 220) ﬂﬂ@ﬂ]fﬁlijﬂ T = iy iy s, iy iy iy ,
¢, Gl e all e Gl
m]%% I T 'Jj P()(l‘() s Yo vZo) iéﬁﬁ]éfﬁ%ij‘j F ;0 - F;;y _15")//10 - F,,z _ff/j ’
¢, Gln 16 Gle |G Gl

m]éf I E"-J—i P()(Io s Vo ’Zo) ﬂﬁgffipﬁ(ﬁ Po(I() s Yo ’Zo) ﬁﬂ'ﬁﬁ]%ﬁﬁﬂ’ﬂﬂﬁﬁ)ﬁ
()]

F, F.

, , (z—2,) =0.
G, G.|p

(x—x0) +

(y*yo)—f—

4

G. Gl

[P

P,

0 0

2.2l e @ toF &S kA
@&%I‘EHHEEE 3 Ehﬁ*% F(l,y,z) =0 é{ﬁ\tlja Po(l'ovyo92()) IEli_‘ > LE"J)\J—?: 9}|_I\IJ
M S 7E A Po (o s o s 200 A0 BY 5 ) 3 (T T 320 V1P T Y [ 52 2y

= {FJ'/(IO s Yo ’ZO)’F_y/(IO s Yo szo) st/(Io s Yo vzo)}’

4 % _ Y — Yo _ T2
%3273‘%35ij ( oayoyzo) Fy/(ATovyovzo) F:/(onyovzo) ’

T S TEA Py (2o sy s20) ABYY)ETH 5 FE N

F, (zysy0s20)(x—20) + F, (20502200 (y — y0) + F. (20030 s20) (2 —2,) = 0.
Q=i S A AFRE 2= f(r.y) .4 Fla,y.2) = f(x.y) —=z, N

BT S FE 55 Po (2o sy 0200 AE RS I (I B F 9% 8 U1 1 59 1) 5D 8

—

n — {f‘l-/(l’() 93/()) afy/(l'o 9_)/())9 - 1} ’

— 215 —



C%Eﬁiif-‘ﬁ—%%ﬁ%ﬁ 18

— 7 - vy — 3o _ T 2
HIL& Tl 7. (I()ayo) EET -1’

H:Hﬁ 2 E}\j—i Po(Io s Vo ’Zo) ﬁﬂ/ﬂw—?‘ﬁﬁ*%yﬂ
fl-/(.T() 93)())(1‘_]7()) +fy/(1'() ,yo)(y—yo) - (Z_Z()) =0.

iEYCD 25U 1 JL AT &
B ERXE: 2 —2 = fi(xoy) (@ —x0) + 1 (2030 (y—30) s TR z= flx,y)
TE (xosy0) BRI FRARMIE = = f(x,y) TER (20530 0200 ALYV 5 A0 1 Ak B
Y 3 5
OFE M a s By o M /9 w5 0 75 ) f, FEAEE VA & 00 5 ) 2 ) B i, BR g
BES < WA E TR Ay SR B W = 0 T 1 AR 5% R

7.7( 7fy _ 1
cosa= ——21 —cosf=— I cosy= .
R oy Y, ey ey Y ey ey

/H\:EF" ff — fI(Ioayo) . fy — fy/(l”o’yo) o

13.1.5 Jim's85esE

l.za3#&

TEVFZ2 (), AN AN 0 3 o 507 A A il ) b 9% 742 1k =32 (D
Pt K00 o 7 LI R A eR BCTE B U B A R S T ) b R AR
b2 S AT BT e B U7 0] S 4K

X W=JCHRE u = ulx,y.2) TEH Po(xosy0s20) HIHZS (o) v
4R U C R® WAE S, L AN P, R MHTZ, P(x,y,2) AL /
FHAEU AMIE—5, BA

xr—x, = Ar = fcosa

& 13.6

y— 3y, = Ay = tcosf

r— 2, = Az = tcosy

Pht = (Ax)* + (Ay)* + (Ax)° RN P 5P, ZEIMEEE, &l 13. 6 iR . AR

lim u(P) —u(Py) lim ulxy + tcosa,y, + tcosfszy +tcosy) — ulxy s yo»20)

0T t ot t

0 B ICBR IO B o = wCarvyoe) A4 Py 7T 171 40 T 2

EE(FRESFHMITEAR) F=T08 8 u = u(x,y.2) TE4 P, (x, 93/0’20) ] Bk, )
u=u(x,y,2) 5 P, AWAE—TJ7 W L W5 In) S8 AE A, H.

Ju

T = u/‘l,(Po)cosaJru/y(Po)cosﬂ+ u' . (Py)cosy,
P()

— 216 —



H A cosa,cosB,cosy A ] L BT M43 5%.

GENERKACHALS B T ZIok %L f(x,y) 1L

Mj
ot

2. # A&
TE—DEE G AR 45 € RIS TR 5 ) D7 1) S 80— M S AR [ Y BLAE F AT T ¢
A2 IR — AN J7 1) 7 1) S B R Mol RME 2 2 07 it gl i — AR 5 2 Al
EX WEIulRE u = u(a,y2) FEE Po(xosyor20) BA— B 550 W e X
gradu |, = {u',(Py)su' (P u' (P}
HERE u = ulx,y,2) (L5 P, AbiHh B,
T R B A e B XA W7 AR S T T

.7+ R EHEGE %
mﬁm%ﬁ%ﬁ%&ﬁ%% =u' . (Py)cosa+u',(P,)cosp+u'.(Py)cosy 55 ) &

SL gradu‘pn - {u/‘,(Po)vu/y<Po>9u/i<Po>} vﬂi‘%iu

du
Il Py

= {u' . (Py)u' ,(P)yu'.(Py)} {cosascosB,cosy} = gradu | P, ”
— |gradu|,, | |I|cosd = |gradu|,, |+ cosd.

Ay " Mz a =)
Hoh 0y gradu | p, 5 10 99 Sl 2 cosd = 1Y, TL; A R AH.
C P,

TORFATAT LLAT H 4598 « R RCTE E A B B A — A 1) Bt 9 O 1) 5 A 7 1) 5 K
R RAELAY 7 1] — 20 1B B A8 S O 1] S5 B A e R fEL

NG

L DELEE SR :

13.1.6  —JeeREm) B &8 X

W f(asy) TR Py (2o yo) I D WA 3 B 22 i i 550, 50 P (a0 +hoyo +R)
KB PoP ¥TE D WL A ZJT ek B hias B H AR 0 — B 28 i =X
f(fo +h9yo +kR)= f(fo vyo> +f;(l"o ay(>)h+f:(xo ayo)k +

% [hzﬂlz (Io 93/0) + thf:/y (Io ’yo) + kZﬂy (Io ’yo) ]+

é%[hgfﬁv(éyq)4*3h2kfﬁw(5,q)%*Shszﬁw(ésn)4*

k3f/w//w(s’7]>:|’(<5’7]) € }FQEEXLP()P _ D).

— 217 —



C%Eﬁiif-‘ﬁ—%%ﬁ%ﬁ 18

§ GEYE TR L — A% B 25 4 1 o i i 2 2 4R 5 — iy B T Wg

13.2 HBRFIBED R

13.2.1 AR S Al g B J LA

(60 13, 1)1 & @ = (3, —4,2), %l « (B9 1E 0] 5 = A A6 B 5l 19 1F ] A J0A 55 1 58 £ L
(DI i o fER . B> ;
T e S5e I (au) =
(S EREY B o il ERRA e, )”'J u' = (cosa,cosPscosy). HHBEA
cos’a = cos’B = cos’y, H cos’a+cos’B+cos’y =1, il 3cos’a =1, XH o« BB,
cosa = 1/+/3,
u' = (1/4/3,1/43,1//3).
(DP a=a-u = 3. —4.2)« (1/43.1//3.1/3) =1/ 3.
P; a 1/ 43 1

(2) cos(a u) = = = , B (a.u) = arccos .
ol T F(—4) 20 8T /87

(5] 13. 2Xi% a.b.c FARF 55 a A2 EH 1 52 )

(A) (a+c)b—(a-be (B) b—%‘ea
(C)aXhb (D)a+aXb) Xa

[AHEREYN g | 5 Sa-b=0 . B XFA) . a-[(a-0)b—(a-be]=0; 4F

(B),a - [b—%‘lga]zo;ﬁﬂ:((ﬁ),a'(axb) =0; T (D) .a-[a+(aXb) Xc]=

la|? # 0. FFLAEZEBEE D).

x =1
(60 13. 315 12 L, . y:—2+z&az£1,z:11“ :ygl :Zjlﬁmzﬁ,aﬁﬁﬁ
=1+t

T8 14 7 R R C ).
MNDax+y+z2z=0 Bax—y+tz=0 Ozx+y—2=0 DDax—y+z+2=0
(DR EHBEY XL WHBIMERN s, L, W ERN s, il « L mEN e, N
i j ok
nlsionl s, lln=5Xs;,=10 1 1 =—G—j+k.
1 2 1

— 218 —



SRS T AT A U SRR (B).
§ . 2y+3x—5=0
(5] 13. 4R HZ L. FEFIH w0 —y+ 32+ 8 = 0 KB L.
xr—2y—=z2+7=0

(A EHEY SR —FH ~ , e L #EE T« BCEZ L A7 e e & s,

ik
SFE s E@?fmﬁjj nl’iizﬁnégiimiﬂyns D_I\IJ n; J_Svnl J_nv ﬁlﬁs: 0 2 3 :4i
1 —2 —1

+3j — 2k, W
i j Kk
n=sXn= |4 3 —=2|=7(4—2j—k.
1 -1 3

. B 2y+3z—5=0 /
TEE*MLL%%ﬁ%%JMbEﬁE{ B A — 0. 5y — 4,
x—2y—=2+7=0

r=—1, WFMH m i 0.4, — 1D, TREFED Ha—0—2(y—4)— (z+1) =0, {
mix—2y—z+7=0. NELLAEFE ~ FHERAEYE « B, YEFE o B, K
TN

r—y+3z2+8=0

{x2y2+70.

(6113505 (1.2.) Blge £ = 2t = =5 gpmy

(ﬁ*ﬁ'—ﬁﬁgg] ia,‘f_i Mo(19293>9M(09493>9s - (19 *39 *2)9 mu@f*ﬂ@ﬂﬁ%

ik
d=%= 12 o/ JSTF (2

1 =3 —2

= V21/ V14 = J/3/2 = J6/2.

(5 13. 6]Eé§2L:I;Z == 1_ 213 S wir— oyt 2ot A — 0 BRI ).

(A) = (B) n/3 (C) nn/6 (D) /2
[SFEREYREBEHMEL LW FREERs = (2,1,D), Vi« EREN n =

(o —1.2). W% L S5PH x Il ol sing— 1521 1 o T (O A,

BRI
2y P
— 2 —= = 1(D) L
(5013, 7 hsk L. 16 4 5 TEF-1H 2Oy b B4 524 5 FE 02 ( ).
x—2z:+3=0 (2)
(A) 2 +20y* — 242 — 116 = 0 (B) 4y* + 42> —12:—7=0

— 219 —



C%Eﬁii;%%‘%i)‘(%ﬁ 18

2t +20y" — 242 — 116 =0 4y* 442 —122—7 =0

© { (D)

z=0 x =0

[(PTERBBEIRE— BEHETEE DT 2.y WA Ak, F5E 1,
BHFHFEFE AR L #£Fm 0y LN Em R, MO . (DR HFRER
HER

BEZ R TROG 2= (+3)/2, RAFTEMDEH 2° 4 20y* — 242 — 116 = 0, I
B L Y10 2Oy b A3 52 #E 1 5 2.

o

. ‘ . . F(x,y):O .
Uﬂﬁé@%ﬁ%ﬁ*F&w>ocnﬁﬁ@%m%%u{ S o
.
o Flx,y) =0 __ _
Lk BELEPAT T < B R T 5 . T ) FR MR F(z.y) = 0 57
L
20y M2 BB IK 4.

-

T =

2 3 _

(5 13,8 ks L. 5 =y 1 —z—l—lé%ﬁ?)%b:{
=

2
, ik B — JE BT 7 A 1 i T

T
[T EMBEY VR M, (2o y0.20) HEHKL E—rl, Y EK L SEL, e, 1 M, ek
?IJ,I.J—:T\ M(I;yvz) 9JH:HTJ‘%‘

Z — Zo
[@D)
{(1—2)2 T (=3 = (2 — 2% + (3, — 3.
L _ = 22, +5,
P e Ut R 1 T E
2 3 Yo :SZ(>+47
{(.T02)2 = (22, +3)°

(y() - 3)2 — (32() + 1)2

(2

B OMRARX D, 155
(=2 +(y—3) = (22 +3) + 3z + D2, |

24y — 132" —4ar— 6y — 182+ 3 = 0.
(60 13. 9Yie i 2k L R M = = 2y 5« + = = 1 LK,
(DRI L 7284 A An 1 8% i 2k
(2)3R MR L 43590 5845 > A o il e 2 — Jol %) e o it e 7
(S SEEY (D FEMPI 2« = 29" WELTATTF O Bl il o = 2" SRR L &
x = 2y
z=20
VI 2+ 2= 1 A LR RELOEAT T Oy SR B 2+ 2 = 1 BRI L X T Oxz

=1
A B T B AR T, PR, B 2R L AE Oxx PR RS2 S — JR AT 4R {1 a0,

T Oxy MAR-F- T R BOEAL T L, 5226 L 78 Oy V1 B E = — A& {

y=0
— 220 —



Mz =2y" Haotz=1HHELRE 2,52y +2=1, EMRBZLLL KT Oy=

2y' +=z=1
I:
x =X
- = 242 ‘
T R muxwﬁﬁmﬁﬁﬁﬁﬁL:y:Jgdgm,
X Z =

z=1—x

M%%L%Ox%%%#%%%%%Eﬁﬁﬁyﬂwﬁ=%m+u—@ﬂ

r = 2y
Hhzk L Ll y WSEMSEITBRA Ly =y, —oo<y<tco=,
= 1—2y"

NIph£k L 28 Oy Bjiehs — B ie B mm B R % + 2% = 4" + (1 —2y")*% .

x=1—xz=

ﬁ%%LMUzﬁﬁﬁ%§ﬁﬁﬁ%L:y:/%u—zhugb

T =z

ME%L%Oz%%%#%%%%%ﬁﬁﬁﬁxﬂqﬁ:G—wﬂ+%ﬂ—zx

13.2.2  ZocehEilsy 240 JLAl v H

L6 13. 10)i# i Vo +Vy +/2 = Ja (a > 0) EATE— S AU m e =4 s Ar i B 1Y
R Z R ( ).

(A) a (B) Va (OO0 (D) 2+/a

[HFEMEY LA AL A Fla,y.2) = Jx ++/y +/z —Ja, N

F'.=1/Q2Jx),F,=1/Q2Jy).F'. =1/2/2).
Ethﬁj:'fff—"ﬁ Po <Io » Vo 920) ﬂé@ﬂ%ﬁﬁ*ﬁﬁ

1 1
( —x) + (y—yo) + (z—2) =0,
X — Xy 2 /o Y Yo 2@2 2o
e R +y° 2 = a4 v+ e =
Vo VYo «/ZT A Lo vy «/7 ' '

.

42+ =—=1,
Jax g A/ayo V/azo
1 = A A b il A8 AR 2 AN
Jax, + Jay, + Jaz, =Va(JSxy + Vyo + V=) =da eva =a.

[ 13. 11 R=S A4 T . x*Je“cosuduyyZZSint-l-cosz‘,z:1—1—63’75:1?:05&

0

— 221 —



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

1 Y126 T FE A1 7 R
[SEREY Y :t=00,2=0,y=1,2=2, 2 =¢'cost, y = 2cost—sint, 2’ = 3e*,
M, 2"0) =1, y/(0) =2, 2(0) =3, T,

’ﬁﬂ%%ﬁﬁj@:l:o :ygl _ zgz

EYEHTEN: 2 +2(y—1)+3(z—2) =0, Bl 2+ 2y+3z—8 = 0.

(6] 13. 125 A T TH S: 222 +4y* + 22 =4 5V O:20 + 2y +2+5 = 0,3k
(D S iy sl %I BRI 5 A 405 8 L 0% 007 i 57 i 10 PA7

)i S 5-F1m 1T A9 5 40 FE

[SHEBEY (DOFEME S FAER—SPE .0 0t Fla,y,2) = 22" +4y" +2" —4

9

Iy
IF IF IF
5*41,@*8‘3}9%:22
T2 i S AEA P ALY R
18z — 8 +8p(y —p +20(z — 9 = 0,8 26 +4py + & —4=0.
HZ V)1 5 V- OSP4T, kM e, = 26 +49 + & S5n = 2i+2j + k.
28 _ A _ 8 ey — Lo
EEAMCAMTE ST BRMR & = 1.6 =+ 1, T2 RN P, Ly sper,
*% — D L HEMFR N EF RSN 22 +2y+2—4 =05 224+ 2y+=z+4=0,
L1 .l
R A S b R e et

(OMHE S A (eay,2) BFm T IEE d = %‘21+2y+z+5‘ SHwckithmm S 5

ST I B S B S TR f(ay.2) = Qo+ 2y + 2+ 5P FERM 227 4y + 27
= 4 YT 1 fe/ M A S A AR A )
M B BB F(a,y,2.0) = Qo+ 2y + 2+ 57 42227 +4y" + 22 —4) . %
Fl,=4Qx+2y+z+5) +4ix =0
Fl,=4Qx+2y+z+5) +8y =0
F.=2Qx+2y+z+5 +2 =0
Fi=2z"+4y" + 2" —4 =0

AR/ MES N Py (—1, ——, — 1) KSR Pl(l, D ,ﬁ&ﬁﬁiﬂﬁﬁ%@ﬂﬁ%ﬁﬁ%.

— 222 —



13.2.3 JHim S 5EEE

L6 13 13Y5R 8K u = e — =+ 2y FE4 (2,1,0) AUFRHIE e — =+ 2y = 3 BILLR DT 10 (10
pALES &)

[(HHEBREY ME & — 2+ 2y = 3 KIELIT N

n=+ (y,x,e—1D|ui,=+1,2,00, n" =+1,2,00/.5,

i cosa =41/ 4/5 ,cosp ==42/+/5 ,cosy = 0. X
9u

‘010) y‘mlo) 17y‘<)1(>:l‘<z1m 2’ ‘010) (61*1)‘@.1.0):09
T 8] 50N
d d d
5% = cosa 5 +cosB 5t +c sy = [(1//5) X 1+2X (2% 5) +0] =+ 5.
In dx dy 7

[ 13. 14)&2%@@ 227+ 3y 2% =6 FEE P(1,1,1) &b By 1AM At s 1) &, 5K pR
ﬁu:éww%+&%%ﬁwﬁ%ﬁm£%ﬁﬁ%ﬁ.

[ EHEY S Flr,y.2) =222+ 3y + 22 —6,
Folp=dx|lp=4,F |y =6y|p=6,F.|p =2z|, =2,

Won=(F.. F,, F.} = (4, 6, 2}, [n|= JTF6 T2 =2/,
ﬁrﬂ//%‘—J’Z%:l cosa = L, cosf = i, cosy = L

/14 14 /14
du| 6x 6
dx | p z /62" + 8y | p W/
dul 8 | 8
dyle = 622+ 8y |p J14
w| et sy | g
(’)Z P 2'2 P )
Ju Ju 11
W | = (fco a+ co B+ co:)’) = .
dn|p P 7

L6113 151 BREL f(a.y) = 22" + v — v, MR REAE 5 AC2,3) b3 BB J7 1n) {
5 2 SEmM PR M o« =
[ ESHEE]Y FHErE K ﬁi*kﬂiﬁ%ﬂﬁﬁﬁ?fcmﬁr“éﬁﬁﬁ BN, St SR HA A R A T )

d d
(ai‘Aa f‘ j*(433‘(2.3)9(23/*1)‘(2.3)):(8a5).
TR H LA ] £, RIS ] 4% 5%

cosa = 18 -8 ssina = cosf 0 s
/8 +5° V89 V89

— 223 —



C%Eﬁii;%%%%@ﬁ 18

W 75 & 8IE A 32 £ o L tane = S22 — i, Hl a = arctani.
cosa 8 8

(60 13, 16X X3k D BB E Y u(x.y) = 50 — 2% — 4y i AIFE &S P (1, —2)
€ D A AT B w (s y) FHE et IR — S48 A P (1, — 2) b HS & 4% %
% ulz,y) FHE R

(5t SRRE T o4 J7 ) 5 500 HBR B T 1) BOAS e (L U 2% &

du.  du. . . . .
gradu‘(l.ﬂ) = (ﬁl +£‘1) o = (_ 21 _Syl)‘(l.fg) = 2l+16_} D
W wCa,y) FERL Py (1, — 2) AbUY gradu| .oy =— 2i + 16 J7 10 F+ i fe b

BITR BB AN v — y(a) o H AT — 5 P Cray) W BT £ — ()it (dy)j i
B OB 719 gradu —— 2ai — 83 I L — ) ——a
SRR AR A R AR IR E vy =— 22" B u(x.y) FrE s,

13.2.4  SUrREN B R a X

3xyz.

d ; d J
[ 5REE] o 327 —Syz,l = 3y° _BIZai = 32 —3xy,
Ix dy Jz

. Iy’ 0z

')2 g ')2 ')2

‘ f =— 3z, ‘ f = ’ ‘ f :—33/,
dxdy dydz dxdz
P _Pf_Pf g S,
ax® 9yt 9 Tdxdydz

HAZRA W0 0, BT B3804 0 0.
JJ:ty Rg(xyyyz) == 09 E,‘.J—i A(lvlyl) ﬁ’

: _ o f _9f _9f _
f<1’1’1>*0’ax*ay*az*0

(’]2](7(’]2][7(’)2][ 7_3(’)&f7(’)%f7(’)%f76 (’)Bf 7_3
dxdy  dydz  dxdz T dx' Ayt 9 Tdxdydz 7

T
f(ray,2) =3[—1D 4+ (G —1D"4+GE—D*—=(@—DG—1D —(x—D(E—1D
—(y—DGE—D]+GE—1D*+ =1+ E—1D'—3(x—D(H—D(E—D.

b

(5] 13. 18Y5 H el f(x,y) = esiny FEJE O0,0) 4big B Z2 8 A .
[P EMRE]Y f(2.y) = e“siny = y+ xy + 371‘65(12 sing + 3x” ycosy — 3xy’sing —
yicosy)

— 224 —



H,¢=0r.pg=0y.0<0<1.

£C0,0) = 0,£/(0,0) = e siny| .0 = 0,£,(0,0) = e cosy| . = 1.
f1(0,0) = e"siny| .00 = 0, /2, (0,0) = e“cosy| 0.0 =1,

f7.00,0) =—e“siny | .0 = 0, fr, (x,y) = e“siny,

fr (xay) = e"cosys fr, (xsy) =—¢" sin y. fo, (x,y) = e cosy.

— 225



C%Eﬁii;%%‘%i)‘(%ﬁ 18

F14H# =Z=FRH(NEFE—)

> = V&

AP ELENERE = ERS S TR SN ACRECE R NAE R R R
K IR HE— A S R AL TSR AR E L A 4 Nk L E R X AR AR M
AP GE A IX PR FLEE R 2T W] DL R S AT BB TSR ) A A — i B AR A
X—YFNAERE .

I>>> RPN FZRK

L =H R S 5 Pk I

2. —ERUTAE E A AR AR R TE AR AR CBRTE AL bR R R TR

3. = AR R — S0 T i 5 P 3 a5 ) DX A R B L 28 T g IR B 0 (B0 B 0
Xof Bl 0 7 A R R B R 51 5.

p»ﬁm%%

K i e S

- 388 0] R
B Xt B
LA AR R
BERIE T3 3 R T AL AR AR
5 AA For
B VNt ?jz;%?
AR 0N % H
LRI IR )T
25 [i] X 3 A R AR
23 [ AR 0 RO B O
25 (] 400 AP %o il ) 2 3 158 2
25 (] 0 A ot A8 8 s i 5 1

| B B S R

ﬁ%ﬁ{

| =B B

— 226 —



e % 14 EE%H%MX%Z‘;—E—O

14.1 EZXREBIH

14.1.1  =HBU ML VRS X FRTE

l.=ZRo A
B IEHREL f (o y2) 8 SOE =S4T S W IXBR Q1 W = ARy

Jﬂf(x,y,z)dv = limEf(S, IRV
-& A—>0 i=1

GEY (D¥% Q LIRS HIW Av, >0, A WA Av, B E AR B i KM, Iz RS |
Xf X8k Q Y53 F 7 T

(2) LA R i AR 4 1 o 2 0 4 2 ) (19 [KDE AR, T ik i IR 5 (HO2 K 3
AR AT AR IRATT T B AR L SR DL f (2w ya2) N Y 25 (R P R 1 o

= J:H‘f(x,y,z)d‘v.

(DET i —HB AR, &S A R X Q 1Y B oG i, 24
f(roys2) £ Q IS, WEY f(x,y,2) EQ EAR,BHAEQ EBRTAHRDS A ARE
G 1 4 AN B B vl T AR R S W B A Q BB ok 2 = E R AR AR
B, — R ERIR f(r.y.2) £ Q %S, Wit =50 B EFEER.

A A A AN AN NN NN

2. 2 ERH/ QT (LT MBI Q Ros A A X8
B 1R K A R ﬂjmv:v eV o O i

BRE 2 TREMBER Y (roy.o) £ Q FATBU, WA Q 12745 5.
MR 3 ﬁﬂ’]%ﬁﬁ)ﬁ L fey ey R B )

J[k flxyys2) +hog(ayysz) Jdv = ky J‘Uf(x,y,z)d“qu/zgjﬂg(x,y,z)dv.

Q

BIR 4 RABTME % fCroyoo) 0 FTRAL 0 U Qs — 0.0, N 0 — O Il
JU f(x,y,2)dv = JUf(T,y,z)dv+JUf(r,y,z)dv

Q,+9, Q

HRS BoHERSHE 4 f(z.y.2), gla,y.2) 7 Q FATEHEAE QL flr,y.2) <
g(l',qu) ’J”\Uﬁ
mf(x,y,z)dvgmg(r,y,z)dv,

R R AT

— 227 —



<:%Hﬁi%%ﬁiwﬁ __________________________________________________________________________________ .

‘ m‘f(f,y,z)d“u |<m“f(xay,z) | do.

MR 6 —ERFHMEREE & M. 2HE f(x,y,2) £ Q LR KRKEMER/NMEL, V
e Q HIRER L A

mVéJHf(I,y,z)dvé MV,
Q

MHR7T=ZEMHSHODEEE & f(r,y.2) f£Q FEL, VR QMK NEQ &P
ﬁﬁ“)ﬁ (597]9§) 9’{%’?%

.M~f(l"y’z>dv = f(&pDV.

3.2 ERpNEE SN L RSB

B Q KT Oz [HRFR,

Zﬂjf(x,y,z)dv, flxays2) = f(—x,y.2)
m'f(x,y,z)d'v = 0,
E 0, FCrayez) =— f(—z0ys2)

Hob Q) J2& Q78 yO= T i i #4553

R T At A s DX FR A L2 3 KK A ST AR

(2) 33t FRiE

i e 5y WG, Q A0

Jﬂf(x,y,z)dv = Jﬂf(y,x,z)dv
XA e X AR ’ ’

WA Q= (oot byt bt <R | rodo = [ rodo = [[[ rordo
WA 55 L BT L T 19 ’ : n

14.1.2 =@k

1 Keb bt B 5ok

(ERLERTHITEE

TEE AR R T $ BRI U B[], — ok = 5 AR 03 B 3500 g W A A3 00

OAe—JfF k@ E P

T T HEA A (AN 2 ) W E R SRS MHOC T 55 AR AN AZ B (Il ey y O Y A B
RULR QR e Xt = BV K Q B 3 20y 1 E AR X D, it D, WIEE—
(xsy) YEPAT T = B HL M2 5d Q L BHER Q ek = = =« (2.y) SJREIF QBIE N
z =z (x,y) ., N

— 228 —



% 14 EE%H%(W\%Z%‘——O

2 ()
m‘f(f,y,z)dv:jjdaj_ f(x,y,2)dz.
2, (s y)
D e

@ Z 5 — ik (EOI )

FetOC THEPA 5 (A &, y OB ZE B R E IO T o) — 28 5 (A0 =) 1Y By, Bk
Mz = h 1 CPAT T 20y FiiD E#8 Q A3 F i A X5 D, 0
Jﬂf(x,y,z)dv = J:dzjf(fyy,z)dxdy .

o}

CSEXDL T 15 B2 2 1B 5 — 1 (DR RS2 = WIS, (D IR T 19
PR QP D (=) RIS AT ).

(2)HEmE&HR R THITEE
FOL b AR AR AR R WU B A AR R A AR R R FATAR e H AR B RR. BRR
ELA AR R SRR R BB RN

x = rcost
y = rsind
T =z

Hf,0<r<4+0,0<0<2r, —c0o <2<+
T AR A bR R TP RROCR : do = rdrdods , B E N
Jﬂf'(zt,y,z)dxdydz = JUf(rCOS@,rsin@,z)rdrd@dz .

(3)EkE LR R THITE X
BRIETAEPR R R 70000 “ AR FIRZFRIE)— D0 K F 5 M(x,y.2) o 8 M fEAFR
i 2Oy FRERE M0,
EX 1) r=]0M ]| ;
2) 0 x SENFL OM 15
3) @ Wit OM 5 = it Je ffr. FEHLE = A B2 L 0 < r << o0.,0 <0< 2r.
0 o< m.
x = rsingcosl
TIEGIKR A ALY R SRR RM R <y = rsingsing , HiFEZEF],
T = rcosg
DY r = FWE, FoR VUFE SRR B4 - B3KTH 5
@Y 0 = H, Fnad » Fhey o7
@MY o = HHIS TR AT SN T, = o CETRAh o 0%,
FHIXRE I =41 R R B X8 Q Lt/ 8] do S AERFRRE T, BT LB R K 2 51 &
dr,rde,rsingdd B)/MEIT A ) do = #*singdrded? |

— 229 —



C%Eﬁiif-}ﬁ%“%i)‘(i 18

Jﬂ‘f(’[ sys.z)dv = m‘f(rsingocosﬁ, rsingsing, rcosg) r* singpdrdedd .
< a

Q

LEEXCD) fol T BR T 2 2
F& 4y + 2 BRECBR A 41

R A & L@ U H .
oF uﬁ*abwhhh @ Bl rﬂ%ﬁ%%%ﬁ

(2)EFEEFR?

FHER Q.4 1 (@.0)

BB Q.0 r,(0.0)

SEREE] Q.18 ¢ ()
BB Q. ¢ ()

@ME&&E#%*%%m»+w%{

@E%ﬁ%%@%z%ﬁﬁ%%%ﬁ%ﬁ*ﬁ%m»n%

BB Q.0 0,

] Jﬂf(x ,y,2)dv = Jﬂf(rsingocos@, rsingsing,rcose)r’ singdrdedd
Q

Q

@ﬁz%%*%ﬁwazm{

6 [e® ry (90
J do J J Ff(rsingcosd, rsingsing, rcose) r’ singdr .

2. Rt K 7ok
TORNVETT 3T 3 = B4 A LT A EoAR P T A
(1 X T P ol 5 5 3 %o o P 0 4 45 X o )

{1d'v i
” :Jﬂxdv =2 V. =BV R QKR

e 5

Q

(O (2 = -2

” Yy

CEX D B AR R BOF A AUUE LA S b B A AR, B LA 505 B2 AN BEAE A Bk
PR AL

14.1.3 =&EMH08H

1. LT &
O RR A R W GRBDY V = || do

Q

2. T (fa) b A
P2 [R5 BN o(asys2) s QEWIRE A2 B X5, o(a,y.2) 7 Q L%

— 230 —



R % 14 EE%E%MX&‘:—“L—O

S M EEL 2,y . 2 AKX R
Jﬂl}O(l"yvz)dv Jﬂy‘o(x,y,z)d'v ﬂjz{o(x,y,z)dv

T o i S
Jqp(x,y,z)dv J[p(x,y,z)dv J, olx,ysz)do
Q Q Q
3. zé%iw‘rﬁ‘é

“z, NJW%MKXT? x ﬁ‘:ﬂa y iﬂa,z &Hﬁm%-‘ﬁ O mWsEshgE 1,1, . 1. fl 1, ﬁ’ﬁjj‘?

I, = (y 429 plx,y,2)dv
Q
I, = (2* +1?2)p(1',y,z)d'v
aQ
I. = ||| (2 +3y)plx,y,2)dv
“a
I = ||| (2" + 3 +2Dpla,y,2)dv

4. 31 2
X 28 [ AR L T % BN o(asya2) o Q BWIIRFT B2 B X3, o(a.y.2) 7 Q BiE
S, WZ RIS 55 M, (o s vo - 20) AR m WSS N {F..F,.F.} A

F = GmJH ‘O(Ivyaz)(I*Io) do
’ K, [(I_Io)z+(y_y())2+(z—z(J)2]%
F:GmﬂJ olxsy,2)(y — o) do
“ Q [(x—a0)" + (y— )" + (2 —2)? ]%
F.— c,mj plasy,2) (z—20) do

[(x—2)"+ (v =)+ (x—2)"]7

Q

14.2 HBFIBED R

AR R DS R D T 55—, = B B A T T RS W A Sk RN R A [

S TR R M AR AR CELAR A AR AT T AR AR | BRTE A bR T BT ER T TR 2 AT
‘JI_E‘:E%A%EI"JX%WAJ%U\F%%Btt_ﬁi\ MBS A R IR ME L S =L R
P =B B — S T L] B 55 ) BB R4 245 (] DI A (AR AR L 2 ) 0 1 B 0 (B VTR A
X il ) e s AR e R T R T 158D L AR AT = FE AU A R EE A i A —
il RE A BE. BV — S K AU T R LR

— 231 —



C%Eﬁii;%%%%@ﬁ 18

14.2.1 < EBS MR s SCIBRIREBRPE 1) 388

WM4uﬁﬁhmZ§]Z

i=1 j=1 k=1 (n+7)(n + 57 )mr
(DT EREE]Y A% A = AR 002 S, 02 2010 48 BUAE B wF 46 [ % 7 A A
R T B A A RATE e A = R ORI

.mﬂfﬂﬂ“v*hmEZEDEN( et e p g e ad el e

LEWQTE JBe F) 2s ) A 5 AT DX i S — 4> 4K O A X3
B = E A ORI BRI

@%%mi-i-%,
omgm L, L5,
n n
OmF L= o+ 0 L TR0 B 1 R 2

ﬁﬁy%:0+L%%,ifﬂuﬁ%%ﬂlt%yﬂ

Aé:mﬂi%,&fﬂuﬁ¢%ﬂlimf,

n
aizliﬁﬁmuﬁwmﬂ1£%@%mmuﬁ¢wﬂltm¢wuwﬁltm
de” 1 W U7

XA
8 . NN\ 1 k1 1 1
1 = =1 - ===
1m21]21/21 (n+z)(712+] )nw nnir?gzg (1+L)(1+Jé) n nonon
n n

— iJg (1+I)Z(1+yz)dxdydz = %JO (1_~1_T) Jl (1+1y2)dy£)zdz: In2 .

(6] 14.2Y% Q = { (z,y.2) |27+ + 22 <1} R Jﬂzzdxdydz .
[ E5EEY BT FRe:nT %, ﬂjzl dxdydz = Jﬂxz drdydz = J'ﬂyz dxdydsz
fir Rk, J'Hz dxdydz = %Jﬂ(l + 3" + 2% )dadydzr = % J.zxdﬁ J.:dgo J-;r’1 singdr

o[
3 singd ¢ ordr 5

— 232 —



R % 14 EE%E%MX&‘:—“L—O

14.2.2  ZHBUME RS £ (LA A bs i A b . BR i A8 ks ) B i o8

—

(5 14. 3305 1 = ﬁ de | ay J Gy de fl R A FUER E AR G B K

Yy
.

(5 S5@BEY £ =HRG IR LR X Q IFA S RE SR, B LUK KB R % i
BUMXS QX LG — Dl ny B 3%, B8, Q m 2Oy W82 KRR D: — 1 <
r<1l,—J1—22 <y<</1—2, 8 D2+ <10 = i = = 0 B Y T = = 2> +

v, lﬂ:,szdﬂz:x +y. 2y =1 =0 EKRGEA CEHZETE). TRTE,

2

271 1 7
TER AR R, T :J dﬁj rer S (Greosd,rsind, z) dz.
0

TERRE AR R, T = J_ﬂ d@J / singdg JCW f (rsingcosf, rsingsind, rcosg) r* dr.
0 otgescy

(6] 14. 432V = {(x.y.2) |27 + 3" + 22 < 1),
0, => /2l +37

B’ f(asy:2) = S/ + 47, o<z<m,ﬂézﬁﬁﬁlzmﬂx,y,z)dv.
JEFFFLZ, 2<0 '

— 72+ 2
(SH5@El wskmzg T 7 Tt Oy PR KN
z= J1—a"— 3

D., = {(x,y.,2) \12+y2<i,z:0} SHBE f(x,y,2) BIFRIR G, BOKE T B FL 4 X Ik vV

2
Vgl
((xoysD) | VP + 3y <2< J1T—22— 37},
={(zsy:, ) |02 VP + 3 st +H P < }U (xoy,2) [ 02T V1T — 27 — 3%,

1y y<a,

Vy = {((xoy,2) | — /1T —27 — " <z<<0,2°+ 3y < 1),
TEAETH AR AR R TR

Jﬂf(x yys2)do = J dxdy Jom Jat e+ H dxdy jo l

\%

Do

2 -1 12,2 _
3 x =7 F== |

o «/iz’ . ~ ﬁ

= J d@J rer rdz+J dﬁJ 1 rer rdz
0 0 E 0

= J errZTrJL mdr—% %

vz

— 233 —



C%B%ﬁfﬁ%%%ﬁ(%ﬁ 18

ﬁ\:’:F‘ r = sint /?Er

! = z )
/= dr = lj (sin20)*dt = %J (1 —cosdt)dt = (*t—ismélt) =T
=

4 32 = 167
FEBR T AL A5 & iR A
JU]‘(T,y,z)d'U— J dxdyJ ST V' 4y 4 2 dz
vy Lt<t i

= Jo do J% do ji(qozsingodp = %
HER [y o) TENLAR VL A Wl =8 B0 19 40 Bl 15
1= ﬂf(x,y,z)dv = Jﬂf(x,y,z)dv+Jﬂf(x,y,z)dv+m‘f(x,y,z)dv = er—

v 1 VZ 5

% 14.5) 18 I = H[fd'v COR P+ 2 <R 5 22+ 4 2 < 2Rz A IEE Sy,

(5 5MEY i TR BURECR & vy R 8 = — § S 5 - 1

Q8 ETFWEA Q. Q,.
Py 2 R 2P+ y' 2" << 2Rx

B D (2):xf +y <R —2, r= JR* — 2%,
B D, (2) 2"+ ° 2Rz — 2%, r = +/2Rz — 2%,

= [ Jea=[reae [ e[ s [ o

) Q, D, (2)

<
<

R

:J,z T(R* — 2° )derJOz n(2Rz — &* )dz—@ TR’

[ 14. 6131 =EH 4 JH ‘ 2y 4 —l‘dv, Hr Q= {(x,y,2) ‘xz + 3 42 << 2).
o

[PHEBEYIH QMR Q :x +y"+27 <1 Q1 << 2P+ 427 <2, i xHE
AT = e o A P 7 AR =

[ 12t 5t 22— 11d0

Q

Q

= Jﬂ(l — a2t =y —zz)varHJ(xZ + 3"+ 2F — Ddo
Q,

1

2x x 1 2

:J dﬁj dgoJ (l—rz)rzsingodr+J dﬁJ dgoj P —1Dr singdr
0 0 0 0

— St Bz —Dn 8f

— 234 —



e %11 EE%E%MX&‘:—“L—O

(% 14, 7R H B asboc, AB.C ¥INIE, Qf{@,y z>\7+ i >\1},i+;%ﬁ
JE+3+s)e
Uﬁﬁﬁﬁgnzm(f*%*?)zd’vzjﬂ(§+%+§+2%+2§+2§)dv

:m( +y+ jdv

o}

DL m o K15 Q B E) < MK [ C,C] IR

D. {<1,y>\—+y2\1 i}

C C 2 2
JﬂzQ dv= J(‘zzdz)[UdIdy = J,(;Z2HA Jl — %B Jl — % dz

c 2
— 1— = _ * 3
TAB J,(( 7 jz dz = 157{ABC

R || S A S L ¢
E?U,J;[J Czdv— 15TtAB = 157(ABC(62).

%fwmm%@isd”%md”ﬁw"ABC( tire)

Q

(5 14. 81151 | = J;de';dy J e,

[ SAREY ()4 86 ) R PG A L B J?EJZM S0y g

C2) BRI | S5 e AR B

(3) A5z e B3 Uy

JeAcH v,z RO CRUETPE 2 AR 00 O ) B T PR AR Bl = d AR S Xt y o2 R
RS X o EE R, ZERG B XN D, 0 < y <ax (xR [0,1] A%
MHED, 0<:<y ¥ D, XFHD,. 0<<zx<y<a,Tk

_ ! T singz _ Jl J”' sinz
—Jode dzJ q_ Z)Zdy de L s )2( —2)dz.
SR XA Em B AN AR T )Y R 1
sing o L ' sinz 1 N2
szj (1o e J (1—2)° [ (v H

1
%J sinzdz = %(1 —cosl) .
0

— 235 —



C%Eﬁii;%%‘%i)‘(%ﬁ 18

s

sing
d=z.

1
aty <

L35 1 — J:dx j day |

PR S AR AR 3 I
o (1 1 == o @ (1 2 =
Izjdxjdzj SlﬂdyZszdeJ Slﬂdy
0 x 0 Z 0 0 0 %

Ysing 11, (277- _ljl . 1l
JO . [ 5 (z—x) ]\Fodz— > Ozsmzdz— 2(sml cosl) .

Horp: QAR yoz BIRIT S« RGO RS =02 IRUT.

14.2.3  =@EwBA9 R H

S e = H AR A (B AE BRA D, XRR (R AR b = EE AR B TR, SR R

22 0 bR BT AT IX B8 9 i (L 1) AT, JFG PR A 4l 2 — i AL O A o L

L6 14 931 Q KRR &+ F + < < 1, W] %mjﬂ Ve 2y — 2 T 5do< 3m.

Q

(S EBEY ABEMH TR Vot2y—2:+5 15 Q LR, W05 0 Tk

f(xsysx)=x+2y—22+57 Q LMHRIE.

TR f(2.y,2)1E Q FRRME—EE Q Wil R EIRGSE.
FREEAL TSR f(2ay ) TS 22 + 37 + 28 — 1 = 0 T HYRIA.
L F(x,yszdA)=ax+2y —2:+5+2A(2" +y" +27—1),
IF

dx

E:2—0—2/\3110,

dy

E:*2—1—2/&:0,

dz

IF _ , 2 2 g
(u—f—ﬁ—y—l—z 1=0,

Rz A i =478y = 22, z=—2z.

A AR T = N Py [%% féjp(fé féé) W or(P,y= 8.

f(P)=2.

=f(x,y:2)EQ LB KER F(P)= 28, w/AMEN f(P.)= 2.
MT V5 EHERRMES =V WEKMENRE = 2, /MIR2.
TR < 43—“ :m‘*ﬁdv<Jﬂﬁdv<M2dv —2. 4?“< 3.

Q Q Q

A LA SR AR LA 0 B A 0 ) 5 AR

— 236 —



% 14 EE%H%(W\&%‘——O

L6 14, 10XBEERIAK 27 + v 427 < 2az (a = 0) AT — f B 36 B 512 o5 300 A8 b i o5 F) BB
BLAE LG SR U BR R B 0
(S ERREY b T 745 BRI SR 0 A T = OO BRSO EL O AL T = il b T 2
b=k ST T
Forb ke o LA, DR T A
x6 =y = 0,

bz 2t + y' + 2 dedydz

¢ —

—

J/z Vai+ y' + 2 dedydz .
SR R A 3SR W A~ = H AR 0, 8 4 5

x = rsinfcosg,y = rsinfsing,z = rcosf,

=)

AW N R
0 < r << 2acosl ,
I H ¢ . 0 1A B2

o<¢<hﬂo<e<§.
TR
§ 2 % 2acosl .
Jﬂk vt 4yt + 2 dedydz = J dgoJ dﬁj kr o ¥ sinfdr
0 0 0
Q
= 8kma’ J7 cos*Osindd o
0
= %kna’l .
2n % 2acosl)
Jﬂkz Va' 4y + 2 dedydz = J dgoJ dﬁj kricosd « r*sinddr
0 0 0
[0}
= %kmﬁ J7 cos’fsinddl
0
_ 64,
= 35/€7ra .
HACPIT 265 KA 1) 0 AR R h
64 5
B B B gkna 8
xu*ya—O,zc— - —da.
’ 7
gkrca

6] 14 1IYREERIE Q) 0 <=2 << V1 —2a" — " JHEN 1, WA L —A [k
AR Q, : —h<<2<0,22+ " <1(h>0) JRBE L EENYIE Q = Q, + Q, RO
e BRI ER O AL,

— 237 —



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

[(SHEMEY WENWIE QRO H (x.y.2). AR 2 = 0.y = 0,1 = =

|

[k

ozdv

AR R K = — 0, Jﬂpzdv — [[e¢o = 0 .

o
Q
"0 y "1
J]JZC]U:J dz ” zdxdy+J dz ﬂ zdxdy
n —h ?+u‘) . o i
0 1
:J zdz J 1dIdy+szz H ~dxdy:7tj zdz—ﬁ—rsz(lfzz)dz
h
2t<i 21— ’
. Ty ifi — e =
= 2h—§—7’((2 4) 2/1+4n,

i Mzdv 0. h = @ FRY A — @ B 34 0 K 1 R 7 2 BR A BR 0 A

€] 14 12DBRIEFEAEN R oA LB o B2 50 B (A0 H b 2 1) % 2l 153
(5 SEEY BUR.C O E R BhE Dy = B T2 Fr s AR R m I AL T 2 + 5° = R® P
=0,z = [ BUSLECEXS = Bl g e g 15T 5 o

I. *ﬂj‘o(r +3° )dxdydz*pj dgoJ rd@J dz = Zle‘

14.2.4 Bl =HRr1E 48
(%) 14. 13) % f(o) # [0,1] Fi%ESE, 3 E .

| de[av | sz = L (] roa).

(D ERBEYINN (o) £ [0.1] FiES, I TE [0,1] A7 TR R PR AL
BF Q@ =fGe[0,1D, N

1 - y -
J d.rj dyJ f(x) f(y) f()dz = J f(I)dIJ FOIF(y) —F0) ]dy

J f(o)de f<F<y> — FO)d(F(y) — F(0))

0

_ J (F(y) — F(0))?
§

(x) 5

ida

f
J S(x) (F(x) — F(0)*dx
J

(F(x) — F(0)*d(F(x) — F0))

-

(2) — F(0)* |+~ %(F(l)—F(O))S

— 31' (J f(t)dt) .

— 238 —



F15H F—BHMERD (NEEFE—)

» s &

AU AR — B i AR OB PR T S L O B — i 2R R R
— B M AL B R R LU/INBL(4 43 R L SR TR R,

> xmEH

L. 35— Bl 26 B0 O AL A 55 1 DR

2. S — R AR T

3. A — B e B 0 SR — 28 JLAif £ 15 iy B R S 17 =80 23 1) il 4 9 9I0 I 0 (O
) B e s B NG 145,

> snmxR

= =
= [&

N

g
&

Sz

XF P 5 9 450 R
SRR AL R R
\%~ﬂ%%ﬁ%\ﬁﬁ 17 AR BB 6 8
e ANE 7 | X R
00 2 58 1 i

HESFUNIS

il 2 0 (B RO

i £ 278 5% Bl S 0 P Sl 158 B
i e X L Al i B 51

15.1 EZXARBIH

15. 1.1 5—RUh e B O ME 2 . PE i 5 6 Btk

LA-HaLRoGmbd
BB PR f (o y s o) 58 XA DEH A T B £y, 20 Wil T A5 — B 2k

— 239 —



C%Eﬁiif-}ﬁ%“%i)‘(i 18

J f(x,y,2)ds = l}imzf(é,ﬂ], LCOAL .
r -0 T

LRI T ERAEE AL = 0 2 A — max{ ALY 3RO 5 0 2 T 8940 %)
FRT%.
(o) OB B DL £ vy ) g2 208 25 [ 40 5 0 245 1
M = pr(z,y,z)ds.

(3)E R E AR HE B b i 8F — B 2R ARy J i SCAE“ 4R Be” b, 35 — A iy
LB BRI B o O L AN M B A O A1 4 T B2 A 5 — B 2 AR 4 Ol e R
HET.

(O T AT EI AT B zs MR T 24y Bt & . X f(x,y,2) T |
EEL,HEY f(a,y, ) BT DARBET EBRTAHBRA SR RELY, M EAET
E AR — B R AR ATAE . AE B IHECE P — BB S (e y.2) 7E T REESE iR
— R 2R AR BRAFAE Y.

=

2. % — B db S 60 B R (DR SR T %A UK R BB 1)
MR RZEBEOREGIR) | d=0 J0h L DRRIE

MR 2 AREHBER M f(r.y,2) 768D EATBE W HAE T Eas R,
MR 3 ROWEMEMER & Lok SN

J Lk f(xsy,2) +hgla,y.2)]ds = li f(z‘,y,z)der/eZJ g(x,y.2)ds.
r r r
']’:'t}ﬁ 4 *P\ﬁﬁl‘]ﬂ-ﬂu']ﬂ:. %,l f(.rayyz) E FJ:W*EHM» Fl U P2 = Pvpl ﬂ Fz - @ vmu
j f(xyy,2)ds :J f(x,yyz)ds—FJ f(x,y.2)ds.
L 4T, T Ty

HRS MOMERSEE Y f(r.y.2), glayy, ) ED EAJHRBEAET E f(roy,2) <
glx,y,2) JUAF

Jl‘f(x,y,z)ds<Jl‘g(xyy,z)ds.
FREE LA
Jf(z’,yyz)ds <J | f(xsys2)]|ds.
r r

MR 6MEEE K M.moilE f(c,y,2) fET FERKRMEME/NME, It I T K
B A

ml ¢ <J f(x,y,2)ds << Miy .
r

MR 7 HREEER & f(r,y.) fED LEES, [ A THRKE,WTET RIS

— 240 —



J f(IayaZ)dS = f(gv”’]vg)lr‘ .
T

3. £ @ st Ak M 5 kst AR 1
(1) 3 38 X FR
iR T T vO= 10X FR 0

ZJ f(x,y.2)ds, f(xay,2) = f(—ax,y,2)
J f(19yyz)d\: 0 .
-

0, f(xyysz) =— f(—x,y,2)
Horpr Ty & Q1 yO= T i 18 78 53
IR T At AR A TG FR B9 17 50 LA B F- THT 415 0 4 55 1 2R 4B
(2) % 0 FR bk
A x5y X, T RZ2E
Jl‘f(x,y,z)ds = Jl‘f(y,x,z)ds ,

O e R X FR 1

15.1.2 55— e o i

At EsE— ARy

(O T T B
= (1)

@%?ﬁ%%Lmﬁﬁﬁf~Jjﬁaétémﬁﬁﬂ”
y =y

ds = V[ (DO + [y/(t)jz dt ,

B
H Jf(qu)ds:Jf(x(t)qy(tD [ (D14 [y (D] de.
L a

vy = y(x)

@%%ﬁmﬁLm{ (a <x<<b) @il ds = VTH [ (07 ] de s

xr=x
b
H Jf(;(,y)dszjf(x,y(l)) «/1+[y/ (2)*]dx.
L a

QOHEFHMELHL:r=r0) (e <<O0<p) HHMds = V/[r(@D] + [F(D] dI,

b
H Jf(x,y)ds:Jf(r(@)cos@,r(ﬁ)sinﬁ) (D1 + [ (D] do.
L a

()X} F = A 15 oL
x = x(t)
HEBME T HSHENX y=y@) .Ca<< e << BRI
z = 2(1)

ds = [1‘/(1‘,)]2—I—Ey/(t)]Z—Q—[z/(t)]Zdt .

— 241 —



C%Eﬁii;%%%%@ﬁ 18

H

8
J f(x,y,2)ds = j @y =) V2O + 1y O]+ (0] de.
r «

2. Kt & ok

(1) I 5 T7 Rttt AR R K Cly T B B R B0t A2 SCAE 3 57 07 A b, O Hg i 5707 7R A 3%
8 2 BB ek B, T g A TSR X — s

(2) R R (A 47 35 308 X ok R 4 4 X R )

J.rds

OB ARMBI G 2 = T ads = v+ 0 JEh 10 h T BRI,

st T
T

15.1.3 55— dh 01 i H

1. &
= 2 (1)
<n%$ﬁ%ﬁ%ﬁLm§ﬁﬁf 1(¢a<z<m%mﬁu
y =y

L= Jﬁ [ (O] + [¥ (D] de.

vy = y(x)

<m%¥ﬁ%ﬁ@%Lm{ (@<a<0) @ ML= | JTT [ @ d

xr —

OEFHENEEME LB L.r=r0) (e <<0<p) ZHH. N
L= J" [P T [ @] o,

x = x(1)
WOAEZERIEHME T S Jy = y@ Ca< e << BOFHL N
z = 2(1)

B
L= O T Y OF T 0T .
2. T (R )b e
XTI ML L REE p(rny.2) LM EEL 0y .= AN
Jz:p(zr,y,z)ds _ Jy(o(:c,y,z)ds _ sz(r,y,z)ds
L L L

J,o(x,y,z)ds Jp(x,y,z)ds
L L

T = ,y =

' I =
J {O(IsyaZ)dS
L

3. %M g

— 242 —



BRI, L, LT, S

I, = JI (v +2Dplx,y,2)ds
I, = J (2 +a)pl(x,y,2)ds
L

(@ + yDplx,y,2)ds

L

I, = J (" + " +2)p(x,y.2)ds
L

4. 81 A
XPF MR L R oy y,2) FESE, WM ZE XS 55 M, (20 5y 5 20) AR BT 3R m
WSS 1 (F, F, F.} R

F, :ij plasy,2) (e =) ~ds
L(x—ax)" +(y—3)" + (2 —27]7

F, = GmJ olx,ys2)(y— o) s
L(x—x) +(y—y)" +(x—2)%]2

ja :ij ‘ro(f,y,z)(zt*zo) s
L[(x—a)"+ (y—y)" + (z—2)"]2

15.2 HBIFIFED

AP H EZ AR — 5 — R R R XA A B R

DU 2 (DT s B R (20 KRR 5 (3) 0 4 3 1 3 5 () i3 AR 7 3 Ak
R BUMR R . DAL b DU/ g 1 A B 45— 5 I 4 LA 1 B A P
A R T A R IR T (L B B R RIS ]

15.2.1 BRI i 5

ST T A
6 15 1002 Ly — 22 nggﬁdﬂ”f&:

o3

T 3
[ 5mE]) Jll-ds — J 2 JIF Code = % L JTF 427 d(1 + 422)

_ 1 2y [P 13
—12 (1"‘41 )— . _E
i . ( , 2yt =a’
[ lS.Z]ﬂ‘%ij (2* + y* 4+ 28)ds L H I‘:{ ) (a>0).
r > =

— 243 —



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

X = acost
(ﬁ*ﬁ'—ﬁﬂ%‘:] %Etﬂ%ﬁﬁa r. y = asinz 5 0 <t< 27 %':7%9

z=1

ds = V[ (DO + [y/(l)jz +[Z DO dt = Va®(sin’t + cos’t) df = adt
1 JF(JC2 + vy +2)ds = Jow(a2 + Dadt = 2na(a® +1) .
T TR P A R R 2R A
2 2

(6] 15 3YBBJE Cia® + " = 1, 35 1 =3€(‘[(1+%j + [%+1) ]ds.
L T [N e E ER A It

.

=d @ st s

T T T T

CRT x5 vy 8% 5 R FR ik ﬂg(‘yds = O,ﬂg(‘xds =0 ,:J:;%ﬂg(‘(l‘er)ds =0.

xm%fﬁ%ﬁ‘%‘@,ﬂgxzds = %ﬂg (' 4+ y")ds = %ﬂ; ds = %X 2t X 1 = m.
C C C

— LZ LZ E i . 1 2 2 - 3 1 2 2 . 5 -
e 1_35(‘[<4 P+ ]d‘s—ﬁ ety )d.s+z><ﬁg2 2ty >d.s+ﬂ54 s

_ 1 3 5 _
= (‘ld.s+4rc+4 X 27

3 5 15
XZnJrZTCJr?TC— .

1
4 4

GEYRZ AT LA S, e B SR 2 80k BT 2 LUBORR L, 75 5 I 4y L,
o — R AR A9 TR B A HEOR PRI R,

A

. : ) 1,2+y2+22 :az
(41 15.4)#;%;1:3@ [(x42)+ (y—3)"]ds , Hr F,{ s(a=>0).
r x+yt+z=0

(5347 SREE Y KA ek B IT 153
I= ﬂgr(lz + vy +4xr—6y+13)ds.

TSR =EAT A RTE, 1 = ﬂgr(ztz + y*)ds +ﬂgr(41? — 6y)ds JrﬂgFlSds.

(OI&E ﬂgp(ajz + y¥)ds.
ek T M 2+ y+2 =0 BRI 2 + y* + 2% =a® LI KRIELEER o i H
KK 27a ;Hﬂ%j’ﬁ&}(ﬂ‘ﬁ(‘f&",ﬁﬂgrxzds = él‘yzds = ﬂgpzzds , )

ﬂg (2" 4+ yHds = lﬂg (2" " +2)ds = 1az s 2ma = inaa .
r 3Jr 3 3

— 244 —



(Z)i‘fj%;ﬂg (4x —6y)ds .
r

A PR T AT LA deaxX AR
O T T EOTEF AT« =y = 0 AR OA RS

§§F<4x—6y>ds: Aegel—6yel=0.
© FIRHFHE LRV 1 F § 2ds = b ydo = <ds 0
3grxds = %Er(x +y+2ds = O,ﬁﬂlﬂgr(lkr —6y)ds = 0.
IHH 351113ds.
EABARIER T 13ds = 19 ds = 13+ 2ma

BT = tna’ 40413 « 2na — Sma’ + 26ma .

. xZ _|_y2 +22 — aZ
XD 24 i 25 0 r{ (a0 JUT, KM+ yte=
rt+yt+tz=a
@ FERRT 2% + y* - 2% = a® 1 BTG/ SR /N B B 8 1y 6

@ BRL> (0,0,0) B FEHx+y+2=alIEE

=% (j= ‘A10+Byo+Czo+D‘)
W T, KRR - — ﬁ:@a M K Z,T@a _ @M TR
ﬁ; (x2+y2)d5:29g (x2+y2+22)d5:£a2 °2£na'
T 3 r, 3 3
®}%X¢%‘@’Eﬁ?ﬂg xdszSE yds:f]g zds ,Eﬂg (I—Fyﬁ—z)ds:a-%na,
r; r, Iy I,

|
ﬂ; (41—6y)ds=4ﬂg xds—Gi; yds =—23g xds =—2-i-a-Mna.
r, r, r, r, 3 3

®§ 13ds = 13 @na.
Fl

" P +yz 4 2? = 2 i
()24 e hy r{ . Sa=>0) A T, P -y =01

x+y=0

BRi 2° + ' +2f = a® LA RE L EREN o JHESAK N 27a ;

— 245 —



C%Eﬁiif-}ﬁ%“%i)‘(%ﬁ 18

st kS
) Fﬁﬁﬁlbz\iﬁﬁm%mﬂgp (4x—6y)ds =4 ex+1—6y-l=0.
2
x = Lcosl
N
@ HAFHTMP 2+ yds = 2p a'ds FMBHHE | _
m, i, y = 7COS(9
: 7z
2 = asind
Mmds = /(D2 + ()2 + (2HPdo = ad@% ids = %agrc,ﬂg (2% + yH)ds =
F2 r2
a’x.
@i; 13ds = 13 « 2wa = 26ma .
FZ

15.2.2 55— dh 0109 i H

S — TR0 it £ AR 23 B9 I A 25 T o e B0 2 SR 2R I L i SR VI 2, HG Al T TR AR
JEE NI IEASIRHE.

WM&ﬂﬁﬁ@%&y:mu—fxoéxééd%ﬁﬁ.

T 1 — ; ) ,

2 1 B

:F<—1+

_ 1 | e Y R
l_Iz)df— 2+1n‘17 ‘O 2+1n3
x = arctant
| 15. 615K fh £ Bt UL
el ]ﬂﬂi&{y;mwm 0< <1 PIE

(S 5RET = |

0

o . , Ty 'IJ 1 .2 2t
(" ()" + G () de J (1+t2) +(2(1+t2)) de

0

1 dr t=tanu (7T x
= J J secudu = In | secu + tanu| ¢
0 1+ 2 0

=In|/2 +1|—In|14+0][=In(1+2).

(6] 15. 7Y HE a > 0 RO MIEL r = a (1 + cos®) WA LUK B FT [ F 10 EDE 59 T .
[(FHEBEY Y — o <0< n WA EPEE SO MEL, O 2K

5=J“ ds=J“ «/rz(ﬁ)+r/z(t9)dt9=Jﬁ 2 (1 - cosd)” Lo sin’0dd

— J, JZa V1 cosfdd = J, 2

cos%‘d@

— 246 —



= 4a Jncos %d@ = 8a J7 costdt = 8a.
0

0

SRR AR

T 2 T T
s = %J, r(Hdo = %J, (14 cosH?dl = azj (1 + 2cosf+ cos*@)dl

:a{ra+w%mma:a%w+£>:gmf.

(6 15, 8YVLHE ML L WAL o = 2° + " + 27 JHITRER
x = e'cost,y = e'sint,z = /2e', — 0 <t <L 0
(DR L kK ¢
(2)3RIEZ L X Oz Fhry e ghiiist J
(3R M L XTI s Ab B i o m BB AL 51 7 Ce 51 150,

L5 47 SR 28 1 3 5 d.s:J(—) S S e T
DM L Ik =[ =] sear=2.

(DML L FA o 4y = e a” + 3" + =27 = 3™ JE L X Oz i 5% gl 15 &=
J :J (1’2+y2)ds=J(1 + 3"+ 2@ 4y ds ZJOHSeZ‘eZ’Ze‘dIZ

E‘
L
(e LXTQ?J?"ZULWE%J m W ENSI I E = Fi+F,j+ Fk WA
km x x 2km |(° km
Fz :J 2 )fl 2 d:kn’lj—dzij ! Oktdt: .
:J fne 7 Y d«?:/elnjéds:@r e’sintdt:*@a
J ks - ds = /emJ - ———— 2:/2 kan JO edt =
22+ 2 'y R VAT J3 .
2.2 bm
5

BT R B9 51 010

kmo,. .
F==—=—j+2J2k) .
J3

— 247 —



C%Eﬁiif-}ﬁ%“%i)‘(%ﬁ 18

F16u F—BHBERS(NEEFE—)

|>>> 5 =

AP F AR — R AR A T S R B — R R R —
1) 25 X o) i SR . 2 A (10 ) A /N (4 43 M R4 1% L 3 v L T A%
e — i % AR AL

|>>> RNNFERK

— A ity AR B A S P e

2. 55— AU it v AR AL

3. FHEE — 780 iy 1o AR 43 oK — S JUAWT £ 5 4 B e OO ¥ il o %) T AR L EO (D) B D B
GG 4.

|>>> AR R

RE:
Bl

[ mg]
@EF\

i X Bk 15 5 4ot B

SERIE I 3 Al ALY
\%—ﬂﬁﬁﬁ%\+ﬁ 157 AR A BB B 8
PR B AR A i R 0 8

T 2 10 395 1

iy T TR AR

i T O ) B

i TR 278 % Bl 4 7 sl 158 A
fy I Xof 5 A s A9 51

16.1 FZXRBIHH

16.1.1 55— 24 i By Ay L PR S5 % PPk

1. ﬁﬁ"iﬂ&@ﬁ"&}ﬁ@l’f%é\
— 248 —



HNTR )
ﬂf(xyy,z)ds = lkiglzif(éi i CDAS,.

GEYCDOHRE S TR FIEAS, >0 . A NPTA AS, 19 ELAR A S R AR 550 8 2 4% BR 55 % 7
ih w3 B2 7 TR
() HWPRE 52 L f (s y s =) S TH B BE 1Y 25 1] Jo i T 4 Joit

M :ﬂf(x,y,z)ds.
s

o

(3>:E$E6}ESLT““—Q’E¥E”L S5 TR ARG 5 S5 ] L 5
I 32— T LG 0 R R A 4 i AL — 28 0 U4y —
E%ﬂéﬁﬂ%?

(O T A T RUAR (o B T < 82 ) S 240 BG4 f Covyo) 76 S I
S BN fryoo) 76 S EA R ELLE S EIR T A A ORI B 2 i 2 51 46 2
VeI AR S F 05— R L. 2E R TR — M BB £ yeo) £ S
LR R TR B LR,

— A dh @R G (LT BB S A a4 R 6w D
R REEEEOER [0S - S IS I WiEH
MR 2 AREHLER Y }(qu,z) 123 Ear AU WHAE 3 B asf At
MR 3 OB MEMER K ok E L
ﬂ[k F(aaysz) +hgla,y,2)]dS = k Hf(l,y,z)dSJr/z fgu,y,z)ds
R 4 AR flasy, DS FATRE, S, US, = 5,5 NS =0
ﬂ fu,y,z)ds—ﬂfu,y,z)ds+ﬂf<x,y,z>ds

s, s
HRS BN ESHE X f(r.y.2), gla,y,2) 7 f S EARATE S E f(r,y.2) <
g(:[,y,z> 9)'_1”%‘

ﬂf(f,y,z)ds <Hf(x,y,z)ds.
Rk A
Ujf(x,y,z)ds ‘ éﬂ‘ f(x.y,2)|dS.

MR 6HEEE W Mm AR (v 7ES ERKMEME/IME. SH S B
/\9J|_”Jﬁ

mS éﬂf(r,y,z)ds < MS.

— 249 —



C%Eﬁiif-‘ﬁ—%%ﬁ%ﬁ 18

MR7 REEE W f(r.y.2) £ FEZ, SHIWmEANE S EEDHFAE—S
(557]5§) 91@?%

ﬂf‘(l‘,y,z)dS = [, DS.

b

3. Bl st Ah M5 %t AR
(1)E &R
i = CTF yOz 1m0 FK
2ﬂf<1>,y,z>ds, f(zaysz) = f(—z.y,2)
ﬂf(yuy,z)dS: 3 ,
* 0, f(xsys2) =— f(—x,y,2)
Hop =) J& QA8 yO= THIHI T 197843
ST At A B T X R A L5 IS AL
(2) 3 #a Xt FRE
il 5y X, S A
ﬂfu,y,z)ds :Hf(y,x,z)ds,

s s

RO R B R X FR I

16.1.2 85— B o -5

1At Az —A TR

(D ¥ S B RN E—F i (L 20y 1) L = # X DLn D).
¥ z=2(x,y) BHH Flx.y,2) = 0fCA f(x,y.2).

A .2 =dS = J1+ G/ D)+ (1) dedy

BORE A AE — AL AR T E B (R R T 2ey B E A 15 )

ﬂf(xyy,z)dS = ﬂf(x»;uz(.my)) 1+, 7+% 2dady s
S b

SEA e T HO Al i ) — T LA 5 2K )

GEYEIRAS S BRI, S 60 (E7 P 5 B R AT & B 2
Zf S B0 20y 11 W 2 = =, y) DR PRAL ! B0 73X — sl BT BE R AR 45 R
AN SRR = 45w e — T, R il T S A A A T

(DR AR = Fe s im 73— A1 , 45 i 2 5 CE A A

(D2 S /T =, 5, 3 x5 LEA L.

— 250 —



2. B Kt & ok

FEEZLUR =M

(D55 Tl AR eR B Chly T B BR BRI B0E ST 5 05 L 5o 300 57 05 7 ) 33k
A AR R B, M R AR T3 X — S

(2) R R (45 35 38 00 PR 0 AS H XF FR R L I 16, 1.1 19 3).

[eas

<m%@®ﬁmﬁ%@u~ m5ﬂL£1 S HA S K S WA,

s

16.1.3 55— 7% i B2 4 119 i H

1. & & & A=
XEFOLH A S A S R E R 2 = () LD il S AE xoy B
B DXl 0] i

A= ﬂ V1422 4 2" dady.
b,

LG XIR) B, 7 [R) R O TIE B pR 2RI 0 T, 7] ] 55 A1 R A AR b T $E 52, 15
A= ﬂ J1+ 2"+ 2 dyde JHH Six = 2(y,2),

A= ﬂ V14392 +y 2 dede S HP Sy = y(x,2).

Hr D, EHHEEyOz T b BB X, D 2 T 7R 2o L A9 082 XL
Sz bt AR TR iR R — TR T AR 0 9 AR e RO 1 I B T AR
AR

AN AN AN AN AN AN NN AN NN A NN AN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN

2. L (R )b e
XA S R o(a,y.2) S MR Doy z AR

ﬂxp(x,y,z)ds ﬂyp(r,y,z)ds Hzp(x,y,z)ds

X

= YV — I = .
”p(x,y,z)ds ”p(x,y,z)ds ﬂp(z,y,z)ds
s s =
3.HHME

X6 oA S L TR oCa.y.z) FESE LM R T 2 By Bl 2 A S O
BB 1, I, . I Fl T, ]

— 251 —



<:%Hﬁi%%ﬁiwﬁ __________________________________________________________________________________ .

II :I,[‘(yz +z2)p(x9yaz)d5 ’

I, =H(z2 + 2 plx,y,2)dS
S

I. :ﬂ(xz + ¥y ol(x,y,2)dS ,
S

I ZH(IZ + 3+ 2 p(x,y,2)dS.

4. 31 2
X F O T R S B pCas v ez #EEE DI T X 5 M (g s v 5 20) ARG T EE

m E‘Jﬁ;ﬁﬁgglﬁ {F,7-9Fy9F:} jj

F = @njj [0(1"_)/’2)(17_1'0) dS
’ [(1:*10)2+(y*yo)2+(z*zo)z]%

r - Gmﬂ o(xsysz2) (y — yo) 4s.
’ [(x— a2+ (y—y)? + (2 —2)%]7

F. —Gmﬂ olx,y,z)(z—z) _ds.

[(x—a)"+ (y— )"+ (g — )" ]*
Horb .G 51 J1H A

16.2 HBFIFED R

AYFR R B AR — A — B AU R XA R T

lll/l\g)ﬁ-(l)iﬂﬁﬁ$§4>%ﬁ A ﬁ-<2>x~ﬁﬂi~(3)ﬁﬁlu~/éitﬁﬁiiﬁﬁ-<4>Fﬁﬁt7|§7ﬁi£ﬂ:
B H AR SR IG T DL LB DU B R £ A L B L B — R i AR 3 B I XS
2 AL RO T T AY AR O OB RGBT ) A

16.2.1 55— R4 By ity o5
L8 16, LY BRI = BRI 2° + 3" + 2 = o’ ﬁﬁﬂzzds :

[ 5EE]Y Eix—  FEHATESREHIT I EBEITE. S TR FEm 20y 5
R, 22 BT 2 ﬁﬁlﬁé‘&,ﬁﬁzﬂz?ds = ZHZZdS, Hop s, b Erkim 2=

9z ___ x  9z__ 0y
dx z7dy Ja—2 —y

— 252 —



NSy AERFRET 20y EREREEAN D, = ((x.y) |22+ <da*), &
Hz dsS = ZJJz dsS = ZH (a* — 2 — ") drdy

a®—x" —y°

—Zaj Vat — 2t — dldy—ZaJ d@J Jat —rt dr—fna

WS =« 18 A BB 05 1 6 1155, Ehi@a‘ﬁ&m‘%/’ﬁﬁ%ﬂﬂzzds :szds _

[[52as. #
sz s — %H(ﬂ 1yt d2?)dS = %J ds.

b 3
Hds_ﬂ dldy—ajndﬁr L 4= *J dl@ —r")
U —— 2 Jo Pra—

=—TcaJ2d Va =—2xa Ja’ —r |i= 2na®,
0

. , ,
i sz} ds = %azﬂds = 2% e 21ta® = %Trai.

s s
2 2

GEYEZ ol AR R E 2 &, /B B4 54,38 % &M T 2
eHE .
(DM S AEkm 2% + v +2* =R* , R >0 ,F

S@Exzds - Sﬁgyds — 3@522(15 — %ﬂ(ﬁ + 32 +22)dS = %R3Hds — %KR‘*
S :9 S S S

Sf}gxds = @yds = fﬁgzds = 0;@13@5 = S{jgyzds = ﬁgzxds = 0,...

.S S} S S S S

X R O TS 56 T = Ak A - T AR B L AR PR KL 2 L 57 L 2 iR TR
oy AR PRRREL «  y AIRT AR © by o2 A PREL BBt T A

S@g(axz + By +r?HdS = (a+[3+}’)@gxzds = (a+p+V E@(IZ +y* +2°)dS
S 5] S

2
= %<a+ﬁ+w5{j§ds — SRR B+ 1.
S

(DFHIE S = {((x,y,) |2+ +22 =R, 2 >0,y =0,2=>0} ,I[A

— 253 —



C%Eﬁiif-‘ﬁ—%%ﬁ%ﬁ 18

des: Hde - szS = H mJl + <§—§)2 + (%)2 drdy
S1 Sl Sl D1
-~ Rﬂldxdy — LR,
H(wc + By +72)dS= (a + S+ Y)HZdS = (a+ B+ }’)HRdxdy
s, s, D,

:%nRa(a—i—,B—l—}’),
He, o, B, vy HEE, D RS, 1E Oxy Vil L8, B 1/4 i 7 35,
BES, = {(z,y,2) |z = VR —2° —y } A

ijds = Jde =0; J:cyzds = 0;
SZ SZ SZ

szs — 4de5 = 4ﬂyds — 4ﬂzds = 7R? .
SZ Sl Sl Sl

51 16. 233 = kT 7+%+ LR Py € S L TN S fEA

AT pCrsys) 85 000,0,0) S L f9ag. ok 1= || = ds.
cp(xsy.2)

(5 #7 5 3K 8 XA R 25 5 25 TRl i b JUART R0 5 55 — AU il i AR 155 i 25 6 R
it Flx,y,z) = ~12i+3;i+22 — 1,

F (x,y.2) =2, F (r,y.,2) =y, F.(x,y,2) =2z
TJE P AL S kRN (o.y.22) T Y1 = 7R A
(X —2) +y(Y —y) +2:(Z—2) = 0.
T, 8 000,0,0) BIYIFTE © B N

p(arye) = LTy T2
2y i
i r e[| My A4 :LJJ—
w1 ﬂpu,y,z)ds HZ Py foe T glE Ve by e ds,

30 L 05 5 — A5 B0 P T 300 SR 7 A P A B BB RO B 5 R K T 9)

SIS 2 + 222, = y+ 222/, =0, Fl& JI+22+27 =

S 1E 2Oy FH M XIE D, :2* +y° < 2,

FRI= ﬂ %z T 4 JIT e F 2 dady = %J (4 — 2% — y)dedy
D,

2 V2 . 2
J dﬁj (4—r2)rdr:£(2r2—ir") V2 3 .
0 0 O 2

2 4

1
4

— 254 —



16.2.2 55— i B4 1 i

(6 16. 3V A — BN .0’ +y' = 1(0<<=<2) . HIEHEEp=1.G N5l
R SRIZ B RAL T S X R UL B B S]]

[ 5HBE]Y X —HA AN & A, 2 80— %l & .

6 B R BR P o 7 BIAS R B IR D B B I 2.y A F, = F, = 0.

MNPz F. HTpe=1,m=1, 95 A, P15

F. =Gmﬂ f”’y’z)(z;z“ : iclszGH s
[(x—x)" + (y—y)" + (z2—20)°]? s [x" oy 2]
Wizt T FR oy 5 3| ﬂ)zﬁ SR X R
w = {0 [ 1<y<1,0<r < 2},
BEAES éﬁlﬁ%ﬁﬁiﬁ%’l‘ﬂéﬁhﬁﬁﬁ,Rmxﬂ/’ﬁﬁ,ﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁhﬁﬂﬂﬂ.
AR S, MR e = V1 —y . (y.2) € Do, N

dx y dx J dx .’ dx . * 1
= — T s = 1 = = - ’
dy x dz + ( ) + ( ) J1— 3%

(,H [12+yf+zz];dsz(}ﬂ [1~2+yj+zz]%ds

=2GH < J +<—> +<—> dydz
[2* 43 +28]*

T F.

1
ZGﬂ 1 dydz—ZGJ T g J dy
[1+2]7 /1=y [1+z]7 /T — 7
1 .
= 2G(— ———1}) « 2arcsiny | § = 2Gn(1 —
1+z2‘0 & «/1+22

1
) = 2(1 —=)Gm.
55

i 1
FTE5 7 F=(0,0,2(1 — =)Gn) .
5

(6] 16. 41 A BRM S:a” + 3" +2° = 220 ,HMEE N p(x.y.2) = 2"+ 3" +27 5K
T EK THI Y 5T A
[(FEBEYIHT LT 20y M, 202 HIIXTFR, L

M = ﬁu(l,y,z)ds = Jj (2 + 3" +2dS = HZ][dS = 4H21d5 = 8ﬂ1ds,

Ty Ay

[l SJJIdSZSHI J1+(9j) +(r77z) dedy . JHHF D, (a2 — 1D +y" <1,y >

WAE dS—J +<”—Z> +<3—Z> dzdy .

— 255 —



C%B%ﬁfﬁ%%%ﬁ(%ﬁ 18

2 7 - 7 4
= V2x—a'— Jz_ 1 132*174%

Ix = "y 2
972 2 aj 2 . (171)2 +y2 . 1
1+(91) +(r7y) =1t 2’ C 2x— 2t —
= _ 1 o x
T M= 8J[x ———dady = 8[( : dxdy
b, V2x — 2t — b 1—(z— 1) —»*
r— 1 = rcosf ks 1 kS 1 i3 1 2
:f’gjdej MrdriSJd@J rdr —|—8Jcos€dﬁj rdr
y = rsind 0 0 m 0 o /1 — 2 0 o /1 — 2
- R rdr - L
_8nJO 1_r2+0—8n(—ﬁ/1—r)‘,,:O—Sn.

L6 16. ST A — i BEDN A (o) (e g b)) B9 55 7R B A B v AU T o /2 07 = = k(o)

- ﬂ%l it K 1 8637 J K B i) 8457 S /I ) 8 A0 P R A 0 25 5 0 7 LR G L

CLL B 250 0. 9), Inl i BE D 130 JHOK) 1Y 35 HE R Al 4k 75 2 /0 /it 2
(5 5/ EY AU N R ), 2 2% A LU RO i % 0 AL, S5 50 |, AT/ 2
B SCF 7 iR AL 8 3RR SRR AT O A, FE B R R A I BAE L, AATEK.
ICV R EHERTRLS S ok O AR )

“h(t) h(t) 1 ) T
V:J dz ﬂ dxdy:J ?Tf[hz (z‘)*h(t)z]dzzzh‘g (1)
0 0

A<l o co-hane

&) 2
S = H 1+ (=)' + (2,/) dady = ﬂ J1+Md1dy
. NN @

h* (1)

h

Ly 1/2 2
Zn J” [h* (t)+ 1671 rdr = 4413“112 2%
0

2 dv g dh (1) 13 13 .
i 5 v _ an(t) __ _
Hh & 0.9S, FrLk 4 10’ PRI 7o (2) 1Ot+(,.

HHA(0)= 130 1% h(z):—%t+130.é h(t)—>04% ¢t = 100 (NI,

PRI v 3 R 130 JHEOK Y 5 HE 4 v Rl AL F 75 BRF 8] 24 100 /1N

— 256 —



F17 F_BMHERS(NEFE—)

D»-% E

APFF NS AR B BHE S R R GRS N AR R — R R B
— G Y E L U DU PR 2 T i e B S AR TR S B M L B A RO (10 )
WA /NI 5.

p»x%%*

1. 2F Rl 2R LA A AR & S R

2. 55 AU R AL B T

3. FEEME A I 212 O 1w i B 5 B AR TE R B AR & oK Zon RE & T 1 i
PRKL.

p»ﬂﬁ%%
HE &
P i
xR PE

LT o Ak E B
SR Y AW &AL
He AR I 3 o B 1 16
e bk A 5
B 15 B AR S B8
U Ak Al
T4 1 1T AR
(el
HHAb AR S

EETTET Y

i

S

17.1 ZEXAREBIH

17.1.1 55 R e B o AR & P ot S5 B

1. F1 & 402
(1)1
MECE U 3B 50 R A5 18] X3 Q1 Y —Ffoxsf oz 32 D)

— 257 —



C%Eﬁiif-‘ﬁ—%%ﬁ%ﬁ 18

OWMFE Q FE—m Pla,y,2) BN EH — T8 E o, WE Q EEET — 0
u=ulx,y,2),

EERA—THES. LNEESME— 1T EY.

QUIE Q F IR — 15 Prry,o) #AR & — A ht FLIAE Q F R oE T —A4 it

Fzrys2) = P(aays2)i +Qaays2)j + RCrsy )k

EERA—ITEEG. LG I E—HES.

(2)ZHMTh

[a) RUAT LSRR SR 1 3R . 7E — A e 1 3 AR i, R S AEAE F(x,y,z) YEH

TLIREAMMZL T RS A BShFL S B, a2 /207 48nT.

VB TAME DTEP (ryoo) SAEN T — AR dr = doi +dyj +dek HEFERF
WG A7 1 F sy o) S 08 3 3 0903 2E M BB RS F 19 B AW = Farsyoe) « dr
TRAS Flryy,o) WHEAR ML TS A B354 5 B Fi 05,

W = J'dW = J‘F(I,y,z) cdr = J{P(I,y,z),Q(I,y,z),R(I,y,z)}- (dr.dy,dz}

r r r

= JP(I,y,z)dI+Q(I,y,z)dy+R(I,y,z)dz,

TS T 8 B
2. A= ERs AL E AN
IR B B BR S F(aay) = P(ray) i +QUay)j (B Flanyes) = Plraya)i
FQUrvy ) j + Ry, )k ) 5E XAETF M f 2 L (32 i D) b, 50 8035 5 R 5 )
F(roy) (8 F(ray o) ) TEFH ML L (50258 W2k T b MR 2R 8 5120 257 R0 330
LP (xyy)da + Qlx,y)dy

Bk JP(.r,y,z)dx+Q(I,y,z)dthR(x,y,z)dz.

r

GEYCD RS W B S EES BB 45— TR G B e
SRS B R — B R B 5 SIS LT R TR PR

(2) %55 =00 e B4 — i [ i B A7 11 B 2 B4, T L AT T 25, T, 7
I T8 7 AR R T+ — 522 500 1 e B T 0 X I 2 R
R T

(WAL I & B th £, ZE B i dee b, — SR i F(a.y,2) #E I L%
S bR R g 2 B AR

2

— 258 —



3. K = Al dy AR o 6§ R (LT BB T 28 104 BRI 4 Bt v 28D
MR 1 MO BILMMR B Ak R R U

J (]?,1 ;l+k2;2).d;:klj Ifl.d;+kZJ Pﬂg'd;.
T T T

MR 2 RAMERY | _Fedr=| F.dr

BA

B 3 MAMTME % AB U BC = AC it . JAE cdr — JAE . d;JrJAF cdr.
AC AB BC

4, & @ #t Ak

ANT) S BT LASR — A il 2 B0 B0 R e s Rk HL i TR BT SR AR L O A T B 22 00 B
LA P 14 5 18 15 T 4 fih 1) i A AR 20 0 — .
B T 6T yO= T8 X FR

ZJ P(x.,y,2z) = P(—x,y,2)
r

J P(er,y,z)dx‘:{ 1
T
0 P(x,y,2) =— P(—x,y,2)

ZJ Qlx,y,2) =— Q(—x,y,2)
r

1

r
0 Qlx,y,2) = Q(—x,y,2)

Hod Ty 2 Q7F vOx T B 10 &84
K T At A s TG X R 815 250 LA % - T )1 AR S 2R AL L 3B R R A S i AR

17.1.2 sy R mil i
T2 ) A5 R0 g R B4 0 2 LT s A R gl T A A e B L A R —
FF L AR R I T T 5 T R AR )
1. A8t ok (Bsh)

x = x(t)

W%¥E%%Lﬁﬁﬁﬁﬁ{ | s ) Sl ST = G XA ¢ =

y =y
XF A 2 5 B DU AT LRSS TS R AR e E AR
J‘IP(I,y)dx—i—Q(a',y)dy = F [P, y@)x' () + Qx (), y(t))y () ]dt.
X HLY o, B HERHE/N TG O B, SC B R 43 ) AR A5 2 R0
2. # A K ik
ARAR PP mA R XD A BotE & L B, P(z.y).Q(asy) 7D |
— 259 —



C%Eﬁiif-}ﬁ%“%i)‘(%ﬁ 18

g HHBA —BriE g n 520, L HUE A, )

ﬂgP (xsy)dax+Q(x>y)dy :ﬂ(%*%jda.

Horb Frid LOBCIE W), 248 2 — A AW E L IE [ § A, 2 T IR A A8 LT L
D .

o

LEY Ok L % 0 S T A L W A5 00 P A 28 8 10 2% 1, AR T 1L
BRI 25 1F
(DL AN S il 2 Rt BeAT [ — A~ 1 A 5 P X3 D

(O EflE L B R T — A S A XD L H 2 P(x,y),Q(x,y),%,% D I

NS

SRR R RU W A NI RV 2 (R E i3 /A= W

FEXECL  FRATTAT LISRIC R 7 #b b — S B 47 T 4 4 B i — A T A AR
X8 D, Bt a] UM AR AT LB 17. D.

BEXEC2), FRATTAT AR 2 17, R 74 22 id (AT FROR “ 25 A0 2 25 (45 45 0 15 LU
A2 s T A AR AR A UL 17, 2).

o

17.1.3 P 55 R i 2B 5y AR Je G BRE

1.F—4a
& D VAR X4 P(x.y).Q(x,y) FED E#ESE M LLF LA FMS5 4 .

CDWPIER — & A1E D WIS BOEM N LA § Pdr+Qdy = 0 ;

@ﬁfm+Q®EDm%%@ﬁﬁﬂzzm@ﬁAw%aBﬁ%;

(3 FE D WAFTE AT T B BAE AR PR A w (2ay) oM Pde + Qdy J& u (2.y) W25 B
du = Pdx + Qdy ;

(D RREFRELY = P(ray) i+ QCavy)j K5 MR BB e (e ) HOBEEE . B

grad; = X7 = P(I,y);—O—Q(x,y)j ;
(5) Pdx + Qdy = 0 R4t Irfe.

2. % =4

& D 2 - TH S XL A P (x.y)-Q(xsy) 7E D b iESE H HA — W 7% 22 5 5. W
L AN S50 -

(2P —

WP 990 D s s
(y ax

— 260 —



D D HERFBOLM AN L A7 Pdr+Qdy = 0 5

(€)) Jhlpdx-ﬁ—Qdy ED NSBAETL, 5 RS A FIZ S B A X,

(WDFE D WA A AE RS R w (2.y) o Pde 4+ Qdy & u (x.y) BILT4, Bl
du = Pdx + Qdy;

(@%g%@&V P(I,y)z +Q(1,y)] Ay i A R PR w (s y) BOBBE LB

gradu— —P(x,y)z+Q(1,y)],
(6) Pdx + Qdy = 0 N4/ I L.

3.5 =4
W DA S XIR L, P(x,y).Q(x.y) £ D LS H HA — B % 22w 550, W 45
H PN S A

(I)JPdr+QdyT§EDV*]'?E§ ST F RS RS A FIZE B A X,
(2)‘7—P 4 D Py AL
(1)7%&&5(2) HREOHEANH D).

GEYCDO X EE —H A —HMS AT LIE S S —H s B/ D Bk
3 X %%? 1D 12K A ST 5

(2)XF LA LR SALBE Y D R E st 50 — 29 D g i
W 5 JZde-l—Qdy 2D SR TG T AR A 24 D R A S B

B WA ST 2 B l:iwjmf,“— 99 e D Py it 377 11415'“Jde+
Qdy 7E D W—'ﬁ%ﬁé%a‘é”ﬂ’w\gﬂlﬁ}i%%ﬁﬁ.

B, % D= {(x,y) 2> +3* >0}, P(z,y) :Jﬁyz,mx,y) =— ¥

X
2+’

DEAIQ- 2=y 9P i Lt by = o (a > 0) TE R R
dx (2* 4+ yP) dy

dr —ad
M;ﬂ;ﬁ R

FRMAH ﬁj{dgidy RREHET L.

— 261 —



C%Eﬁiif-}ﬁ%“%i)‘(%ﬁ 18

(3)% T 2 M4 I IO B, ZAEAE — TE AL arvy) offf duzoy) = Plroy)de +
QCrvy)dy SRR B 7 Py de + QCrsy)dy — 0 %5 28040 97 B, T 19 3 % W

waﬁdl%wJMMMLEé¥EL,%Qﬁ+JW—yUzzm—wzé%ﬁ—

2xy + siny) » Fi LA
(32% + 22y — y)dx + (2 — 22y + siny)dy = 0 HEH 2.
E:X (Io 73}0) = (0,0), ?%ﬁ

ulzx,y) = JISIdevLJy(Iz — 2xy +siny)dy = 2° +2'y — xy® —cosy + 1,
0 0

WiRE R 2+ 2ty — xy® — cosy = C.

17.2 HBRFIBRD R

AYFR R H B PR A — B R AU A R XN AR W

R = AT (DR O B R (2) BRE s (3) T3 A 7 o 1 s LA 98 U 3
TR AR 28, LB DL AN A A R 5 5 R R A T (A
0B A0 22 ) B0 T B RS R S T R A B B
AR 55 4 2

17.2.1 55 R B iy i L TH 5
(B 17. 1) EHML LM ENy =1— |2 @eE[—1,1]D JBAHZE (—1,0) , &4
HJ (1,00 S IHE LR J.TyderIZdy.

L
(5 5/R@EY 4GS AR 58 — AUl ZE B 00 1138080, W LU 9 Fh Ip i, — R 4k oh
TR 0 BT 5 — b Rl o VR oRb 25 4 5 DTl T AR AR A 2 By T 5300k
ﬁif_ia Ll HI 1+T (.T 6 [_1,0]) 7@)‘5\7\% (_ 1a0) 925,'.]—?\?‘7 (0’1) 5
Ly:y=1—2 (x€ [0,1]) JRAZE (0,1 &L (1,0)
J‘ryd‘r+xzdy = nyderIZdwa JIydIJﬁxzdy

L L L,

0 1

:J [z(1+2) +x2]dx+J [2(1—2) — 2" ]dx
—1 0

1,2 1 _2y_

= ( 2+3)+(2 3) 0.

fEEZ 0 Ly =0 € [—1,1]) AR (1,00 W& AN (—1,00 ,DEHL 5L
) - T DX 3, A AR PR 3 R X3 D 56Ty Sl R R L 15

— 262 —



J zydxr + 2fdy = J xydxwazdy*J xydx + 2*dy :*H(fox)dfdyfo = 0.
L L

L0 17, 20555 1 46 ﬁgﬁfdy e gL g o) | ]
Ly R(R>1) MEEpE A, Ehéﬂ]”ﬁﬁﬁ

(A7 5MEY B4 P Q= e

f
N

42+

C
B0 ()7 (0.0) i, 5% = @Jﬂu AR D &M (0.0)
ap (7Q B17.1
DL A% AR 28
5
= —cosl
TN S 05 /N R (R 02 D ) C 2™ S g M 2x 31 0, TG EF 7
y = Osind

M. A CH5L BRXERD e af LR AR T, T2
[ = J‘lpdx +Qdy = JH‘* Pdx + Qdy *J(ﬁ Pdx + Qdy

:ﬂ(@ apjdldy JdeerQdy:O—JdeerQdy
t ax ay C C

1
Z’KZ

0

67
=Jde+Qdy—J ——df = =
C

CEXiX B C 2 b R L B B e B, AR C 4 = Ocos0 » y — Osind |

62 NS .Y Dy ,ﬂl;/_‘ ““ ”»
AR A= ooy 0 MBI S A T L BRLL T A

Huh £k C 2R AR,

17.2.2 55 R SRR e e E H

L6 17. 3YF 5] iy A5 A AS TE A 16 2 C )
(A Qo) AL SN Jlfuz + v (xdx + ydy) TEL TN 5 BRREICK.

BB fC0) G | FG 3 Cda o+ ydy) 14T 5 BT X

(OB Py QUry) B D A — B 38 2 59 = 58w [ par+

Qdy 7EX I D 5 B T k.
— 263 —



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

(D)J Y odr+ 5T dy XD = ((x,y) [ (2,y) # (0,00} F 5ERA X,
Lt +y x"+y
(A HFEMET X T (A4 Plray) = of (F 45 Qrey) = vf (a3, ) 29 —

2y f (2 + 3% ,% = 2y f by e ey = (o | E 2Q = 9P

dx  dy’
AT A A K B | P Qdy 74 DY 5 B TG (A EET.
X (B T 1B B o

f(2* + ¥y (xdx + ydy) = %f(x2 + yHda® 4+ ") = %d fo(t)dt | ima2iy? s
0

R j[fw ) (e + ydy) HEA T (B L,

T (O, A D KA —E &5l X3, i (O g A—E 5 R TE . (O MNIEH.
YT (D), B L NEAIE 22 + y2 = 1, FFE a4 5 1, il

J zﬁyzdI—F o~ ody:J —ydx +xdy = ﬂ (14 Ddxdy = 2x £~ 0.
Lxt +y x°+y L L
"yt <1

A R 5Eg A 5. (D) IER. AL (C) Ak.
wmmuﬁgﬁpwﬂo:iw@uww?g;uﬁ¢r:Jﬁiyxgiﬁﬁﬁ/
LPM+Q®EE@D:{uﬁﬂy>wiﬁ%@ﬂkwﬁﬁkz

(A ERREY KB, D M58 K. Pray) Qe 16 D PIAT 7500 550 B
Lpd1+Qdy ED FSHRETE o %? _ %’ Y (z.y) € D.

[}
7 2 . 3
e N - N S R S
(71‘ y v /.TZ +y2 y
J
£ =— l'zrl —+ i)trkl N S %r’\ + At
dy y y Ty Y

9Q_Ip

— Loy Lt —— Lo,
dxr  dy v ¥ y

Tt ot + a2 =0, Py A+ 2PA =0,
Nr= Ja'+3y" B A=—1.
(61 17.5YC DR f(o) BAE—BiEL 8L H £ =1, D A SR HE

MCHL A D WA || S5 g R ()

ydr —xdy 4 T 2 _ 2 .
(DK A b 1 Bty = a0 HBGERET .

— 264 —



(S 5@BEY C(DHRERS ST EHM. £ D N, H
aQ 22— f(y) 225+ f(y)—yf'(y) _IP

dx 222+ f(PF R+ Ay

A5 v () = 2f(y),

15 F(y) = Cy? i1 £(1) =1 ,15 F(y) = .

(IDHL L, 22" 4" = & FRPUBBTEE 71 Ce 78453/ . L 5 Ly FrE L XK EEh D', X

x cosd
L, MSHITN N , I

y = esind
ydr —ady _ ﬂg ydx — xdy :i; SE ﬂ JdQ JdP 35
SEL’ 228 + f(y) v 2zt 4 y° [91 dxdy T

82 .
x| S (cos’f+ sin’6)

82

(6] 17.6Yi% f(x.y) TEEFHAE E LW SE & s Jlf(l"y)dI+J'COSydy TE 4
mE®ETR, H J:{;:f(x,y)dx + xcosydy = 2 3R f(x,y).
[HHT5@EY (1) J[f(x,y)dx—O—xcosydy EEFmMSEETR S %(xcosy) = % ,

Hp % = cosy s 31 f(x,y) = siny + C(2).

CIDR fCoay) BAE AR CCo.
fRiE—:
f(xyy)dx + xcosydy = sinydx + xcosydy + C(x)dx

— sinydz + zdsiny + d (J:cmds) —d (xsiny + J C(s)ds)

x (r.rz)
= (1‘siny+J C(.s‘)ds) =1,
0 0.0)
B tsint’ Jrj C(s)ds = t*=>sint® + 2¢%cost’? + C(t) = 2t,
0
A 1t f(x,y) = siny + 2x — sina® — 22 cosx?® .

"2

Rk T IR IR AR J f(x,O)dl'+J tcosydy = t*,
0 0
B J[ C(x)dx + tsint* = *&C(t) = 2t — sint® — 2t°cost®

A 1t f(x,y) = siny + 2x — sinx® — 22 cosx? .
17.2.3 FRM&EB A8

[H 17. 7Yk Coa® + v + 2+ vy = 0 JHGE I 4 J7 [, 3E B
— 265 —



C%Eﬁiﬁzf-‘ﬁ%%ﬁriﬁ(%ﬁ 18

<ﬂg*ysma dxr + xcosy’dy <<

T
o

[(FHEHREY LTH *lﬁiéﬂé%ﬂﬁﬂﬂﬁ{ﬁlﬂ“ﬁ — R S I AR AR Ok H A L
ZE R R A B AT A

AR A A

ﬂg* ysina®dx 4+ xcosy’dy :J (cosy® + sinx’)do (%)

HA1 D= {(roy) |2 -y b ot y<0) = <x,y>\<x+—> Ty +—> <%> il
C@&%E&%¢ﬁ%ﬁﬁx:—%w§+m

HLHR A S X R Hcosyz do = Hcosyc2 do,
RAKXCx) 15 D D

ﬂg— ysinz?dx + xcosy’ dy = ﬂ(cosx-z + sinz®)do = ﬂﬁ sinCa 4 ) do
C D D
2
MFED b T <o+ T <[-LWZ+D] + T A <s 4T <3,

E&@<51n<x2+1><1 LD 1<ﬁsin<x2+1)<ﬁ,

HBUMO B, & <ﬂfﬁmr+mw<ﬁ

B 45 1 £<ﬂg—ys1nx dz + zcosy’dy < = .
2 J2

LB 17, 8Y4 L i 8 % A7 1K o B9 TE 10 A2k e L AT — 41 () AbHIA
i 4 2 2 ik u¥EﬁWM%LL5u@QM%F::z+ww—\ﬁﬁmnﬁrm
%ﬁJxk§”w
L5047 SARE Y ACH S #0050 I — 20 26 B2 ) RO (L . T R0 — 0 28
ﬂﬁ%%@%%LﬁﬁLﬁ@n@ﬁm$QW%%iﬁﬁwfenmm+ww 141 1
L AEFC L (ooy) AbBGTE AR o0 STk o0 TR B R AT N L IR 1L BOR

n’ =cosfi — cosaj .

FAE P % 1 N AR 8 L & dox = cosads,dy = cospds, 15
cosfds = T g5 = %(xcosﬁ*ycosa)ds = %(*ydx—l—xdy).

T A

ﬁﬁgds = %(— ydx +xdy) =

L r L r

(61 17. 9Xuc i 2k L J2 X3 D #YIE )i 5,82 D g i A ¢ )

— 266 —

1
€Z

J [ (—esint)d(ecost )+ ecostd (esint) ] = 2m.



(A) %ﬂg 2dy — ydx (B)SExdy+ydx
L L

(C)ggfdy—ydx (D) &ﬁxdyﬂvdx
L

(5 5RREY A5 2 25 — A0 il 28 B 43 R S 1w 1 AL J& — Fh 5B A B9 4 3% . (R 2
WAL MY, FEF % A e B ITUEBCA FIR 22 T8 O B A&
(DA P =—7v,Q = x, MWL

— 2 s - o~
Zﬂg ydx + xdy = Zﬂ[ax 7y ]dldy— 2D2d1dy— Ddldy.

Wi, D i ,\dedy LET S ?3g,,ldy ~ yde.
()4 P =—y,Q =0, M H#MAR

$ —pde ﬂ[gcj— o ]dedy —H 5o "G dedy dedy.
i D f i ey ﬂi%/%mﬁll(—y)dx.
()% P = OaQU: x, HAEIRA AT
gﬁxdy 7H 9Q gi]dxdy dedy.

i D # F\dedy m;&mj@gg cdy .

H bR = AT AR E’Ji%/TT’ﬂJ, B REFE(AD.

| B ) — 35 ydr — xdy,
(6] 17. 10Yi% fGra) 2 @t
i taytyt =r"
T = f(cos@+ﬁsin§)
3
(1)@t B £ R0 RER G Hh 0 <0< 2m 5

r .
y = ——(cosf) — /3 sinf)
V3

CDRBEHE tim £ oo,

x = Jé(cos@—i—ﬁsin@)
3
[SF5@EY (DHHTFEEAESHEX 0L 0 2n,
y = L (cosh — /3 sind)
J3

27"
J3 (L)
il f(r.0) = 3g ydx*ljdy _ Jzn | 3 y
<x2 +yz)1 0 2,2 1 , o
7 (T) (cos™0+ 3 sin"()

2 2 2
" taytyt =r

- 27_2 1—¢ JZR 1
=3 ( 3 ) 0 (c0520+35in29)’d6

TR 2 1 Py =1
(I % ,a%zssu,]o oo s gy A0 B B B LK T

— 267 —



C%Eﬁiif-}ﬁ%“%%‘(i 18

. Y B . 2}"2 1—t J'Zn 1
,.lfmjf(’ 2) = ,hflﬁ [ 3 j o (cos*0+3 sinzﬁ)’dg.
M > 15T, iif{f(r,t) = 0;

My <1HW, lim f(r,0) = oo,
ropoo

w . . L 2 1 N J* 1
He= 10, FEE}:f(r’t) o ,Ezn\/gjo cos’0+ 3 sinzﬁde =443 o cos’d+3 sinzﬁde
[z 1 _ - T _
=4 JO 173 tan’0 tanzﬂd J3tand = darctan(y/3 tanf) ‘0 2.
0, t>1
3¢ lim f(r.t) = 42n, ¢ =1,
oo, <1

LE YD A TN SR R 2 3 53 R0 PR A PR A 4 W0 JEL S8, 2 18 29 W K 1) IR e B iy
L/(1

WRKEATIC C. RIEM R 22 +y° = (e B /MUIER M C AL T C HNER ,
il

ydr —xdy ydr —xdy § ydr—axdy ~ B G
ggc (IZ +y2)z S (.’I,Z _|_y2)r ﬁ; (.’L‘Z +y2)’ (/\EF' (/s FE(/E H’inﬁ)

WK, ERFESHNE AP T AR — A B 43 B feff R AR AR 207 4
T EBUUMARMER Ok, BT AASEUR T A0 AR R o ey T =
SR RRIOR MR i E R, T & DL r BB 55 Z 50, H A7 R

T lim /(o0 MEHE T

x = = (cosl~++/3 sin®)

3
() ELMEIH XFER S HERWe? E L RATE BN %%
y = —(cosf — /3 sin)
J3
, x+ <L = reost
‘ y .’ J3 2
EQIJH@%:EE:,':IZ—I—xy—l—f:(x-F?) —F(?y) , WA 9
ng = rsint
x = Lg(ﬁcost—sint),
W) 215 25 th 22 1 2 800 O<:<<2m), ft—Kk,. &M
y = .« 2sins.
J3

1 2f + 3 S EER T B 2% U B ANl 5 1175 08 % Il

— 268 —



u cosf
2 txyty =3+ (HEZXTTD, FE4 V3, TR B R4 i £k

v = rsinfd
SR
x = %ccosﬂﬁsina)
3
9(0 <0< 27()9
7 .
y = ——(cosf — /3 sinf)
7

B 22 45" = %rz(coszﬁ—FB sin®0) , R KA HL T, 18] LD JT 1 it

(DFL L, Bid (2 e SRR MERA 2. 40 2R R B 52 38, Al 2
Azt WX AR B 0 F AT W Ay A TRy R E T L R A X R R
B, EA LK.

A AN AN AN AN NN AN NN A NN AN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN

— 269 —



C%mwa%;w s .

F18 W SH-BMERyS (NEFE—)

» s &

APE I B R A i A RO TS S R O B — B R R B —
i TR AL 5 A (10 40 /NI (4 4 , KRR ALK L

> rxmmH

1. 5 0 B B M 5 IR

2. 5 Rl AR O T

3. FEVA R0 gl T LS SR — B LT A 5 g B I 19 1 B T O 0 T 0 B 3
G 4.

> =mmR

SEREE 7% — TR
_ ‘ i 9 AL
=i | ﬁﬁ‘@ﬁ%{ﬁ%ﬁﬂ@ﬁiﬁ%

B AN
LEST N ES T 5 T ks o
25 i) 45 — R IR By B35 AT s A X

i
@%{Eﬁmﬁm%é

18.1 FZXABIH

18. 1.1 557U B4y Ay L PR S5 R P Pk

lL.oEpndE g
TE—> i) 4 3 CHU AL 39, 30 sl Rl AN Al R 4R AR B B ) b, S iz i e —

A4 T 45 F SR B 98 5 7 0 T 0 9000 0 0 R oy ) S T S 936 B L
FL 37 T Y R T R 37 v R T L R SRR Y D

— 270 —



[[Fas = [[F s

HHR ) = {cosa.cosp.cosy) A M S 7E 1 5 0 1Y 20 3 1 i

FH dS = {dyde.dsdr.dedy} -5

ﬂ?‘ . dS =ﬂp(x,y,z)dydz+Q(x,y,;z)dzdx+R<x,y,z>dxdy

TR B T 55— B R

DA BRsGmAL S AN

5 0 T B OB F vy o2) = P(aaye2) i +QCaaye2)j +RCray o)k 2 X
E2S I S b O 5 1 B BB F oy o) A TG S 038

JjP(x,y,z)dydz +Q(x.y,2)dzdx + R(x.y,z)dxdy

3

X145 780 52— A 6 5k o 5 3o 7 6 1 6 30 e (6 LA BT 550 5
S 154 T T 725 L4 B 16 B A A 9 D 506 28, S 2 T s 2 PR T

(2025 I TET S 2 — 7 161 4% F 5 0 B A » 76 % W02 o — i BB F(a,yo)
TS e 5 A 2 5 0 I T RS R R AR 1.

A

3.4 =B e @A (LT BB S R —A 4 OB D
PR 1 MBI MEMR B & ok R R

R
w8 nanEE [Feas = [[Faas gt s n s .

BES RAMAME 3 Us -3 ns -0, [ Fedas=[[Foast

HF . ds.

s
“2

4, 7t A
x%%%ﬂpu,y,z) [dydz|+Qx .y, ) +R(xy.2) RAT S BLAS A I LS

SEH R AL 7 LS T4 — R A e 4 B e RS B BT b o
[[Pce.y.o AT DB ETF = BB B BRME ) L L F O 09 SR i I

S

“EﬁZ%IJ,FﬁuxﬂﬁxﬁE‘J%i@'—ﬁﬁﬁﬁi‘%%ﬂ%ﬁ%ﬁﬁiﬁ%ﬁﬁ%IEJZﬁi.
fBBE T T 3Oz T FR U

— 271 —



C%Eﬁii;%%%%@ﬁ 18

ZNP(‘T,yqz)dydz Plx,y,2) =— P(—x,y,2)
)

0 P(x,y,2) = P(—x,y,2)
Horp Ty 22 Q18 yO= i Y &8 47
K Al A A 1T R B O R AL I RS A 2l ARE

18.1.2 45 U B i -5

L ARt EFE—HA=TRS
Xt T 58 A il 1 AR HP(I,y,z)dydz+Q(1',y,z)dzd1-+R(l-,y,z)dl.dy AT DL

s

B =AU JP(x,y,z)dydz ,HQ(x,y,z)dzdx ,ﬂR(I,y,z)dIdy S ) # 52 B AH LAY A

AT o (Bt 05175 7 ﬁk}:ﬁﬁﬂli HW L, &1]][%&7?“??& 23 20y 1 b2, B

TigsEfhmm = 2H B 2 = 2(a,y) BEER Flax,y.2) = 0 AW, RATE T B AL
= CTCB B S JE U VIR R 155 d5c ) T A Al S AOTR )
(D 5 S B3I —F i (L 20y ) b = $OZ X DL D, ;
¥ 2= 2(x,y) HE Fla,y,2) = 0fLA R(x,y,2);
3) ¥ dady B Wl “+ dedy”
,ﬁ\qj S A A A U R —
Rt AL AU T SR 3 2

ﬂR(I,y,z)drdy =+ HR(I,y,z(r,y))dxdy

[l B T 24 0, 0 HTELE’JEHW@!EE’J HRARRES A L —JFry e

2. Mk
R(x,y.=2) fE Q L BA — Wi 2 dn =40, WA 2 X

@P®&+Q&M+R®@V_MFg+g§+23

LA AR T 2K i T AR 2 22 1A 56 AR LR TR 3D i A SN T R

ferese avosp remas = [ (3 32+ o
X dy dz

Ha, 2 QKA Fah A SN, cosascosB,cosy /& S i (. y,2) AR =AY

— 272 —



7 1 4352

g LR — k5. % i S T il 1 5 6 A2 0 (0 85 20 o 00 26 o A TT L
SR P b 2% AF -
(1) = AN 25 P ol i 02 A A — 25 LA 57 P X3 Q

OIS T — A2 a4 R K Q HR P, Q,“’,(’Q 9Rmu:r 4

X PIFE BL T L AT R A0 v 307 28 2

BEXE L), FRATTAT LASR O R R #b b — 7 838 3 1 R il P — A 2 A 5
P X Qo s T U 25X 7. LA 18, 5.

BEXTC2), FATTAT LUSR B 9Z K387 AU AR 22 a8 (ATRRON “ 5 s ") 42 26 A 25 145 LA
: 16 12 o DT g 3 2 5, WL 491 18, 4.

3. mA G ORL,NLE L EBBLRETE

(O W&l A B9 6 &R

PES f P A9 MR 20 = {cosascosBcosy) » S [ T B 4 [ B dS =
{dyde.dede,dedy) BT n//ds g 92de _ dede dedy g ppma 7oy

cosa cosf3 cosy
Bl 55 R A oeRIT .
dydz = dScosa,dzdx = dScosf;dxdy = dScosy

HP dydz + Qdzdx + Rdxdy = J (Pcosa + Qcosf+ Rcosy)dS

WMSHRPQ@@)QU@@)RQ@@)%E PRER, 3 J— i i i i B
S ME JP'+Q +R 13 L f KM
UPdﬂz+Q®ﬂv+&h®w<hﬁ.
(S EREY B TZUER A SER b 807 iy i i 1w AR e DK A o 1) 25 — 780 iy 1 AR
S K AR B AL R — {cosa,cosB,cosy) A M = b3k & M i 547 ) &, W
[[Pdyds +Qdeds + Razdy = [[(Peosa + Qeosp+ Reosyrds = [[1P.@.R} + n'ds

BH [ {(P.Q.R) +n"| = | {P.Q.R} |+ |n’|cose < | {P.Q.R} | = VP + Q@ + R (¢
B (P.Q.R} 5 " ¥k f).
A 1t

dederlederRdxdy‘ U (Pcosa + Qcosf+ Rcosy)dS
<J | Pcosa + QcosB+ Reosy | dS <J VP +Q +R*dS<CMS.

— 273 —



C%ﬁiﬁi%%iﬁ(%ﬁlm# __________________________________________________________________________________ .

(2) Bl 4 e bR 7% i 1k

Pt e pR AR i 3 IR JFUR B AE — A AR AR 1 Y il g AL 3508 B 55 Sh— A A AR T
T 2%, 3 BT B L — Fh e 4 i O R

S rmm )M R e A 2 = (2, y) SIS WL E T AR RN

— 2 — 2, 1
COS(X*f ;ﬂ*ﬁaCOS'yff,
J1+2E 4200 142" +2,° J1+ 254200
cosa cosﬁ cos }’
dydz _ dzdx _ dxdy
— < *z/y 17

Fi&, dydr =— 2 dedy.dzde =— 2 dxdy .

HULFRATE S T, dyds,dzde,dedy X =505 IF AL B AT AT LB AR S 4L, A 205
TR TR TS T DA R R A R OC R B S AE 2Oy P b R R R SR
HE7HM, HAGEE D,, OB B A7 4 A AR i A 5

dz

ﬂP(I,y,z)dydz ZiJ Plx,y,z(x,y))(— f)dxdy,
ﬂQ(r,y,z)dzdr =+ HQ(vr,yyz(r,y))(— ;)dxdy ,
HR(x,y,z)dydz =+ HR(ryy,z(x,y))dxdy

DAL 5 BB BL 5 S 05 61 00K 15 = 0 158y 0 0 <<y << T IR
TR T <y < JUEC B L S A AR AT

JP(x,y,z)dydz+Q(x,y,z)dzdx+R(I,y,z)dxdy

dz dz

—"‘ﬂ {(P(xsys2(xsy)),Qasysz(a,y)) R(a,y,2(x,y)) ) « {(— *) (_7y) ,1}dxdy.

*UE’V@

)HP(I,y,z)dydz + Q(x,y,2)dzdxr + R(x,y,2)dxdy

=+ Jj{P(x,y(z,x) ,2),Q(xsy(z,2),2) s R(x,y(z,2),2) ) » {(— %) ,1,(— %)}dzdx.

D,
JP(x,y,z)dydz—Q—Q(I,y,z)dzdx +R(x,y,2)dxdy

dx dx

:iﬂ{P(x(y,z),y,z),Q(x(y,z),y,z),R(I(y,z),y,z)} {1, (_7) (—f)}dydz.
D,

— 274 —



S ER AR B R BRI D 5 5 oR R OF HBCE A E A 4 AT A e — 1
ol T R G B A8 A R A R R TR D) 18, 7. I R, i G 0 S, B B
BC 2 TR IR S A I s SRR

18.1.3 Z3las Ao nil s

FREHTARX W QASBIEXE, 38 QN tHEA i a . (BB
B = WS ERTT S S EAMNEE A F R R P (.2 .Qlx.y.2) 5§ R, y.2) £
Q W HAT % S0 — B i 5 200 A7 39 46 s B 28 5K

dydz dzdx dxdy

SEde+Qdy+Rdz:Ha% % % b 2 55— 280 g B4 20
P Q R

cosa cosf3 cosY

P P P . o

=M1 2 Jlas aens—milmEs R
?(17 dy dg
P Q R

:ﬂ{(aR*@),(aP IR aQ*Q)} + {cosa,cosB,cosytdS
Iz Jy

PSR L

— ﬂuou&) . ndS
S

Pt A = (P.Q.R}wn = {cosarcosfcosy} K S 18I 7 1] i) ¥ 5 ) it
(61 18.2 i L B 2+ =1 5% 2= o+ vy UKL, = i E A« #hiiimE

%ﬁﬁﬁﬁﬁmﬁw%ﬁ%%xmx+My+%&:

(S EREY AW FEEEYE R WM LB 0 08, % W kAWM. - 25
th s [l 2k 9 2 807 F2 AR S A6 8 B4 1153 s R R R 04 e 38 24 =X Ak A 5 — 280 ity 1 AR
G AT 25 A 1 R B R — (H AR B IE R A R, B AN A — T .

x = cost
fBiE— o L MR ISEOE X v = sint (0<r<<2n)
g = cost + sint
) ﬂgxzdx + zdy + %dz = Jz“[cost « (cost + sint) « (— sint) 4 cost * cost +

L

1

5 sin’t » (— sintz + cost) Jdz

— 275 —



C%Eﬁii;%%%%@ﬁ 18

=Jh CosztdtZJ“ mdzzn.
0

0 2
BEZ L SEBV¥ Ml =a+y P TR+ =1 WFRS . ST 20y Vi [
WH D= ((roy) |2t +3° < 1) Pl 2 = 2+ y B LR RE RN 7f‘i%7?
Wi AR L 15
1 1 1
V3 NERVEY
i i ) y: o J J J
jglzdz + xdy + Zdzﬂ ppe @ 7 dsS

1 1
Ljﬁ(l—x—y)ds Eﬁ(l—x—y) J3dxdy = 7.

18. 1.4 WUE S IHE

HESREEEALHFHITELAR

iﬁfﬂ% A(l'ajhz) = {P(I,y,z),Q(I,y»z) R(x,y,z)} 9lj‘\|J

- d d d
EEs diva = 2P+ 994 IR
dx dy dz

P k

- J J J

75)?_}‘; rotA = Z @ 5
p Q R

SRR, WO = A S AL 8wy B T E ST
He, )
2u azu (’)ZM

, P)
(1) divgradu = PP + 9y’ +Q’

(2) rot gradu = 0,
(3) div rotA = 0.
[ 18.3) i u = In V2% +y* + 2% 3K div(gradu).
[HHSBENH T gradu = - (wi +yj +2k) TR
x+ oyt =

2Py =22 Py 2y Ayt et — 28
(1,2+y2+22)2 (1‘2+y2+22)2 (1,2+y2+22)2
N S

xt 4yt 42

div(gradu) =

— 276 —



18.2 HBIFIFERD R

18.2.1 55 I F o 5 ML vH 3

wwauﬁﬁm@ﬁﬁzz@x®f+f®ﬁ*f“®xﬂ$zmmﬁmmy+z
S x v z

= 4 WA,
(54 S@E it - apP 9Q+9R (1 )£<( 9+y . = (ayziyzz;zzzl;z
@ e A <;Zj;;fy) :
(3)%<<1-2+y22+22>3*2) e :yyizz) sl G =0,

BER R E S i 5 B 10,0, O AR AR e 22 B PR TET =, 22 + o° + 27 = 6% AN,
Hr o 2 /NUGRIERTEM I 22° + 2y + 27 = 4 W&, T2

@ Sﬁg S@g J‘[Od 4 S@g rdydz + yci;dz + zdady

1 3 4wet
g [U Sd‘U - 5 . 3 = 4.

2,2 2 2
Q:a”+y"+=2" <0

[ 18. SY31 5 il 1 FR 4y 1 :J (2° +az")dydz + (y* +ar?)dzdx + (2 +ay?)dady

Hor o FEERE 2 = Va® — 2 — y* .

[ EMEYICS HFEM:=0G"+y" <<a) WTFM, QNS5 S pr B X825,
2

I= ﬂ(l + az?)dydz + (y* 4+ ax®)dzdx + (&° + ay’® )dxdy*j(r + az?)dydz +

S+s

(y* +ax®)dzdx + (2* +ay®)dady

— JHB(:CZ + v+ 2 dov+ ﬂ ay’dxdy

oyt <a”

2 a
= BJ d@J slngodng r! dr+J a sinzﬁdﬁj rdr
0 0

0

= %T{as —0—%7&15 = %na
(Wl&ﬂ&l:ﬂl®®+WM®+%m®UﬁW&HUTEA%Eﬁ%Imﬁ.

(" +y* 4+ 257

— 277 —



C%B%ﬁfﬁ%%%ﬁ(%ﬁ 18

(1) >R F2eRkm = = VR — 2 — y* B9 L0
2 2 2
<2>2%‘2—2+§—2+% = 1AM Casbsc > 0) 5
C

(DS =2—2"—y" 1 2= 0 FHW LM
WD Z e =2—2"—y 2 =—2 sy M.

[HEREY X r= /2 +y +2 . P= :—;,Q =Y R=

Z
3 3
r

, X
rP—3ar? e &

JP _ r 1 3x°
al‘ rﬁ rS rS
= @:1_3y2 9R7l_3z2
] dy r P 0z r P
dJ dJ d
A LA 7—P+ 7Q+ 7R 0.
ax (y azz
(¥ = FERMRAYH R, 15 ﬂxdydz+ydzdx + zdzdy,

b Eo:z:O»IZ+yZ<R2 TR, X Q R S S, A ER AR

H H :%Jﬂi‘}dv—O) SR = o

k+k 2,

[SEYFUA 76 (A AL IS 2 5 A BERD S cx — 0, B II7E Q 1A BB L B0 R e
G BT R,

(OFFE—3RI 2,2 +5* + 2% = o TN, B e 5E0/MEAT S, BT 3 BN, X
WS, prfXEic oy Q. 2, BT EIXEGE O Q, L0

== 1]

S+3p Sp

waEaEmA, [ = Jﬂ(aﬁifﬁfj =Jgodv=0.

S+3p

S, Lo+ 42 = IFEET MmN,

Jj ijdydz + ydzdx + zdxdy
(o + o)

Hx dydz + ydzdx + zdxdy

-
E 3dv 7 3 0 4,

Q
o

[ [=0—(—dn)=4x.
— 278 —



g CE XA /N B S 41K $ T 2 42 i v 307 2 =X, 08 4

R B |
M Bk 5

-

O ERERI S, .2 = Vo' — 2" — 3" JWE T, p B/IMEM S, 76 3 B NE, #F4b
#EF‘E‘ Z() 2*07{0 <I +y 2 ﬁfﬂﬁﬂ?ﬂxﬁﬂ s, Z %ﬂ 2() /\Hlﬁﬁiﬂﬁiﬁil_iﬂﬁﬂjﬂ

Q
== [ -[-]
z SIS, S 03,
BT 24385 — 3= 0, h 57 (DB H*—h@EEZﬁWﬁT)FF
JJ ﬂjrdyderydszz + zdaxdy —0
(2" -y )™ ’
[ [=0—(—2r)—0=2x.
§ CEYRGECH 202 = 0 B S, 04U 3, 5 KB, ;

(ORI 20 ix =— 2,27 + " <4 W0 FAERREN S, .2 +3" +=2" =0 LA,
H o sesr/N MG S, e S 2N, RS, TR IEIEN Q, . =5 S, IrlBlrikic b

| I- 1 -I-I

SESeHs, 5

wﬁ%%ﬁﬁéﬁﬂﬁﬂmm%@ﬁﬂﬂ:—Mu%ﬁ,
)

H J — 2dxdy _ H — 2dxdy
o (2" + " +4)"” o (2" + 3"+ 4)""

— 2| 0| (rfz)—%{ 721+4T — (2= 2 ),

0

1 [ =0—(—4m)— (2—2)n= (2+./2)=.

CEMWEME R E SR S0 .2 =— 2 488 3 B J5 50l s i 28 X, T 80 42 st

BRARA . DA b 4 AS/NEAER T T o 2 B A T 2l T AR 0 T RE B A 4% R R
i B, BN T 4R

N

[l 18. 7] *H[f(x,y,z) +2]dydz + [2f(x,y.2) + y]dedr + [ f(2,y.2) + 2] dxdy »
SR T 2 — v b e = L5 IR P R 1

— 279 —



C%Eﬁii;%%‘%i)‘(%ﬁ 18

(51 5 @]
MBE— T v —y =1 HEmh = (1. — 1.1} 7 b A%

wm=£?m%=*éwm7=énmﬁimﬁﬂﬁﬁﬁiﬁﬂﬂ

J[[f(x,y,z) +xldydz + [2f(x5y.2) + y]dzda + [ f(x,y,2) + = ]dxdy

s

= ﬂ(er x)cosadS + (2 f + y)cospdS + (f + 2)cosydS

1 1 1
=||(f+x) =dS+ 2f+ W (——=)dS+ (f +=2) —=dS
Joto gusrarenepastgrag

73
:jgg(x—erz)dS :jggds =J1§V2§ - .

- — " . Jd J
BET K SEEH 0yH, S =1, =1. F&
Iz Ty

dz

H{ [flxsysz) Jrl‘](—:%[) +[2f(xsys2) er](—@) + [ f(xsy.2) + 2] }dxdy
v x

= Jj (x —y+=2)dady = /”dxdy = %
D b,

DA77 B0 A D 5 i o 2 R 75 59— B EL S48 1 P M A b

AR IR R R k. — B = AR Z S 05 RO = AR E e 7 n] LA #E

HeAp R A k. 2 3 S T e W0 TR A A B 0 IR 8 A e Al B A R 3k AT RE LE
: 1 B, AL,

18.2.2 &5 Wi Aoy i) 2 A8

[ 51 18.8]&5%L¥%ﬂ%ﬁ%+%+z2 =1(2=0) .5 P(x.y.2) € S, ST
P ARYIEE, d(x,y.2) NIFEAR O REE, K

pe
1 :ﬂdu,y,z)ds'

DI, = H b (dyds+ dede + dedy).
] d*(xsy,2)
SCEAD

(5 SMBEY )R D 2% 16 YE0] 16,2 251, 2 0 DU7E X B kS, B3R
wT%unﬁﬁﬂ,nz%i

XFTCID D o K 50 78 il 1o AR o0 40 50 — B i T ARy AR SR R 1 i 2R3 I,
HFSTEAP(x,y,2) BEMEN {(2,y,22) LB B BN [ A3 5E R

— 280 —



o X o y o 2Z
cosa = — s Cosf= ————————, cOosY = = —.
Vb yt 442 Vat 4yt 442 V't Ay 4R
P It

@dz:cmmB::%danzMS,dﬁz:cm&S::%danzwse

dxdy = cosydS = zd(x,y,2)dS ,
KENMUA L 1%
I, = Jj %(dydz%dzderdxdy)
] d“(x,y,z)
SCEAD

L1
fzﬂﬁxﬁﬁff+y+&ms
5 HOfETL

Hd(lzy 2) ds =1, :7(93?5%?5]7“@7( —OX"J'ﬁ%fX‘J’ﬁ(HjL%

7 ' Z

:O 7511:‘:"%"] ¢d5:0).

ﬁm&ﬂ@nﬁ | iy

d(zay.2) ,y,z)

(61 18. OLR At ACrvyos) — i +5j + S SFad A S &L JEh S i
NeaE=va

Fz,%z%%%#%%%&%%&ﬁ%%%&lgzgg@%%.

x =

[SHS@REL ML [ z, 58 = Rl — JA B e e e i i

T =
Siz= V2P y (A <2<2),
ﬁgA = P(x,y, z)z +Qx 7y,z)] —|—R(x,y,z)k

= z+z] JriLZ,
x’

it S i
o
o = LjpdydzwLdedx -+ Rdxdy = Ldydz + 2dzdx + Ty dxdy .
N in e Bl it T
Siix=2 ('t <<4) Bk,
S,ix=1 @7+ <D BRI
33, JERCE A B o S Q. T H i =K

Q:H@&+er%—ﬁl—mw

Ve
H dydz + zdzdx + dedy —deydz + zdzdx + éizdltdy —
S+3, 43, V'l 4yt s Va4

— 281 —



C%B%ﬁfﬁ%%%ﬁ(%ﬁ 18

J dydz + zdzdx + eizdxdy
Y /1'2 + yz

T

at 4yt <4
2 z 2w 2 1 1
:szj d@J frdr*J d@J frdr—O—J d@J € dr
1 0 o r 0 0 r 0 r

2
= ZKJ ze'dz — Ane’ + 2me
1

//

= 2ne’ — 4dne’ + 27e

= 2me(l —e).
L5 18. 10X A% £ () 78 [0, + o) EHS EXEEN ¢ € (0, 4 o0) fHA
J‘Hf(«/xz+y2+zz)dv+§f(«/x2+y2)ds:ﬂ 2t 4y f( I2+y2)da+aﬁg(x2+

Q) L D (0

Y 42dS, b Q) = {((z,y.2) |27 + 3P + 27 <21, D) 2 Q) 78 20y Fii E g
Xk, S 2 QG BFERE, L) 2 D@ R b o {W]E:'J PG dr +

tf (r) = 2¢", H £C0) = 0.
[(SHEREIDGD = {((x.y) |22 + 37 <7),3(0) = {((w,y.2) |22+ 3+ 22 =1,
L) = {(x,y) | 2"+ " =17},
H ﬂ]f( /2 +4y2 + 2 )do = Jzndﬂjxsingpdgoj r f(r)dr = 4th G dr,
0 0

Q)

g erZf( 7 +y2)dG:J J f(r)dr— ZKJ f(r)dr,

D)

Sfﬁ(zz + vy +29)dS = tZS{}gdS = 4ntt ,35 fC/ 2+ vy )ds = f(t)ﬂg ds = 2nef ().
L Lo

(0 ()

AL A A

J () dr 4 2ntf (1) = ZKJ ) dr+ 4ntt,
i
J' P LG+ tf (1) = 20
0

2t — JI r’ f(r)dr

t

24! —Jl P o dr

£(0) = limf(z) = lim “t = lim[8 —* f(t)] = 0.

FTE. Y400, f() = .

>0 >0" =0

— 282 —



